
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 集計結果 

（実数） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅳ 集計結果（実数） 

85 

 

 

　 全　体 961 221 634 89 17 

【性　別】 女　性 564 107 390 57 10 

男　性 375 107 232 29 7 

無回答 22 7 12 3 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 4 29 6 -

      ３０～３９歳 92 10 73 9 -

      ４０～４９歳  102 11 76 13 2 

      ５０～５９歳 114 23 79 11 1 

　　　６０～６４歳 54 10 39 4 1 

      ６５歳以上 163 49 94 14 6 

男性　２０～２９歳      29 4 21 4 -

      ３０～３９歳 42 11 25 6 -

      ４０～４９歳  55 14 34 7 -

      ５０～５９歳 63 17 42 3 1 

　　　６０～６４歳 49 15 31 2 1 

      ６５歳以上 136 46 79 7 4 

無回答 23 7 12 3 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 14 54 8 2 

      既婚                      380 75 265 36 4 

      離別 46 8 29 8 1 

　　　死別 33 7 21 3 2 

男性　未婚                      58 10 42 5 1 

      既婚                      270 80 168 18 4 

      離別 21 6 11 4 -

　　　死別 8 3 4 1 -

無回答                          67 18 40 6 3 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 16 98 15 1 

      勤め人（非常勤）          138 21 102 14 1 

      自営業                    50 12 34 4 -

      その他の仕事              2 - 1 1 -

      学生                      4 1 3 - -

　　　専業主婦・主夫 163 35 111 15 2 

      無職                      76 22 40 8 6 

男性　勤め人（常勤）            184 50 117 16 1 

      勤め人（非常勤）          20 7 12 - 1 

      自営業                    53 19 29 5 -

      その他の仕事              9 3 5 - 1 

      学生                      7 - 5 2 -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 28 64 6 4 

無回答                          23 7 13 3 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 13 27 6 4 

　　　高等学校 251 58 162 27 4 

　　　専門学校、各種学校 64 10 48 5 1 

　　　短期大学、高等専門学校 108 10 84 13 1 

　　　４年制大学 78 16 56 6 -

　　　大学院 5 - 5 - -

　　　その他 2 - 2 - -

男性　中学校 25 4 17 3 1 

　　　高等学校 146 48 89 7 2 

　　　専門学校、各種学校 31 8 17 5 1 

　　　短期大学、高等専門学校 17 4 12 1 -

　　　４年制大学 137 41 82 12 2 

　　　大学院 15 2 12 1 -

　　　その他 3 - 2 - 1 

無回答                          29 7 19 3 -

　　問１．配偶者暴力防止法の認知度

集計基本軸N
法律がある

こともその

内容も知ら

なかった

無回答全体

法律がある

ことも

その内容も

知っている

法律がある

ことは知っ

ているが、

内容はよく

知らない



Ⅳ 集計結果（実数） 

86 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　 全　体 961 413 531 17 

【性　別】 女　性 564 240 314 10 

男　性 375 164 204 7 

無回答 22 9 13 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 19 20 -

      ３０～３９歳 92 49 43 -

      ４０～４９歳  102 39 62 1 

      ５０～５９歳 114 51 63 -

　　　６０～６４歳 54 17 36 1 

      ６５歳以上 163 65 90 8 

男性　２０～２９歳      29 7 22 -

      ３０～３９歳 42 15 27 -

      ４０～４９歳  55 24 31 -

      ５０～５９歳 63 27 36 -

　　　６０～６４歳 49 22 26 1 

      ６５歳以上 136 69 62 5 

無回答 23 9 13 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 42 34 2 

      既婚                      380 151 224 5 

      離別 46 23 23 -

　　　死別 33 12 19 2 

男性　未婚                      58 19 37 2 

      既婚                      270 127 140 3 

      離別 21 10 11 -

　　　死別 8 2 6 -

無回答                          67 27 37 3 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 67 63 -

      勤め人（非常勤）          138 49 88 1 

      自営業                    50 20 29 1 

      その他の仕事              2 1 1 -

      学生                      4 2 2 -

　　　専業主婦・主夫 163 71 90 2 

      無職                      76 30 40 6 

男性　勤め人（常勤）            184 77 107 -

      勤め人（非常勤）          20 12 7 1 

      自営業                    53 21 32 -

      その他の仕事              9 5 3 1 

      学生                      7 1 6 -

　　　専業主婦・主夫 - - - -

      無職                      102 48 49 5 

無回答                          23 9 14 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 18 26 6 

　　　高等学校 251 88 161 2 

　　　専門学校、各種学校 64 26 37 1 

　　　短期大学、高等専門学校 108 65 42 1 

　　　４年制大学 78 40 38 -

　　　大学院 5 2 3 -

　　　その他 2 - 2 -

男性　中学校 25 7 17 1 

　　　高等学校 146 64 79 3 

　　　専門学校、各種学校 31 12 19 -

　　　短期大学、高等専門学校 17 8 9 -

　　　４年制大学 137 64 71 2 

　　　大学院 15 8 7 -

　　　その他 3 1 1 1 

無回答                          29 10 19 -

集計基本軸N

　　問２．相談窓口の周知度

全体 知っている 知らない 無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 

87 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体 961 413 531 17 

法律があることも、その内容も知っている                      221 146 71 4 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 251 383 -

法律があることも、その内容も知らなかった              89 12 77 -

無回答                          17 4 - 13 

全　体 961 413 531 17 

女性　法律があることも、その内容も知っている                      107 72 33 2 

      法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 156 234 -

      法律があることも、その内容も知らなかった              57 10 47 -

男性　法律があることも、その内容も知っている                      117 71 36 10 

      法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 92 140 -

      法律があることも、その内容も知らなかった              29 1 28 -

無回答                          29 11 13 5 

無回答

　　問２．相談窓口の周知度

　　問２．相談窓口の周知度

無回答
 問１．配偶者暴力防止法の認知度

全体 知っている 知らない

＊ 問１．性・配偶者暴力防止法の認知度
全体 知っている 知らない



Ⅳ 集計結果（実数） 

88 

 

 

　 全　体 961 680 254 13 14 

【性　別】 女　性 564 387 158 10 9 

男　性 375 282 85 3 5 

無回答 22 11 11 - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 25 14 - -

      ３０～３９歳 92 68 23 - 1 

      ４０～４９歳  102 72 29 - 1 

      ５０～５９歳 114 79 32 2 1 

　　　６０～６４歳 54 39 13 1 1 

      ６５歳以上 163 104 47 7 5 

男性　２０～２９歳      29 19 10 - -

      ３０～３９歳 42 31 10 1 -

      ４０～４９歳  55 38 17 - -

      ５０～５９歳 63 51 12 - -

　　　６０～６４歳 49 35 13 1 -

      ６５歳以上 136 108 23 1 4 

無回答 23 11 11 - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 60 17 - 1 

      既婚                      380 255 113 8 4 

      離別 46 33 11 1 1 

　　　死別 33 22 11 - -

男性　未婚                      58 36 20 - 2 

      既婚                      270 214 53 1 2 

      離別 21 11 9 1 -

　　　死別 8 5 2 1 -

無回答                          67 44 18 1 4 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 94 35 1 -

      勤め人（非常勤）          138 97 38 2 1 

      自営業                    50 35 15 - -

      その他の仕事              2 2 - - -

      学生                      4 3 1 - -

　　　専業主婦・主夫 163 103 50 6 4 

      無職                      76 53 19 1 3 

男性　勤め人（常勤）            184 140 43 1 -

      勤め人（非常勤）          20 13 7 - -

      自営業                    53 40 12 1 -

      その他の仕事              9 8 - - 1 

      学生                      7 5 2 - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 76 21 1 4 

無回答                          23 11 11 - 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 29 18 1 2 

　　　高等学校 251 159 83 4 5 

　　　専門学校、各種学校 64 51 10 3 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 80 25 2 1 

　　　４年制大学 78 57 21 - -

　　　大学院 5 5 - - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 17 8 - -

　　　高等学校 146 109 33 1 3 

　　　専門学校、各種学校 31 25 6 - -

　　　短期大学、高等専門学校 17 12 5 - -

　　　４年制大学 137 103 31 2 1 

　　　大学院 15 15 - - -

　　　その他 3 1 1 - 1 

無回答                          29 15 13 - 1 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ａ　平手で打つ】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

無回答
暴力にあたる

とは思わない



Ⅳ 集計結果（実数） 

89 

 

　 全　体 961 844 97 6 14 

【性　別】 女　性 564 489 61 5 9 

男　性 375 336 33 1 5 

無回答 22 19 3 - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 27 12 - -

      ３０～３９歳 92 84 7 - 1 

      ４０～４９歳  102 93 8 - 1 

      ５０～５９歳 114 104 9 1 -

　　　６０～６４歳 54 52 1 - 1 

      ６５歳以上 163 129 24 4 6 

男性　２０～２９歳      29 24 5 - -

      ３０～３９歳 42 36 6 - -

      ４０～４９歳  55 49 6 - -

      ５０～５９歳 63 60 3 - -

　　　６０～６４歳 49 44 4 1 -

      ６５歳以上 136 123 9 - 4 

無回答 23 19 3 - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 68 9 - 1 

      既婚                      380 330 42 4 4 

      離別 46 39 5 1 1 

　　　死別 33 29 4 - -

男性　未婚                      58 51 5 - 2 

      既婚                      270 246 22 - 2 

      離別 21 16 5 - -

　　　死別 8 7 1 - -

無回答                          67 58 4 1 4 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 118 12 - -

      勤め人（非常勤）          138 122 13 2 1 

      自営業                    50 45 5 - -

      その他の仕事              2 2 - - -

      学生                      4 2 2 - -

　　　専業主婦・主夫 163 135 21 3 4 

      無職                      76 65 8 - 3 

男性　勤め人（常勤）            184 167 17 - -

      勤め人（非常勤）          20 19 - 1 -

      自営業                    53 46 7 - -

      その他の仕事              9 8 - - 1 

      学生                      7 6 1 - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 90 8 - 4 

無回答                          23 19 3 - 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 41 5 1 3 

　　　高等学校 251 207 37 3 4 

　　　専門学校、各種学校 64 58 5 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 98 9 - 1 

　　　４年制大学 78 74 4 - -

　　　大学院 5 5 - - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 22 3 - -

　　　高等学校 146 134 10 - 2 

　　　専門学校、各種学校 31 28 3 - -

　　　短期大学、高等専門学校 17 14 3 - -

　　　４年制大学 137 121 13 1 2 

　　　大学院 15 14 1 - -

　　　その他 3 2 - - 1 

無回答                          29 24 4 - 1 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
　　　【Ｂ　足でける】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 

90 

 

 

　 全　体 961 927 14 7 13 

【性　別】 女　性 564 539 9 7 9 

男　性 375 366 5 - 4 

無回答 22 22 - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 39 - - -

      ３０～３９歳 92 87 2 2 1 

      ４０～４９歳  102 99 2 - 1 

      ５０～５９歳 114 110 3 1 -

　　　６０～６４歳 54 54 - - -

      ６５歳以上 163 150 2 4 7 

男性　２０～２９歳      29 28 1 - -

      ３０～３９歳 42 42 - - -

      ４０～４９歳  55 53 2 - -

      ５０～５９歳 63 62 1 - -

　　　６０～６４歳 49 49 - - -

      ６５歳以上 136 132 1 - 3 

無回答 23 22 - - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 76 1 - 1 

      既婚                      380 367 5 5 3 

      離別 46 42 2 1 1 

　　　死別 33 33 - - -

男性　未婚                      58 54 2 - 2 

      既婚                      270 267 2 - 1 

      離別 21 20 1 - -

　　　死別 8 8 - - -

無回答                          67 60 1 1 5 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 126 3 1 -

      勤め人（非常勤）          138 132 3 2 1 

      自営業                    50 48 2 - -

      その他の仕事              2 2 - - -

      学生                      4 4 - - -

　　　専業主婦・主夫 163 156 1 3 3 

      無職                      76 71 - 1 4 

男性　勤め人（常勤）            184 180 4 - -

      勤め人（非常勤）          20 20 - - -

      自営業                    53 52 1 - -

      その他の仕事              9 8 - - 1 

      学生                      7 7 - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 99 - - 3 

無回答                          23 22 - - 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 44 1 1 4 

　　　高等学校 251 238 7 3 3 

　　　専門学校、各種学校 64 61 1 2 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 107 - - 1 

　　　４年制大学 78 77 - 1 -

　　　大学院 5 5 - - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 24 1 - -

　　　高等学校 146 143 1 - 2 

　　　専門学校、各種学校 31 30 1 - -

　　　短期大学、高等専門学校 17 17 - - -

　　　４年制大学 137 134 2 - 1 

　　　大学院 15 15 - - -

　　　その他 3 2 - - 1 

無回答                          29 28 - - 1 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｃ　身体を傷つける可能性のある物でなぐる】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 

91 

 

 

　 全　体 961 595 299 47 20 

【性　別】 女　性 564 350 167 33 14 

男　性 375 234 123 12 6 

無回答 22 11 9 2 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 29 10 - -

      ３０～３９歳 92 72 17 2 1 

      ４０～４９歳  102 75 25 1 1 

      ５０～５９歳 114 74 37 3 -

　　　６０～６４歳 54 28 18 6 2 

      ６５歳以上 163 72 60 21 10 

男性　２０～２９歳      29 19 10 - -

      ３０～３９歳 42 27 12 2 1 

      ４０～４９歳  55 37 16 1 1 

      ５０～５９歳 63 42 21 - -

　　　６０～６４歳 49 35 13 1 -

      ６５歳以上 136 74 51 8 3 

無回答 23 11 9 2 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 64 11 1 2 

      既婚                      380 231 119 25 5 

      離別 46 23 20 2 1 

　　　死別 33 17 9 4 3 

男性　未婚                      58 38 18 - 2 

      既婚                      270 173 84 10 3 

      離別 21 9 11 1 -

　　　死別 8 5 2 1 -

無回答                          67 35 25 3 4 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 100 26 4 -

      勤め人（非常勤）          138 85 48 3 2 

      自営業                    50 30 13 7 -

      その他の仕事              2 1 1 - -

      学生                      4 3 1 - -

　　　専業主婦・主夫 163 91 56 11 5 

      無職                      76 40 22 8 6 

男性　勤め人（常勤）            184 124 54 4 2 

      勤め人（非常勤）          20 14 6 - -

      自営業                    53 31 22 - -

      その他の仕事              9 7 1 - 1 

      学生                      7 6 1 - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 52 39 8 3 

無回答                          23 11 9 2 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 20 18 7 5 

　　　高等学校 251 129 99 18 5 

　　　専門学校、各種学校 64 44 16 4 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 85 19 2 2 

　　　４年制大学 78 63 13 2 -

　　　大学院 5 4 1 - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 11 14 - -

　　　高等学校 146 87 51 6 2 

　　　専門学校、各種学校 31 17 11 2 1 

　　　短期大学、高等専門学校 17 13 4 - -

　　　４年制大学 137 92 39 4 2 

　　　大学院 15 12 3 - -

　　　その他 3 1 1 - 1 

無回答                          29 15 10 2 2 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｄ　なぐるふりをして，おどす】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 

92 

 

 

　 全　体 961 918 21 7 15 

【性　別】 女　性 564 534 15 7 8 

男　性 375 363 5 - 7 

無回答 22 21 1 - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 38 1 - -

      ３０～３９歳 92 89 1 1 1 

      ４０～４９歳  102 99 2 - 1 

      ５０～５９歳 114 112 1 1 -

　　　６０～６４歳 54 53 1 - -

      ６５歳以上 163 143 9 5 6 

男性　２０～２９歳      29 29 - - -

      ３０～３９歳 42 42 - - -

      ４０～４９歳  55 54 1 - -

      ５０～５９歳 63 62 - - 1 

　　　６０～６４歳 49 48 1 - -

      ６５歳以上 136 128 3 - 5 

無回答 23 21 1 - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 77 - - 1 

      既婚                      380 362 11 4 3 

      離別 46 42 2 1 1 

　　　死別 33 30 2 1 -

男性　未婚                      58 55 1 - 2 

      既婚                      270 264 3 - 3 

      離別 21 20 - - 1 

　　　死別 8 8 - - -

無回答                          67 60 2 1 4 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 128 2 - -

      勤め人（非常勤）          138 133 2 2 1 

      自営業                    50 47 3 - -

      その他の仕事              2 2 - - -

      学生                      4 4 - - -

　　　専業主婦・主夫 163 153 4 3 3 

      無職                      76 67 4 2 3 

男性　勤め人（常勤）            184 182 1 - 1 

      勤め人（非常勤）          20 20 - - -

      自営業                    53 50 2 - 1 

      その他の仕事              9 8 - - 1 

      学生                      7 7 - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 96 2 - 4 

無回答                          23 21 1 - 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 40 5 2 3 

　　　高等学校 251 238 7 3 3 

　　　専門学校、各種学校 64 62 - 2 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 105 2 - 1 

　　　４年制大学 78 77 1 - -

　　　大学院 5 5 - - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 23 1 - 1 

　　　高等学校 146 140 2 - 4 

　　　専門学校、各種学校 31 31 - - -

　　　短期大学、高等専門学校 17 17 - - -

　　　４年制大学 137 135 1 - 1 

　　　大学院 15 14 1 - -

　　　その他 3 2 - - 1 

無回答                          29 27 1 - 1 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｅ　刃物などを突きつけて，おどす】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 

93 

 

 

　 全　体 961 423 442 83 13 

【性　別】 女　性 564 259 250 48 7 

男　性 375 155 180 34 6 

無回答 22 9 12 1 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 16 21 2 -

      ３０～３９歳 92 47 41 3 1 

      ４０～４９歳  102 50 47 4 1 

      ５０～５９歳 114 62 45 7 -

　　　６０～６４歳 54 22 30 2 -

      ６５歳以上 163 62 66 30 5 

男性　２０～２９歳      29 11 16 2 -

      ３０～３９歳 42 16 21 4 1 

      ４０～４９歳  55 22 28 5 -

      ５０～５９歳 63 29 30 4 -

　　　６０～６４歳 49 23 23 3 -

      ６５歳以上 136 54 62 16 4 

無回答 23 9 12 1 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 48 27 2 1 

      既婚                      380 167 175 35 3 

      離別 46 21 18 6 1 

　　　死別 33 11 19 3 -

男性　未婚                      58 20 32 4 2 

      既婚                      270 118 125 24 3 

      離別 21 6 14 1 -

　　　死別 8 4 2 2 -

無回答                          67 28 30 6 3 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 67 56 7 -

      勤め人（非常勤）          138 65 62 10 1 

      自営業                    50 23 22 4 1 

      その他の仕事              2 2 - - -

      学生                      4 2 2 - -

　　　専業主婦・主夫 163 69 75 17 2 

      無職                      76 30 33 10 3 

男性　勤め人（常勤）            184 87 83 13 1 

      勤め人（非常勤）          20 6 13 1 -

      自営業                    53 17 27 8 1 

      その他の仕事              9 6 2 - 1 

      学生                      7 2 3 2 -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 37 52 10 3 

無回答                          23 10 12 1 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 18 18 13 1 

　　　高等学校 251 109 113 26 3 

　　　専門学校、各種学校 64 30 29 4 1 

　　　短期大学、高等専門学校 108 56 47 3 2 

　　　４年制大学 78 39 37 2 -

　　　大学院 5 3 2 - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 7 14 4 -

　　　高等学校 146 56 76 11 3 

　　　専門学校、各種学校 31 11 15 4 1 

　　　短期大学、高等専門学校 17 9 8 - -

　　　４年制大学 137 61 63 12 1 

　　　大学院 15 9 4 2 -

　　　その他 3 1 - 1 1 

無回答                          29 12 16 1 -

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｆ　大声でどなる】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 

94 

 

 

　 全　体 961 451 337 156 17 

【性　別】 女　性 564 276 195 82 11 

男　性 375 163 136 70 6 

無回答 22 12 6 4 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 15 23 1 -

      ３０～３９歳 92 51 31 9 1 

      ４０～４９歳  102 49 42 10 1 

      ５０～５９歳 114 64 36 14 -

　　　６０～６４歳 54 25 21 8 -

      ６５歳以上 163 72 42 40 9 

男性　２０～２９歳      29 11 12 6 -

      ３０～３９歳 42 19 20 3 -

      ４０～４９歳  55 21 21 13 -

      ５０～５９歳 63 33 22 7 1 

　　　６０～６４歳 49 22 20 7 -

      ６５歳以上 136 57 41 34 4 

無回答 23 12 6 4 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 37 37 3 1 

      既婚                      380 191 124 60 5 

      離別 46 21 17 7 1 

　　　死別 33 14 9 9 1 

男性　未婚                      58 28 19 9 2 

      既婚                      270 118 102 48 2 

      離別 21 7 8 6 -

　　　死別 8 4 1 2 1 

無回答                          67 31 20 12 4 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 73 47 10 -

      勤め人（非常勤）          138 63 55 19 1 

      自営業                    50 26 15 8 1 

      その他の仕事              2 2 - - -

      学生                      4 2 2 - -

　　　専業主婦・主夫 163 81 51 27 4 

      無職                      76 29 25 18 4 

男性　勤め人（常勤）            184 85 71 28 -

      勤め人（非常勤）          20 9 8 3 -

      自営業                    53 26 17 8 2 

      その他の仕事              9 5 2 1 1 

      学生                      7 4 2 1 -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 34 36 29 3 

無回答                          23 12 6 4 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 16 14 17 3 

　　　高等学校 251 112 87 49 3 

　　　専門学校、各種学校 64 33 25 6 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 58 42 5 3 

　　　４年制大学 78 47 26 5 -

　　　大学院 5 4 1 - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 4 12 9 -

　　　高等学校 146 63 52 28 3 

　　　専門学校、各種学校 31 12 11 8 -

　　　短期大学、高等専門学校 17 9 5 3 -

　　　４年制大学 137 67 50 18 2 

　　　大学院 15 8 6 1 -

　　　その他 3 - - 2 1 

無回答                          29 16 6 5 2 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｇ　他の異性との会話を許さない】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 

95 

 

 

　 全　体 961 510 334 102 15 

【性　別】 女　性 564 303 185 65 11 

男　性 375 195 140 36 4 

無回答 22 12 9 1 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 22 15 2 -

      ３０～３９歳 92 57 27 7 1 

      ４０～４９歳  102 61 35 5 1 

      ５０～５９歳 114 68 33 13 -

　　　６０～６４歳 54 26 22 6 -

      ６５歳以上 163 69 53 32 9 

男性　２０～２９歳      29 11 13 5 -

      ３０～３９歳 42 22 18 2 -

      ４０～４９歳  55 28 19 8 -

      ５０～５９歳 63 39 22 2 -

　　　６０～６４歳 49 24 22 3 -

      ６５歳以上 136 70 46 16 4 

無回答 23 13 9 1 -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 51 23 3 1 

      既婚                      380 206 126 43 5 

      離別 46 21 15 9 1 

　　　死別 33 13 12 7 1 

男性　未婚                      58 30 17 9 2 

      既婚                      270 141 105 22 2 

      離別 21 7 11 3 -

　　　死別 8 7 1 - -

無回答                          67 34 24 6 3 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 79 42 9 -

      勤め人（非常勤）          138 74 47 16 1 

      自営業                    50 28 13 8 1 

      その他の仕事              2 2 - - -

      学生                      4 1 3 - -

　　　専業主婦・主夫 163 86 54 20 3 

      無職                      76 33 26 12 5 

男性　勤め人（常勤）            184 103 67 14 -

      勤め人（非常勤）          20 8 10 2 -

      自営業                    53 23 25 4 1 

      その他の仕事              9 7 1 1 -

      学生                      7 3 3 1 -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 51 34 14 3 

無回答                          23 12 9 1 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 19 13 15 3 

　　　高等学校 251 124 85 38 4 

　　　専門学校、各種学校 64 39 18 7 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 70 35 1 2 

　　　４年制大学 78 45 29 4 -

　　　大学院 5 2 3 - -

　　　その他 2 1 1 - -

男性　中学校 25 12 10 3 -

　　　高等学校 146 69 63 11 3 

　　　専門学校、各種学校 31 16 9 6 -

　　　短期大学、高等専門学校 17 10 6 1 -

　　　４年制大学 137 76 47 13 1 

　　　大学院 15 10 5 - -

　　　その他 3 2 - 1 -

無回答                          29 15 10 2 2 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｈ　何を言っても長期間無視し続ける】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 

96 

 

 

　 全　体 961 551 306 88 16 

【性　別】 女　性 564 334 169 52 9 

男　性 375 204 132 32 7 

無回答 22 13 5 4 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 21 16 2 -

      ３０～３９歳 92 54 31 6 1 

      ４０～４９歳  102 61 31 9 1 

      ５０～５９歳 114 74 28 12 -

　　　６０～６４歳 54 35 15 4 -

      ６５歳以上 163 89 48 19 7 

男性　２０～２９歳      29 12 15 1 1 

      ３０～３９歳 42 22 17 3 -

      ４０～４９歳  55 22 24 8 1 

      ５０～５９歳 63 43 18 2 -

　　　６０～６４歳 49 27 19 3 -

      ６５歳以上 136 78 39 15 4 

無回答 23 13 5 4 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 52 22 3 1 

      既婚                      380 230 112 35 3 

      離別 46 23 13 9 1 

　　　死別 33 16 13 3 1 

男性　未婚                      58 32 19 4 3 

      既婚                      270 151 95 22 2 

      離別 21 7 11 2 1 

　　　死別 8 5 2 1 -

無回答                          67 35 19 9 4 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 83 37 10 -

      勤め人（非常勤）          138 80 43 14 1 

      自営業                    50 29 15 6 -

      その他の仕事              2 2 - - -

      学生                      4 3 1 - -

　　　専業主婦・主夫 163 97 50 13 3 

      無職                      76 40 23 9 4 

男性　勤め人（常勤）            184 101 71 10 2 

      勤め人（非常勤）          20 7 9 4 -

      自営業                    53 28 16 8 1 

      その他の仕事              9 7 1 - 1 

      学生                      7 4 3 - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 57 32 10 3 

無回答                          23 13 5 4 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 24 14 9 3 

　　　高等学校 251 138 83 27 3 

　　　専門学校、各種学校 64 38 19 7 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 68 34 5 1 

　　　４年制大学 78 56 18 4 -

　　　大学院 5 4 1 - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 11 11 3 -

　　　高等学校 146 82 51 9 4 

　　　専門学校、各種学校 31 14 11 6 -

　　　短期大学、高等専門学校 17 12 5 - -

　　　４年制大学 137 76 48 11 2 

　　　大学院 15 9 5 1 -

　　　その他 3 - 1 1 1 

無回答                          29 17 5 5 2 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｉ 交友関係や行き先，電話･ﾒｰﾙなどを細かく監視する】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 

97 

 

　 全　体 961 638 247 63 13 

【性　別】 女　性 564 385 129 42 8 

男　性 375 239 110 21 5 

無回答 22 14 8 - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 28 9 2 -

      ３０～３９歳 92 70 18 3 1 

      ４０～４９歳  102 71 24 6 1 

      ５０～５９歳 114 80 26 8 -

　　　６０～６４歳 54 39 12 3 -

      ６５歳以上 163 97 40 20 6 

男性　２０～２９歳      29 21 7 1 -

      ３０～３９歳 42 31 10 1 -

      ４０～４９歳  55 29 17 9 -

      ５０～５９歳 63 44 17 2 -

　　　６０～６４歳 49 36 13 - -

      ６５歳以上 136 78 46 8 4 

無回答 23 14 8 - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 61 12 4 1 

      既婚                      380 256 95 26 3 

      離別 46 33 6 6 1 

　　　死別 33 20 10 3 -

男性　未婚                      58 42 11 3 2 

      既婚                      270 172 85 11 2 

      離別 21 10 9 2 -

　　　死別 8 6 - 2 -

無回答                          67 38 19 6 4 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 102 24 4 -

      勤め人（非常勤）          138 94 33 10 1 

      自営業                    50 35 11 4 -

      その他の仕事              2 2 - - -

      学生                      4 4 - - -

　　　専業主婦・主夫 163 104 40 16 3 

      無職                      76 44 21 8 3 

男性　勤め人（常勤）            184 126 49 9 -

      勤め人（非常勤）          20 12 7 1 -

      自営業                    53 34 14 4 1 

      その他の仕事              9 7 - 1 1 

      学生                      7 5 2 - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 55 38 6 3 

無回答                          23 14 8 - 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 29 8 10 3 

　　　高等学校 251 156 72 20 3 

　　　専門学校、各種学校 64 45 14 5 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 85 17 5 1 

　　　４年制大学 78 61 15 2 -

　　　大学院 5 3 2 - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 16 7 2 -

　　　高等学校 146 95 44 4 3 

　　　専門学校、各種学校 31 17 10 4 -

　　　短期大学、高等専門学校 17 11 5 1 -

　　　４年制大学 137 87 41 8 1 

　　　大学院 15 12 2 1 -

　　　その他 3 1 - 1 1 

無回答                          29 18 10 - 1 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為

全体

どんな場合

でも暴力に
あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答

【Ｊ　「誰のおかげで生活できるんだ」とか，「かいしょうなし」と言う】



Ⅳ 集計結果（実数） 

98 

 

 

　 全　体 961 671 203 69 18 

【性　別】 女　性 564 394 112 45 13 

男　性 375 261 88 21 5 

無回答 22 16 3 3 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 31 7 1 -

      ３０～３９歳 92 74 13 4 1 

      ４０～４９歳  102 76 21 4 1 

      ５０～５９歳 114 83 21 10 -

　　　６０～６４歳 54 35 15 3 1 

      ６５歳以上 163 95 35 23 10 

男性　２０～２９歳      29 19 7 3 -

      ３０～３９歳 42 31 10 1 -

      ４０～４９歳  55 36 12 7 -

      ５０～５９歳 63 48 14 - 1 

　　　６０～６４歳 49 37 12 - -

      ６５歳以上 136 89 33 10 4 

無回答 23 17 3 3 -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 63 11 2 2 

      既婚                      380 268 78 28 6 

      離別 46 31 7 7 1 

　　　死別 33 18 10 4 1 

男性　未婚                      58 43 9 4 2 

      既婚                      270 189 65 13 3 

      離別 21 13 8 - -

　　　死別 8 5 1 2 -

無回答                          67 41 14 9 3 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 103 23 4 -

      勤め人（非常勤）          138 94 32 11 1 

      自営業                    50 34 10 5 1 

      その他の仕事              2 1 1 - -

      学生                      4 3 1 - -

　　　専業主婦・主夫 163 115 29 13 6 

      無職                      76 44 16 12 4 

男性　勤め人（常勤）            184 136 38 9 1 

      勤め人（非常勤）          20 13 5 2 -

      自営業                    53 33 16 3 1 

      その他の仕事              9 8 1 - -

      学生                      7 4 3 - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 67 25 7 3 

無回答                          23 16 3 3 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 24 10 11 5 

　　　高等学校 251 157 65 24 5 

　　　専門学校、各種学校 64 47 11 6 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 90 15 2 1 

　　　４年制大学 78 66 10 2 -

　　　大学院 5 4 1 - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 15 9 1 -

　　　高等学校 146 106 29 7 4 

　　　専門学校、各種学校 31 20 5 6 -

　　　短期大学、高等専門学校 17 12 5 - -

　　　４年制大学 137 96 34 6 1 

　　　大学院 15 10 5 - -

　　　その他 3 2 1 - -

無回答                          29 20 3 4 2 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｋ　家計に必要な生活費を渡さない】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 

99 

 

 

　 全　体 961 734 172 36 19 

【性　別】 女　性 564 437 92 22 13 

男　性 375 281 75 14 5 

無回答 22 16 5 - 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 34 5 - -

      ３０～３９歳 92 78 11 2 1 

      ４０～４９歳  102 83 14 4 1 

      ５０～５９歳 114 90 20 4 -

　　　６０～６４歳 54 43 9 2 -

      ６５歳以上 163 109 33 10 11 

男性　２０～２９歳      29 20 7 1 1 

      ３０～３９歳 42 33 8 1 -

      ４０～４９歳  55 37 10 8 -

      ５０～５９歳 63 54 9 - -

　　　６０～６４歳 49 38 10 1 -

      ６５歳以上 136 99 31 3 3 

無回答 23 16 5 - 2 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 70 7 - 1 

      既婚                      380 297 59 17 7 

      離別 46 32 9 4 1 

　　　死別 33 21 11 - 1 

男性　未婚                      58 43 8 4 3 

      既婚                      270 209 52 8 1 

      離別 21 12 8 1 -

　　　死別 8 6 2 - -

無回答                          67 44 16 2 5 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 111 17 2 -

      勤め人（非常勤）          138 109 21 7 1 

      自営業                    50 39 7 2 2 

      その他の仕事              2 2 - - -

      学生                      4 4 - - -

　　　専業主婦・主夫 163 123 29 7 4 

      無職                      76 49 18 4 5 

男性　勤め人（常勤）            184 146 28 9 1 

      勤め人（非常勤）          20 13 7 - -

      自営業                    53 37 13 3 -

      その他の仕事              9 7 1 - 1 

      学生                      7 5 2 - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 73 24 2 3 

無回答                          23 16 5 - 2 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 29 11 6 4 

　　　高等学校 251 182 50 13 6 

　　　専門学校、各種学校 64 54 9 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 91 16 - 1 

　　　４年制大学 78 71 5 2 -

　　　大学院 5 4 1 - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 16 6 3 -

　　　高等学校 146 119 21 4 2 

　　　専門学校、各種学校 31 20 7 4 -

　　　短期大学、高等専門学校 17 11 5 1 -

　　　４年制大学 137 104 29 2 2 

　　　大学院 15 11 4 - -

　　　その他 3 - 2 - 1 

無回答                          29 20 6 - 3 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｌ　職場に行くことを妨害したり，外出先を制限する】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 

100 

 

 

　 全　体 961 685 202 54 20 

【性　別】 女　性 564 407 108 35 14 

男　性 375 263 90 16 6 

無回答 22 15 4 3 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 33 6 - -

      ３０～３９歳 92 75 13 3 1 

      ４０～４９歳  102 81 16 4 1 

      ５０～５９歳 114 90 18 6 -

　　　６０～６４歳 54 35 17 2 -

      ６５歳以上 163 93 38 20 12 

男性　２０～２９歳      29 21 6 1 1 

      ３０～３９歳 42 35 6 1 -

      ４０～４９歳  55 36 12 7 -

      ５０～５９歳 63 52 11 - -

　　　６０～６４歳 49 33 15 1 -

      ６５歳以上 136 85 40 6 5 

無回答 23 16 4 3 -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 67 8 2 1 

      既婚                      380 277 77 19 7 

      離別 46 30 9 6 1 

　　　死別 33 17 9 5 2 

男性　未婚                      58 44 9 2 3 

      既婚                      270 191 64 12 3 

      離別 21 12 8 1 -

　　　死別 8 5 2 1 -

無回答                          67 42 16 6 3 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 109 18 3 -

      勤め人（非常勤）          138 102 26 9 1 

      自営業                    50 33 13 2 2 

      その他の仕事              2 1 1 - -

      学生                      4 3 1 - -

　　　専業主婦・主夫 163 116 32 11 4 

      無職                      76 43 17 10 6 

男性　勤め人（常勤）            184 141 34 8 1 

      勤め人（非常勤）          20 13 6 1 -

      自営業                    53 34 15 3 1 

      その他の仕事              9 8 1 - -

      学生                      7 6 1 - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 61 33 4 4 

無回答                          23 15 4 3 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 23 9 13 5 

　　　高等学校 251 171 62 13 5 

　　　専門学校、各種学校 64 45 14 5 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 90 14 2 2 

　　　４年制大学 78 68 8 2 -

　　　大学院 5 4 1 - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 14 10 1 -

　　　高等学校 146 106 32 4 4 

　　　専門学校、各種学校 31 20 7 4 -

　　　短期大学、高等専門学校 17 12 4 1 -

　　　４年制大学 137 98 32 5 2 

　　　大学院 15 11 4 - -

　　　その他 3 2 1 - -

無回答                          29 19 4 4 2 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｍ　家族や友人との関わりを持たせない】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 961 791 133 20 17 

【性　別】 女　性 564 463 75 14 12 

男　性 375 312 54 4 5 

無回答 22 16 4 2 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 34 4 1 -

      ３０～３９歳 92 82 8 1 1 

      ４０～４９歳  102 89 12 - 1 

      ５０～５９歳 114 100 13 1 -

　　　６０～６４歳 54 44 8 2 -

      ６５歳以上 163 114 30 9 10 

男性　２０～２９歳      29 24 4 - 1 

      ３０～３９歳 42 36 6 - -

      ４０～４９歳  55 48 6 1 -

      ５０～５９歳 63 57 5 1 -

　　　６０～６４歳 49 41 7 1 -

      ６５歳以上 136 106 26 1 3 

無回答 23 16 4 2 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 72 3 2 1 

      既婚                      380 316 48 9 7 

      離別 46 32 12 1 1 

　　　死別 33 23 8 1 1 

男性　未婚                      58 50 4 1 3 

      既婚                      270 231 36 2 1 

      離別 21 13 8 - -

　　　死別 8 5 2 1 -

無回答                          67 49 12 3 3 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 117 11 2 -

      勤め人（非常勤）          138 113 21 3 1 

      自営業                    50 41 6 1 2 

      その他の仕事              2 2 - - -

      学生                      4 4 - - -

　　　専業主婦・主夫 163 129 24 6 4 

      無職                      76 56 13 2 5 

男性　勤め人（常勤）            184 161 20 2 1 

      勤め人（非常勤）          20 17 3 - -

      自営業                    53 43 9 1 -

      その他の仕事              9 7 1 - 1 

      学生                      7 6 1 - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 78 20 1 3 

無回答                          23 17 4 2 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 31 10 5 4 

　　　高等学校 251 195 44 6 6 

　　　専門学校、各種学校 64 53 9 2 -

　　　短期大学、高等専門学校 108 99 8 - 1 

　　　４年制大学 78 73 4 1 -

　　　大学院 5 5 - - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 19 6 - -

　　　高等学校 146 124 18 2 2 

　　　専門学校、各種学校 31 23 8 - -

　　　短期大学、高等専門学校 17 15 2 - -

　　　４年制大学 137 115 18 2 2 

　　　大学院 15 14 1 - -

　　　その他 3 1 1 - 1 

無回答                          29 22 4 2 1 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｎ　いやがっているのに性的な行為を強要する】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう
でない場合も

あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 961 654 230 54 23 

【性　別】 女　性 564 390 123 35 16 

男　性 375 248 103 17 7 

無回答 22 16 4 2 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      39 34 5 - -

      ３０～３９歳 92 71 16 4 1 

      ４０～４９歳  102 78 20 3 1 

      ５０～５９歳 114 87 23 4 -

　　　６０～６４歳 54 29 19 4 2 

      ６５歳以上 163 91 40 20 12 

男性　２０～２９歳      29 20 7 1 1 

      ３０～３９歳 42 31 8 3 -

      ４０～４９歳  55 38 14 3 -

      ５０～５９歳 63 49 14 - -

　　　６０～６４歳 49 33 15 1 -

      ６５歳以上 136 77 45 9 5 

無回答 23 16 4 2 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 68 8 1 1 

      既婚                      380 260 87 24 9 

      離別 46 25 14 5 2 

　　　死別 33 19 9 4 1 

男性　未婚                      58 45 8 2 3 

      既婚                      270 181 75 11 3 

      離別 21 8 13 - -

　　　死別 8 4 2 2 -

無回答                          67 44 14 5 4 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 107 19 4 -

      勤め人（非常勤）          138 94 37 6 1 

      自営業                    50 31 15 2 2 

      その他の仕事              2 2 - - -

      学生                      4 4 - - -

　　　専業主婦・主夫 163 106 36 15 6 

      無職                      76 46 16 8 6 

男性　勤め人（常勤）            184 134 43 6 1 

      勤め人（非常勤）          20 15 4 1 -

      自営業                    53 31 17 4 1 

      その他の仕事              9 7 1 - 1 

      学生                      7 6 1 - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 55 37 6 4 

無回答                          23 16 4 2 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 21 16 9 4 

　　　高等学校 251 157 68 19 7 

　　　専門学校、各種学校 64 46 14 3 1 

　　　短期大学、高等専門学校 108 90 16 1 1 

　　　４年制大学 78 67 8 3 -

　　　大学院 5 4 1 - -

　　　その他 2 2 - - -

男性　中学校 25 9 13 3 -

　　　高等学校 146 100 37 5 4 

　　　専門学校、各種学校 31 19 6 6 -

　　　短期大学、高等専門学校 17 15 2 - -

　　　４年制大学 137 91 41 3 2 

　　　大学院 15 12 3 - -

　　　その他 3 1 1 - 1 

無回答                          29 20 4 2 3 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｏ　避妊に協力しない】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 
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全　体                          961 680 254 13 14 

法律があることも、その内容も知っている                      221 171 44 3 3 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 449 173 7 5 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 53 31 3 2 

無回答                          17 7 6 - 4 

　　問３．暴力としての認識　　

全　体                          961 844 97 6 14 

法律があることも、その内容も知っている                      221 198 17 2 4 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 564 64 2 4 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 71 15 1 2 

無回答                          17 11 1 1 4 

全　体                          961 927 14 7 13 

法律があることも、その内容も知っている                      221 213 2 3 3 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 618 9 3 4 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 83 3 1 2 

無回答                          17 13 - - 4 

全　体                          961 595 299 47 20 

法律があることも、その内容も知っている                      221 143 63 11 4 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 398 202 27 7 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 48 32 6 3 

無回答                          17 6 2 3 6 

全　体                          961 918 21 7 15 

法律があることも、その内容も知っている                      221 212 3 2 4 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 612 14 3 5 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 84 2 1 2 

無回答                          17 10 2 1 4 

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識　　

【A　平手で打つ】

全　体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
　　　　　【C　身体を傷つける可能性のある物でなぐる】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

【B　足でける】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
【E　刃物などを突きつけて、おどす】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう
でない場合も

あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
【D　なぐるふりをして、おどす】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう
でない場合も

あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 
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全　体                          961 423 442 83 13 

法律があることも、その内容も知っている                      221 103 99 14 5 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 279 294 59 2 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 34 45 8 2 

無回答                          17 7 4 2 4 

全　体                          961 451 337 156 17 

法律があることも、その内容も知っている                      221 109 72 36 4 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 299 225 103 7 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 36 36 15 2 

無回答                          17 7 4 2 4 

全　体                          961 510 334 102 15 

法律があることも、その内容も知っている                      221 121 71 24 5 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 345 217 67 5 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 35 43 9 2 

無回答                          17 9 3 2 3 

全　体                          961 551 306 88 16 

法律があることも、その内容も知っている                      221 133 64 21 3 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 369 205 55 5 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 39 35 11 4 

無回答                          17 10 2 1 4 

　　問３．暴力としての認識    

全　体                          961 638 247 63 13 

法律があることも、その内容も知っている                      221 152 56 10 3 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 432 158 40 4 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 45 30 12 2 

無回答                          17 9 3 1 4 

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
 【G　他の異性との会話を許さない】

全体
どんな場合
でも暴力に
あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう
でない場合も

あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
【F　大声でどなる】

全体
どんな場合
でも暴力に
あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう
でない場合も

あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
【I　交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視する】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も

あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
【H　何を言っても長期間無視し続ける】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も

あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

【J 「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょうなし」と言う】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 
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全　体                          961 671 203 69 18 

法律があることも、その内容も知っている                      221 154 46 17 4 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 457 125 43 9 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 50 29 8 2 

無回答                          17 10 3 1 3 

全　体                          961 734 172 36 19 

法律があることも、その内容も知っている                      221 171 36 8 6 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 496 108 24 6 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 57 25 4 3 

無回答                          17 10 3 - 4 

全　体                          961 685 202 54 20 

法律があることも、その内容も知っている                      221 151 54 11 5 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 467 125 34 8 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 58 20 8 3 

無回答                          17 9 3 1 4 

全　体                          961 791 133 20 17 

法律があることも、その内容も知っている                      221 177 35 3 6 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 535 82 13 4 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 67 15 4 3 

無回答                          17 12 1 - 4 

全　体                          961 654 230 54 23 

法律があることも、その内容も知っている                      221 148 51 15 7 

法律があることは知っているが、内容は知らない                      634 444 149 32 9 

法律があることも、その内容も知らなかった              89 54 27 5 3 

無回答                          17 8 3 2 4 

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識　
【K　家計に必要な生活費を渡さない】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識    
【M 家族や友人との関わりを持たせない】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
【L　職場に行くことを妨害したり、外出先を制限する】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識　
【O　避妊に協力しない】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識　
【N　いやがっているのに性的な行為を強要する】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅳ 集計結果（実数） 
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全　体                          961 680 254 13 14 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 75 29 2 1 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 274 106 6 4 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 33 20 2 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 97 15 1 4 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 169 61 1 1 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 19 9 1 -

無回答                          29 13 14 - 2 

　　問３．暴力としての認識　　

全　体                          961 844 97 6 14 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 90 14 2 1 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 343 41 2 4 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 48 6 1 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 110 2 - 5 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 210 22 - -
　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 21 8 - -
無回答                          29 22 4 1 2 

全　体                          961 927 14 7 13 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 101 2 3 1 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 377 6 3 4 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 53 1 1 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 113 - - 4 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 229 3 - -

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 27 2 - -

無回答                          29 27 - - 2 

全　体                          961 595 299 47 20 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 65 35 6 1 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 253 111 20 6 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 29 20 5 3 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 77 26 7 7 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 140 86 5 1 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 17 11 1 -

無回答                          29 14 10 3 2 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識　　

【Ａ　平手で打つ】

全　体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も
あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
　　　　　【C　身体を傷つける可能性のある物でなぐる】

全　体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう
でない場合も

あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

【B　足でける】

全　体

どんな場合

でも暴力に
あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識　　
【D　なぐるふりをして、おどす】

全　体

どんな場合

でも暴力に
あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も
あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 
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全　体                          961 918 21 7 15 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 101 3 2 1 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 376 8 3 3 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 52 2 1 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 109 2 1 5 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 225 5 - 2 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 29 - - -

無回答                          29 26 1 - 2 

全　体                          961 423 442 83 13 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 50 47 8 2 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 179 177 33 1 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 26 23 6 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 53 52 7 5 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 96 110 25 1 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 7 20 2 -

無回答                          29 12 13 2 2 

全　体                          961 451 337 156 17 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 54 33 18 2 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 194 137 54 5 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 24 23 8 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 56 37 20 4 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 97 87 46 2 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 11 12 6 -

無回答                          29 15 8 4 2 

全　体                          961 510 334 102 15 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 56 33 15 3 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 219 125 42 4 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 23 25 7 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 66 37 10 4 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 120 87 24 1 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 10 17 2 -

無回答                          29 16 10 2 1 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識　
【E　刃物などを突きつけて、おどす】

全　体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
 【G　他の異性との会話を許さない】

全　体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
【F　大声でどなる】

全　体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
【H　何を言っても長期間無視し続ける】

全　体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 
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全　体                          961 551 306 88 16 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 66 29 11 1 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 232 122 32 4 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 29 18 8 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 69 33 11 4 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 130 82 19 1 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 9 15 3 2 

無回答                          29 16 7 4 2 

　　問３．暴力としての認識    

全　体                          961 638 247 63 13 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 73 27 6 1 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 278 83 26 3 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 28 18 9 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 79 29 5 4 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 148 69 14 1 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 15 11 3 -

無回答                          29 17 10 - 2 

全　体                          961 671 203 69 18 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 70 25 10 2 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 284 70 29 7 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 35 15 5 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 84 21 8 4 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 165 54 11 2 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 12 14 3 -

無回答                          29 21 4 3 1 

全　体                          961 734 172 36 19 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 81 18 4 4 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 313 56 16 5 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 38 15 2 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 89 20 4 4 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 176 48 8 -

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 16 10 2 1 

無回答                          29 21 5 - 3 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
【I　交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視する】

全　体
どんな場合
でも暴力に
あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう
でない場合も

あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識　
【K　家計に必要な生活費を渡さない】

全　体
どんな場合
でも暴力に
あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう
でない場合も

あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

【J 「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょうなし」と言う】

全　体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も
あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識
【L　職場に行くことを妨害したり、外出先を制限する】

全　体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も
あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 
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全　体                          961 685 202 54 20 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 73 25 6 3 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 292 70 22 6 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 38 11 6 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 78 28 6 5 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 167 54 9 2 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 17 9 2 1 

無回答                          29 20 5 3 1 

全　体                          961 791 133 20 17 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 83 18 2 4 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 329 48 9 4 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 43 9 3 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 97 15 1 4 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 198 32 2 -

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 21 6 1 1 

無回答                          29 20 5 2 2 

全　体                          961 654 230 54 23 

女　法律があることも、その内容も知っている                      107 73 22 8 4 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      390 276 84 22 8 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              57 37 15 3 2 

男　法律があることも、その内容も知っている                      117 74 29 9 5 

　　法律があることは知っているが、内容は知らない                      232 160 63 8 1 

　　法律があることも、その内容も知らなかった              29 14 12 2 1 

無回答                          29 20 5 2 2 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識    
【M 家族や友人との関わりを持たせない】

全　体

どんな場合

でも暴力に
あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識　
【O　避妊に協力しない】

全　体

どんな場合

でも暴力に
あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も
あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

　　問３．暴力としての認識　
【N　いやがっているのに性的な行為を強要する】

全　体

どんな場合

でも暴力に
あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 777 615 124 89 35 38 

【性　別】 女　性 459 340 90 61 29 29 

男　性 299 262 30 25 5 7 

無回答 19 13 4 3 1 2 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      9 7 2 2 - -

      ３０～３９歳 68 60 7 6 1 1 

      ４０～４９歳  89 75 13 12 1 1 

      ５０～５９歳 96 69 22 14 8 5 

　　　６０～６４歳 49 35 11 7 4 3 

      ６５歳以上 148 94 35 20 15 19 

男性　２０～２９歳      4 4 - - - -

      ３０～３９歳 32 26 5 4 1 1 

      ４０～４９歳  42 36 6 6 - -

      ５０～５９歳 53 48 4 3 1 1 

　　　６０～６４歳 44 43 - - - 1 

      ６５歳以上 124 105 15 12 3 4 

無回答 19 13 4 3 1 2 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      380 297 61 45 16 22 

      離別 46 23 20 9 11 3 

　　　死別 33 20 9 7 2 4 

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      270 239 24 20 4 7 

      離別 21 17 4 3 1 -

　　　死別 8 6 2 2 - -

無回答                          19 13 4 3 1 2 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            91 67 20 16 4 4 

      勤め人（非常勤）          110 86 17 12 5 7 

      自営業                    43 30 11 6 5 2 

      その他の仕事              1 - 1 - 1 -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 158 120 27 19 8 11 

      無職                      56 37 14 8 6 5 

男性　勤め人（常勤）            147 129 16 14 2 2 

      勤め人（非常勤）          14 11 2 1 1 1 

      自営業                    47 43 3 2 1 1 

      その他の仕事              6 6 - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      85 73 9 8 1 3 

無回答                          19 13 4 3 1 2 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 41 26 11 6 5 4 

　　　高等学校 228 160 48 30 18 20 

　　　専門学校、各種学校 46 38 5 4 1 3 

　　　短期大学、高等専門学校 87 68 18 13 5 1 

　　　４年制大学 46 41 5 5 - -

　　　大学院 5 3 2 2 - -

　　　その他 1 1 - - - -

男性　中学校 17 16 1 - 1 -

　　　高等学校 122 104 14 12 2 4 

　　　専門学校、各種学校 22 20 2 2 - -

　　　短期大学、高等専門学校 13 12 1 1 - -

　　　４年制大学 112 99 10 8 2 3 

　　　大学院 10 8 2 2 - -

　　　その他 2 2 - - - -

無回答                          25 17 5 4 1 3 

あった

（計）
何度も

あった

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験①これまで　【Ａ　身体的暴行】

全体 無回答
まったく

ない
1、2度

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 777 636 99 60 39 42 

【性　別】 女　性 459 351 76 43 33 32 

男　性 299 271 19 14 5 9 

無回答 19 14 4 3 1 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      9 6 3 2 1 -

      ３０～３９歳 68 58 9 4 5 1 

      ４０～４９歳  89 70 18 12 6 1 

      ５０～５９歳 96 75 17 10 7 4 

　　　６０～６４歳 49 36 9 6 3 4 

      ６５歳以上 148 106 20 9 11 22 

男性　２０～２９歳      4 4 - - - -

      ３０～３９歳 32 29 2 1 1 1 

      ４０～４９歳  42 39 3 3 - -

      ５０～５９歳 53 48 4 4 - 1 

　　　６０～６４歳 44 42 1 1 - 1 

      ６５歳以上 124 109 9 5 4 6 

無回答 19 14 4 3 1 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      380 303 53 35 18 24 

      離別 46 24 19 7 12 3 

　　　死別 33 24 4 1 3 5 

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      270 244 17 13 4 9 

      離別 21 19 2 1 1 -

　　　死別 8 8 - - - -

無回答                          19 14 4 3 1 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            91 69 19 10 9 3 

      勤め人（非常勤）          110 80 23 16 7 7 

      自営業                    43 36 4 2 2 3 

      その他の仕事              1 - 1 - 1 -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 158 128 18 11 7 12 

      無職                      56 38 11 4 7 7 

男性　勤め人（常勤）            147 135 10 9 1 2 

      勤め人（非常勤）          14 11 2 1 1 1 

      自営業                    47 44 1 1 - 2 

      その他の仕事              6 5 1 1 - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      85 76 5 2 3 4 

無回答                          19 14 4 3 1 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 41 26 10 6 4 5 

　　　高等学校 228 172 34 20 14 22 

　　　専門学校、各種学校 46 39 4 2 2 3 

　　　短期大学、高等専門学校 87 67 19 10 9 1 

　　　４年制大学 46 40 6 5 1 -

　　　大学院 5 3 2 - 2 -

　　　その他 1 1 - - - -

男性　中学校 17 14 2 1 1 1 

　　　高等学校 122 113 4 4 - 5 

　　　専門学校、各種学校 22 19 3 2 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 13 11 2 - 2 -

　　　４年制大学 112 102 7 6 1 3 

　　　大学院 10 9 1 1 - -

　　　その他 2 2 - - - -

無回答                          25 18 5 3 2 2 

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験①これまで　【Ｂ　心理的攻撃】

全体
まったく

ない

あった

（計）
無回答1、2度

あった

何度も

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 777 692 41 17 24 44 

【性　別】 女　性 459 390 36 15 21 33 

男　性 299 287 2 1 1 10 

無回答 19 15 3 1 2 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      9 8 1 - 1 -

      ３０～３９歳 68 64 4 2 2 -

      ４０～４９歳  89 81 7 3 4 1 

      ５０～５９歳 96 82 9 4 5 5 

　　　６０～６４歳 49 45 - - - 4 

      ６５歳以上 148 110 15 6 9 23 

男性　２０～２９歳      4 4 - - - -

      ３０～３９歳 32 31 - - - 1 

      ４０～４９歳  42 41 1 - 1 -

      ５０～５９歳 53 52 - - - 1 

　　　６０～６４歳 44 43 - - - 1 

      ６５歳以上 124 116 1 1 - 7 

無回答 19 15 3 1 2 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      380 340 14 8 6 26 

      離別 46 26 18 5 13 2 

　　　死別 33 24 4 2 2 5 

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      270 260 1 1 - 9 

      離別 21 20 1 - 1 -

　　　死別 8 7 - - - 1 

無回答                          19 15 3 1 2 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            91 74 15 5 10 2 

      勤め人（非常勤）          110 93 9 5 4 8 

      自営業                    43 38 2 1 1 3 

      その他の仕事              1 1 - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 158 139 5 3 2 14 

      無職                      56 45 5 1 4 6 

男性　勤め人（常勤）            147 144 1 - 1 2 

      勤め人（非常勤）          14 13 - - - 1 

      自営業                    47 44 - - - 3 

      その他の仕事              6 6 - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      85 80 1 1 - 4 

無回答                          19 15 3 1 2 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 41 32 3 1 2 6 

　　　高等学校 228 189 17 8 9 22 

　　　専門学校、各種学校 46 40 4 1 3 2 

　　　短期大学、高等専門学校 87 74 11 4 7 2 

　　　４年制大学 46 45 1 1 - -

　　　大学院 5 5 - - - -

　　　その他 1 1 - - - -

男性　中学校 17 16 - - - 1 

　　　高等学校 122 117 - - - 5 

　　　専門学校、各種学校 22 21 1 - 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 13 12 - - - 1 

　　　４年制大学 112 108 1 1 - 3 

　　　大学院 10 10 - - - -

　　　その他 2 2 - - - -

無回答                          25 20 3 1 2 2 

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験①これまで　【Ｃ　経済的圧迫】

全体
まったく

ない

あった

（計）
無回答1、2度

あった

何度も

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 777 676 55 35 20 46 

【性　別】 女　性 459 374 49 32 17 36 

男　性 299 286 4 3 1 9 

無回答 19 16 2 - 2 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      9 8 1 1 - -

      ３０～３９歳 68 63 5 4 1 -

      ４０～４９歳  89 79 9 8 1 1 

      ５０～５９歳 96 79 12 7 5 5 

　　　６０～６４歳 49 41 4 2 2 4 

      ６５歳以上 148 104 18 10 8 26 

男性　２０～２９歳      4 4 - - - -

      ３０～３９歳 32 30 1 1 - 1 

      ４０～４９歳  42 42 - - - -

      ５０～５９歳 53 52 - - - 1 

　　　６０～６４歳 44 42 1 1 - 1 

      ６５歳以上 124 116 2 1 1 6 

無回答 19 16 2 - 2 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      380 325 26 18 8 29 

      離別 46 26 18 11 7 2 

　　　死別 33 23 5 3 2 5 

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      270 258 3 3 - 9 

      離別 21 20 1 - 1 -

　　　死別 8 8 - - - -

無回答                          19 16 2 - 2 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            91 72 17 13 4 2 

      勤め人（非常勤）          110 91 12 9 3 7 

      自営業                    43 35 4 1 3 4 

      その他の仕事              1 - 1 1 - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 158 136 8 5 3 14 

      無職                      56 40 7 3 4 9 

男性　勤め人（常勤）            147 144 1 1 - 2 

      勤め人（非常勤）          14 13 - - - 1 

      自営業                    47 44 1 1 - 2 

      その他の仕事              6 6 - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      85 79 2 1 1 4 

無回答                          19 16 2 - 2 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 41 30 5 3 2 6 

　　　高等学校 228 177 27 18 9 24 

　　　専門学校、各種学校 46 39 5 4 1 2 

　　　短期大学、高等専門学校 87 76 9 5 4 2 

　　　４年制大学 46 44 2 2 - -

　　　大学院 5 5 - - - -

　　　その他 1 1 - - - -

男性　中学校 17 15 1 - 1 1 

　　　高等学校 122 116 1 1 - 5 

　　　専門学校、各種学校 22 21 1 1 - -

　　　短期大学、高等専門学校 13 13 - - - -

　　　４年制大学 112 108 1 1 - 3 

　　　大学院 10 10 - - - -

　　　その他 2 2 - - - -

無回答                          25 19 3 - 3 3 

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験①これまで　【Ｄ　性的強要】

全体
まったく

ない

あった

（計）
無回答1、2度

あった

何度も

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 777 564 180 109 71 33 

【性　別】 女　性 459 300 134 74 60 25 

男　性 299 252 40 31 9 7 

無回答 19 12 6 4 2 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      9 6 3 2 1 -

      ３０～３９歳 68 54 14 8 6 -

      ４０～４９歳  89 63 25 15 10 1 

      ５０～５９歳 96 58 34 19 15 4 

　　　６０～６４歳 49 32 14 9 5 3 

      ６５歳以上 148 87 44 21 23 17 

男性　２０～２９歳      4 4 - - - -

      ３０～３９歳 32 25 6 4 2 1 

      ４０～４９歳  42 34 8 7 1 -

      ５０～５９歳 53 46 6 5 1 1 

　　　６０～６４歳 44 41 2 2 - 1 

      ６５歳以上 124 102 18 13 5 4 

無回答 19 12 6 4 2 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      380 269 90 59 31 21 

      離別 46 13 32 9 23 1 

　　　死別 33 18 12 6 6 3 

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      270 230 33 26 7 7 

      離別 21 16 5 3 2 -

　　　死別 8 6 2 2 - -

無回答                          19 12 6 4 2 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            91 54 35 20 15 2 

      勤め人（非常勤）          110 69 35 21 14 6 

      自営業                    43 29 12 4 8 2 

      その他の仕事              1 - 1 - 1 -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 158 114 34 22 12 10 

      無職                      56 34 17 7 10 5 

男性　勤め人（常勤）            147 122 23 19 4 2 

      勤め人（非常勤）          14 11 2 1 1 1 

      自営業                    47 42 4 3 1 1 

      その他の仕事              6 5 1 1 - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      85 72 10 7 3 3 

無回答                          19 12 6 4 2 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 41 23 16 8 8 2 

　　　高等学校 228 141 68 38 30 19 

　　　専門学校、各種学校 46 34 10 5 5 2 

　　　短期大学、高等専門学校 87 60 26 13 13 1 

　　　４年制大学 46 36 10 9 1 -

　　　大学院 5 2 3 1 2 -

　　　その他 1 1 - - - -

男性　中学校 17 15 2 1 1 -

　　　高等学校 122 102 16 14 2 4 

　　　専門学校、各種学校 22 17 5 3 2 -

　　　短期大学、高等専門学校 13 11 2 - 2 -

　　　４年制大学 112 96 13 11 2 3 

　　　大学院 10 8 2 2 - -

　　　その他 2 2 - - - -

無回答                        25 16 7 4 3 2 

何度もあった 無回答
集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験の有無①これまで　（まとめ）

全体 まったくない
あった

（計）
１，２度

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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問５．配偶者からの被害の重複①これまで 問５．配偶者からの被害の重複①これまで（つづき）

　 全　体 180 90 26 7 9 4 4 

【性　別】 女　性 134 73 16 5 9 4 3 

男　性 40 13 9 1 - - 1 

無回答 6 4 1 1 - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    3 2 - - - - -

      ３０～３９歳 14 7 1 - - - 1 

      ４０～４９歳 25 13 3 - - 2 1 

      ５０～５９歳 34 15 3 - 2 2 -

      ６０～６４歳                14 7 3 - 1 - -

      ６５歳以上 44 29 6 5 6 - 1 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 6 2 1 - - - 1 

      ４０～４９歳 8 2 2 - - - -

      ５０～５９歳 6 2 2 - - - -

      ６０～６４歳 2 - - - - - -

      ６５歳以上 18 7 4 1 - - -

無回答 6 4 1 1 - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - - -

      既婚                      90 44 14 2 7 3 1 

      離別 32 22 1 1 1 1 2 

　　　死別 12 7 1 2 1 - -

男性　未婚                      - - - - - - -

      既婚                      33 11 8 1 - - 1 

      離別 5 2 1 - - - -

　　　死別 2 - - - - - -

無回答                          6 4 1 1 - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            35 18 1 - 1 1 -

      勤め人（非常勤）          35 17 3 1 1 3 3 

      自営業                    12 7 1 - 4 - -

      その他の仕事              1 1 - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 34 18 7 3 2 - -

      無職                      17 12 4 1 1 - -

男性　勤め人（常勤）            23 5 4 - - - 1 

      勤め人（非常勤）          2 2 2 - - - -

      自営業                    4 1 1 - - - -

      その他の仕事              1 - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      10 5 2 1 - - -

無回答                          6 4 1 1 - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 16 10 4 1 - - 2 

　　　高等学校 68 36 7 3 7 1 1 

　　　専門学校、各種学校 10 5 - - 1 - -

　　　短期大学、高等専門学校 26 18 4 1 1 3 -

　　　４年制大学 10 2 - - - - -

　　　大学院 3 1 1 - - - -

　　　その他 - - - - - - -

男性　中学校 2 1 - - - - -

　　　高等学校 16 3 3 - - - -

　　　専門学校、各種学校 5 2 1 - - - 1 

　　　短期大学、高等専門学校 2 1 1 - - - -

　　　４年制大学 13 5 3 1 - - -

　　　大学院 2 1 1 - - - -

　　　その他 - - - - - - -

無回答                        7 5 1 1 - - -

身体的暴行と
経済的圧迫

身体的暴行と
性的強要

心理的攻撃と
経済的圧迫

心理的攻撃と
性的強要

集計基本軸N
全体

重複あり

（計） 身体的暴行と
心理的攻撃



Ⅳ 集計結果（実数） 
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問５．配偶者からの被害の重複①これまで（つづき） 問５．配偶者からの被害の重複①これまで（つづき）

　 全　体 3 5 14 1 5 12 

【性　別】 女　性 3 5 12 1 4 11 

男　性 - - 2 - - -

無回答 - - - - 1 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - 1 1 - - -

      ３０～３９歳 1 1 1 - 2 -

      ４０～４９歳 - - 4 1 - 2 

      ５０～５９歳 1 1 1 - 1 4 

      ６０～６４歳                - - 3 - - -

      ６５歳以上 1 2 2 - 1 5 

男性　２０～２９歳                    - - - - - -

      ３０～３９歳 - - - - - -

      ４０～４９歳 - - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - -

      ６５歳以上 - - 2 - - -

無回答 - - - - 1 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      - 3 9 - 2 3 

      離別 2 2 2 1 2 7 

　　　死別 1 - 1 - - 1 

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      - - 1 - - -

      離別 - - 1 - - -

　　　死別 - - - - - -

無回答                          - - - - 1 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            2 2 2 1 3 5 

      勤め人（非常勤）          - - 3 - - 3 

      自営業                    - 2 - - - -

      その他の仕事              - - 1 - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - 1 4 - 1 -

      無職                      1 - 2 - - 3 

男性　勤め人（常勤）            - - - - - -

      勤め人（非常勤）          - - - - - -

      自営業                    - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      - - 2 - - -

無回答                          - - - - 1 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 - 1 1 - 1 -

　　　高等学校 1 2 6 1 1 6 

　　　専門学校、各種学校 2 - - - 1 1 

　　　短期大学、高等専門学校 - 2 3 - - 4 

　　　４年制大学 - - 1 - 1 -

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - 1 - - -

　　　高等学校 - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 - - - - - -

　　　４年制大学 - - 1 - - -

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - - -

無回答                        - - 1 - 1 1 

身体的暴行・

心理的攻撃・

経済的圧迫

身体的暴行・

心理的攻撃・

性的強要

身体的暴行・

経済的圧迫・

性的強要

心理的攻撃・

経済的圧迫・

性的強要

身体的暴行・

心理的攻撃・

経済的圧迫・

性的強要

経済的圧迫と

性的強要

集計基本軸N



Ⅳ 集計結果（実数） 
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問５．配偶者からの被害の重複①これまで（つづき）

　 全　体 90 50 29 4 7 

【性　別】 女　性 61 31 21 3 6 

男　性 27 18 7 1 1 

無回答 2 1 1 - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    1 - 1 - -

      ３０～３９歳 7 4 3 - -

      ４０～４９歳 12 3 6 2 1 

      ５０～５９歳 19 11 5 - 3 

      ６０～６４歳                7 4 3 - -

      ６５歳以上 15 9 3 1 2 

男性　２０～２９歳                    - - - - -

      ３０～３９歳 4 4 - - -

      ４０～４９歳 6 4 1 1 -

      ５０～５９歳 4 2 2 - -

      ６０～６４歳 2 - 1 - 1 

      ６５歳以上 11 8 3 - -

無回答 2 1 1 - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - -

      既婚                      46 23 18 1 4 

      離別 10 5 2 2 1 

　　　死別 5 3 1 - 1 

男性　未婚                      - - - - -

      既婚                      22 14 7 - 1 

      離別 3 2 - 1 -

　　　死別 2 2 - - -

無回答                          2 1 1 - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            17 8 5 1 3 

      勤め人（非常勤）          18 6 8 2 2 

      自営業                    5 4 1 - -

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 16 10 5 - 1 

      無職                      5 3 2 - -

男性　勤め人（常勤）            18 12 5 1 -

      勤め人（非常勤）          - - - - -

      自営業                    3 2 - - 1 

      その他の仕事              1 - 1 - -

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      5 4 1 - -

無回答                          2 1 1 - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 4 1 - 1 

　　　高等学校 32 16 10 2 4 

　　　専門学校、各種学校 5 3 2 - -

　　　短期大学、高等専門学校 8 3 3 1 1 

　　　４年制大学 8 4 4 - -

　　　大学院 2 1 1 - -

　　　その他 - - - - -

男性　中学校 1 - 1 - -

　　　高等学校 13 11 1 - 1 

　　　専門学校、各種学校 3 1 1 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - 1 - -

　　　４年制大学 8 5 3 - -

　　　大学院 1 1 - - -

　　　その他 - - - - -

無回答                        2 1 1 - -

経済的圧迫

のみ

性的強要

のみ

重複なし

（計） 身体的暴行

のみ

心理的攻撃

のみ

集計基本軸N



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 124 82 19 17 2 23 

【性　別】 女　性 90 56 13 11 2 21 

男　性 30 23 5 5 - 2 

無回答 4 3 1 1 - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      2 1 1 1 - -

      ３０～３９歳 7 5 2 2 - -

      ４０～４９歳  13 7 2 2 - 4 

      ５０～５９歳 22 18 2 2 - 2 

　　　６０～６４歳 11 6 2 1 1 3 

      ６５歳以上 35 19 4 3 1 12 

男性　２０～２９歳      - - - - - -

      ３０～３９歳 5 2 3 3 - -

      ４０～４９歳  6 5 1 1 - -

      ５０～５９歳 4 4 - - - -

　　　６０～６４歳 - - - - - -

      ６５歳以上 15 12 1 1 - 2 

無回答 4 3 1 1 - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      61 43 12 11 1 6 

      離別 20 10 - - - 10 

　　　死別 9 3 1 - 1 5 

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      24 18 5 5 - 1 

      離別 4 3 - - - 1 

　　　死別 2 2 - - - -

無回答                          4 3 1 1 - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            20 14 2 2 - 4 

      勤め人（非常勤）          17 9 3 3 - 5 

      自営業                    11 9 1 - 1 1 

      その他の仕事              1 1 - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 27 18 6 5 1 3 

      無職                      14 5 1 1 - 8 

男性　勤め人（常勤）            16 13 3 3 - -

      勤め人（非常勤）          2 1 1 1 - -

      自営業                    3 2 - - - 1 

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      9 7 1 1 - 1 

無回答                          4 3 1 1 - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 11 4 3 2 1 4 

　　　高等学校 48 35 6 6 - 7 

　　　専門学校、各種学校 5 3 - - - 2 

　　　短期大学、高等専門学校 18 8 3 2 1 7 

　　　４年制大学 5 4 1 1 - -

　　　大学院 2 2 - - - -

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 1 - - - - 1 

　　　高等学校 14 12 1 1 - 1 

　　　専門学校、各種学校 2 - 2 2 - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 1 - - - -

　　　４年制大学 10 9 1 1 - -

　　　大学院 2 1 1 1 - -

　　　その他 - - - - - -

無回答                          5 3 1 1 - 1 

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験②この１年間　【Ａ　身体的暴行】

全体
まったく

ない

あった

（計）
無回答1、2度

あった

何度も

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 99 38 49 32 17 12 

【性　別】 女　性 76 26 39 25 14 11 

男　性 19 10 8 5 3 1 

無回答 4 2 2 2 - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      3 - 3 2 1 -

      ３０～３９歳 9 2 7 4 3 -

      ４０～４９歳  18 8 8 7 1 2 

      ５０～５９歳 17 6 9 4 5 2 

　　　６０～６４歳 9 4 4 4 - 1 

      ６５歳以上 20 6 8 4 4 6 

男性　２０～２９歳      - - - - - -

      ３０～３９歳 2 - 2 1 1 -

      ４０～４９歳  3 - 3 3 - -

      ５０～５９歳 4 4 - - - -

　　　６０～６４歳 1 1 - - - -

      ６５歳以上 9 5 3 1 2 1 

無回答 4 2 2 2 - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      53 19 33 21 12 1 

      離別 19 6 4 3 1 9 

　　　死別 4 1 2 1 1 1 

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      17 9 8 5 3 -

      離別 2 1 - - - 1 

　　　死別 - - - - - -

無回答                          4 2 2 2 - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            19 7 10 7 3 2 

      勤め人（非常勤）          23 8 11 7 4 4 

      自営業                    4 1 3 2 1 -

      その他の仕事              1 - 1 1 - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 18 8 10 6 4 -

      無職                      11 2 4 2 2 5 

男性　勤め人（常勤）            10 5 5 4 1 -

      勤め人（非常勤）          2 - 2 1 1 -

      自営業                    1 1 - - - -

      その他の仕事              1 1 - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      5 3 1 - 1 1 

無回答                          4 2 2 2 - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 10 1 7 4 3 2 

　　　高等学校 34 16 14 8 6 4 

　　　専門学校、各種学校 4 1 3 2 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 19 5 10 7 3 4 

　　　４年制大学 6 2 4 4 - -

　　　大学院 2 1 1 - 1 -

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 2 1 - - - 1 

　　　高等学校 4 3 1 1 - -

　　　専門学校、各種学校 3 1 2 1 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 2 1 1 - 1 -

　　　４年制大学 7 4 3 2 1 -

　　　大学院 1 - 1 1 - -

　　　その他 - - - - - -

無回答                          5 2 2 2 - 1 

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験②この１年間　【Ｂ　心理的攻撃】

全体
まったく

ない

あった

（計）
無回答1、2度

あった

何度も

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 41 18 13 8 5 10 

【性　別】 女　性 36 15 11 8 3 10 

男　性 2 1 1 - 1 -

無回答 3 2 1 - 1 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      1 - 1 1 - -

      ３０～３９歳 4 2 2 2 - -

      ４０～４９歳  7 6 - - - 1 

      ５０～５９歳 9 3 4 4 - 2 

　　　６０～６４歳 - - - - - -

      ６５歳以上 15 4 4 1 3 7 

男性　２０～２９歳      - - - - - -

      ３０～３９歳 - - - - - -

      ４０～４９歳  1 - 1 - 1 -

      ５０～５９歳 - - - - - -

　　　６０～６４歳 - - - - - -

      ６５歳以上 1 1 - - - -

無回答 3 2 1 - 1 -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      14 6 8 7 1 -

      離別 18 8 3 1 2 7 

　　　死別 4 1 - - - 3 

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      1 1 - - - -

      離別 1 - 1 - 1 -

　　　死別 - - - - - -

無回答                          3 2 1 - 1 -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            15 7 5 4 1 3 

      勤め人（非常勤）          9 4 3 2 1 2 

      自営業                    2 2 - - - -

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 5 1 3 2 1 1 

      無職                      5 1 - - - 4 

男性　勤め人（常勤）            1 - 1 - 1 -

      勤め人（非常勤）          - - - - - -

      自営業                    - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      1 1 - - - -

無回答                          3 2 1 - 1 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 3 1 1 - 1 1 

　　　高等学校 17 8 6 4 2 3 

　　　専門学校、各種学校 4 1 1 1 - 2 

　　　短期大学、高等専門学校 11 5 2 2 - 4 

　　　４年制大学 1 - 1 1 - -

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - - - - -

　　　高等学校 - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 1 - 1 - 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 - - - - - -

　　　４年制大学 1 1 - - - -

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - - -

無回答                          3 2 1 - 1 -

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験②この１年間　【Ｃ　経済的圧迫】

全体
まったく

ない

あった

（計）
無回答1、2度

あった

何度も

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 55 26 12 10 2 17 

【性　別】 女　性 49 24 9 8 1 16 

男　性 4 - 3 2 1 1 

無回答 2 2 - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      1 - 1 1 - -

      ３０～３９歳 5 1 4 4 - -

      ４０～４９歳  9 5 1 1 - 3 

      ５０～５９歳 12 8 1 1 - 3 

　　　６０～６４歳 4 1 1 1 - 2 

      ６５歳以上 18 9 1 - 1 8 

男性　２０～２９歳      - - - - - -

      ３０～３９歳 1 - 1 1 - -

      ４０～４９歳  - - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - - -

　　　６０～６４歳 1 - 1 1 - -

      ６５歳以上 2 - 1 - 1 1 

無回答 2 2 - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      26 17 7 7 - 2 

      離別 18 6 2 1 1 10 

　　　死別 5 1 - - - 4 

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      3 - 3 2 1 -

      離別 1 - - - - 1 

　　　死別 - - - - - -

無回答                          2 2 - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            17 9 3 2 1 5 

      勤め人（非常勤）          12 6 2 2 - 4 

      自営業                    4 3 1 1 - -

      その他の仕事              1 1 - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 8 4 3 3 - 1 

      無職                      7 1 - - - 6 

男性　勤め人（常勤）            1 - 1 1 - -

      勤め人（非常勤）          - - - - - -

      自営業                    1 - 1 1 - -

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      2 - 1 - 1 1 

無回答                          2 2 - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 5 1 2 1 1 2 

　　　高等学校 27 17 4 4 - 6 

　　　専門学校、各種学校 5 2 1 1 - 2 

　　　短期大学、高等専門学校 9 3 1 1 - 5 

　　　４年制大学 2 1 1 1 - -

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 1 - - - - 1 

　　　高等学校 1 - 1 1 - -

　　　専門学校、各種学校 1 - 1 1 - -

　　　短期大学、高等専門学校 - - - - - -

　　　４年制大学 1 - 1 - 1 -

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - - -

無回答                          3 2 - - - 1 

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験②この１年間　【Ｄ　性的強要】

全体
まったく

ない

あった

（計）
無回答1、2度

あった

何度も

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 180 92 63 39 24 25 

【性　別】 女　性 134 66 45 27 18 23 

男　性 40 24 14 9 5 2 

無回答 6 2 4 3 1 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳      3 - 3 2 1 -

      ３０～３９歳 14 6 8 5 3 -

      ４０～４９歳  25 13 8 7 1 4 

      ５０～５９歳 34 20 10 5 5 4 

　　　６０～６４歳 14 8 5 4 1 1 

      ６５歳以上 44 19 11 4 7 14 

男性　２０～２９歳      - - - - - -

      ３０～３９歳 6 2 4 3 1 -

      ４０～４９歳  8 4 4 3 1 -

      ５０～５９歳 6 6 - - - -

　　　６０～６４歳 2 1 1 1 - -

      ６５歳以上 18 11 5 2 3 2 

無回答 6 2 4 3 1 -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      90 47 38 24 14 5 

      離別 32 15 5 3 2 12 

　　　死別 12 4 2 - 2 6 

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      33 19 13 9 4 1 

      離別 5 3 1 - 1 1 

　　　死別 2 2 - - - -

無回答                          6 2 4 3 1 -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            35 19 11 8 3 5 

      勤め人（非常勤）          35 16 13 8 5 6 

      自営業                    12 7 4 2 2 1 

      その他の仕事              1 - 1 1 - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 34 19 12 6 6 3 

      無職                      17 5 4 2 2 8 

男性　勤め人（常勤）            23 15 8 6 2 -

      勤め人（非常勤）          2 - 2 1 1 -

      自営業                    4 2 1 1 - 1 

      その他の仕事              1 1 - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      10 6 3 1 2 1 

無回答                          6 2 4 3 1 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 16 3 7 3 4 6 

　　　高等学校 68 41 18 10 8 9 

　　　専門学校、各種学校 10 5 3 2 1 2 

　　　短期大学、高等専門学校 26 10 11 7 4 5 

　　　４年制大学 10 5 5 5 - -

　　　大学院 3 2 1 - 1 -

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 2 1 - - - 1 

　　　高等学校 16 12 3 3 - 1 

　　　専門学校、各種学校 5 1 4 2 2 -

　　　短期大学、高等専門学校 2 1 1 - 1 -

　　　４年制大学 13 8 5 3 2 -

　　　大学院 2 1 1 1 - -

　　　その他 - - - - - -

無回答                        7 2 4 3 1 1 

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験の有無②この１年間　（まとめ）

全体 まったくない
あった

（計）
無回答１，２度

あった
何度もあった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 63 22 9 - 1 2 

【性　別】 女　性 45 19 7 - 1 2 

男　性 14 3 2 - - -

無回答 4 - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    3 2 - - - 1 

      ３０～３９歳 8 4 - - - -

      ４０～４９歳 8 2 1 - - -

      ５０～５９歳 10 4 1 - - 1 

      ６０～６４歳                5 2 1 - 1 -

      ６５歳以上 11 5 4 - - -

男性　２０～２９歳                    - - - - - -

      ３０～３９歳 4 2 1 - - -

      ４０～４９歳 4 1 1 - - -

      ５０～５９歳 - - - - - -

      ６０～６４歳 1 - - - - -

      ６５歳以上 5 - - - - -

無回答 4 - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      38 16 6 - 1 2 

      離別 5 2 - - - -

　　　死別 2 1 1 - - -

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      13 3 2 - - -

      離別 1 - - - - -

　　　死別 - - - - - -

無回答                          4 - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            11 5 - - - 1 

      勤め人（非常勤）          13 5 2 - - 1 

      自営業                    4 1 - - 1 -

      その他の仕事              1 - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 12 7 4 - - -

      無職                      4 1 1 - - -

男性　勤め人（常勤）            8 2 1 - - -

      勤め人（非常勤）          2 1 1 - - -

      自営業                    1 - - - - -

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      3 - - - - -

無回答                          4 - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 7 5 3 - - -

　　　高等学校 18 7 2 - - -

　　　専門学校、各種学校 3 1 - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 11 5 2 - 1 2 

　　　４年制大学 5 1 - - - -

　　　大学院 1 - - - - -

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - - - - -

　　　高等学校 3 - - - - -

　　　専門学校、各種学校 4 2 1 - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - - -

　　　４年制大学 5 - - - - -

　　　大学院 1 1 1 - - -

　　　その他 - - - - - -

無回答                        4 - - - - -

集計基本軸N
全体

重複あり

（計） 身体的暴行と

心理的攻撃

身体的暴行と

経済的圧迫

身体的暴行と

性的強要

問５．配偶者からの被害の重複②この１年間

心理的攻撃と

経済的圧迫



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 2 - 1 3 - 4 -

【性　別】 女　性 1 - 1 3 - 4 -

男　性 1 - - - - - -

無回答 - - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - - - 1 - - -

      ３０～３９歳 1 - - 1 - 2 -

      ４０～４９歳 - - - 1 - - -

      ５０～５９歳 - - 1 - - 1 -

      ６０～６４歳                - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - 1 -

男性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 1 - - - - - -

      ４０～４９歳 - - - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - - -

無回答 - - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - - -

      既婚                      1 - 1 3 - 2 -

      離別 - - - - - 2 -

　　　死別 - - - - - - -

男性　未婚                      - - - - - - -

      既婚                      1 - - - - - -

      離別 - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - -

無回答                          - - - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            - - 1 - - 3 -

      勤め人（非常勤）          1 - - 1 - - -

      自営業                    - - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - 2 - 1 -

      無職                      - - - - - - -

男性　勤め人（常勤）            1 - - - - - -

      勤め人（非常勤）          - - - - - - -

      自営業                    - - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      - - - - - - -

無回答                          - - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 1 - - - - 1 -

　　　高等学校 - - 1 3 - 1 -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 - - - - - - -

　　　４年制大学 - - - - - 1 -

　　　大学院 - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - -

男性　中学校 - - - - - - -

　　　高等学校 - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 1 - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 - - - - - - -

　　　４年制大学 - - - - - - -

　　　大学院 - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - -

無回答                        - - - - - - -

集計基本軸N 身体的暴行・

心理的攻撃・
経済的圧迫・

性的強要

問５．配偶者からの被害の重複②この１年間（つづき）

心理的攻撃と
性的強要

経済的圧迫と
性的強要

身体的暴行・

心理的攻撃・
経済的圧迫

身体的暴行・

心理的攻撃・
性的強要

身体的暴行・

経済的圧迫・
性的強要

心理的攻撃・

経済的圧迫・
性的強要



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 41 5 28 6 2 

【性　別】 女　性 26 1 21 4 -

男　性 11 3 5 1 2 

無回答 4 1 2 1 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    1 - 1 - -

      ３０～３９歳 4 1 3 - -

      ４０～４９歳 6 - 6 - -

      ５０～５９歳 6 - 5 1 -

      ６０～６４歳                3 - 3 - -

      ６５歳以上 6 - 3 3 -

男性　２０～２９歳                    - - - - -

      ３０～３９歳 2 2 - - -

      ４０～４９歳 3 - 2 1 -

      ５０～５９歳 - - - - -

      ６０～６４歳 1 - - - 1 

      ６５歳以上 5 1 3 - 1 

無回答 4 1 2 1 -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - -

      既婚                      22 1 18 3 -

      離別 3 - 2 1 -

　　　死別 1 - 1 - -

男性　未婚                      - - - - -

      既婚                      10 3 5 - 2 

      離別 1 - - 1 -

　　　死別 - - - - -

無回答                          4 1 2 1 -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            6 1 5 - -

      勤め人（非常勤）          8 - 6 2 -

      自営業                    3 - 3 - -

      その他の仕事              1 - 1 - -

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 5 - 3 2 -

      無職                      3 - 3 - -

男性　勤め人（常勤）            6 2 3 1 -

      勤め人（非常勤）          1 - 1 - -

      自営業                    1 - - - 1 

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      3 1 1 - 1 

無回答                          4 1 2 1 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 2 - 2 - -

　　　高等学校 11 - 7 4 -

　　　専門学校、各種学校 2 - 2 - -

　　　短期大学、高等専門学校 6 - 6 - -

　　　４年制大学 4 1 3 - -

　　　大学院 1 - 1 - -

　　　その他 - - - - -

男性　中学校 - - - - -

　　　高等学校 3 1 1 - 1 

　　　専門学校、各種学校 2 1 - 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - 1 - -

　　　４年制大学 5 1 3 - 1 

　　　大学院 - - - - -

　　　その他 - - - - -

無回答                        4 1 2 1 -

集計基本軸N 重複なし

（計）

問５．配偶者からの被害の重複②この１年間（つづき）

経済的圧迫
のみ

性的強要
のみ

身体的暴行
のみ

心理的攻撃
のみ



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　　問５．配偶者からの被害経験（まとめ）

全　体 777 564 213 109 71 33 

交際相手がいた（いる） 483 345 138 79 49 10 

　女性　あった（計） 62 26 36 16 18 2 

　女性　なかった 214 156 58 37 18 3 

　男性　あった（計） 6 3 3 2 1 -

　男性　なかった 178 147 31 22 5 4 

　無回答 23 13 10 2 7 1 

交際相手はいなかった 237 189 48 25 13 10 

無回答 57 30 27 5 9 13 

全　体 777 564 180 109 71 33 

あった（計） 65 37 26 13 13 2 

　　１回あった 46 28 17 9 8 1 

　　２回以上あった 19 9 9 4 5 1 

まったくない 658 491 143 93 50 24 

無回答 54 36 11 3 8 7 

全　体 777 564 180 109 71 33 

あった（計） 48 13 34 12 22 1 

　　１回あった 20 4 15 7 8 1 

　　２回以上あった 28 9 19 5 14 -

まったくない 678 517 137 94 43 24 

無回答 51 34 9 3 6 8 

*問14・問15．交際相手からの
被害経験の有無

（まとめ） 全体 無回答
あった
（計）

まったく
ない

１，２度
あった

何度もあっ
た

全体
まったく
ない

１，２度

あった

問22．執拗なつきまとい等の

被害経験の有無

　　問５．配偶者からの被害経験（まとめ）

あった
（計）

無回答何度もあっ

た

問29．異性から無理やりに
  性交された経験の有無

  （女性のみ）

　　問５．配偶者からの被害経験（まとめ）

全体
まったく

ない

あった

（計）
無回答１，２度

あった
何度もあっ

た



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 180 6 4 1 1 2 1 1 

【性　別】 女　性 134 4 4 1 - 2 1 1 

男　性 40 - - - 1 - - -

無回答 6 2 - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    3 - - - - - - -

      ３０～３９歳 14 - - - - - - 1 

      ４０～４９歳 25 2 1 - - 2 - -

      ５０～５９歳 34 - - - - - - -

      ６０～６４歳                14 - 1 - - - - -

      ６５歳以上 44 2 2 1 - - 1 -

男性　２０～２９歳                    - - - - - - - -

      ３０～３９歳 6 - - - 1 - - -

      ４０～４９歳 8 - - - - - - -

      ５０～５９歳 6 - - - - - - -

      ６０～６４歳 2 - - - - - - -

      ６５歳以上 18 - - - - - - -

無回答 6 2 - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - - - -

      既婚                      90 2 1 - - - - 1 

      離別 32 2 3 1 - 2 1 -

　　　死別 12 - - - - - - -

男性　未婚                      - - - - - - - -

      既婚                      33 - - - 1 - - -

      離別 5 - - - - - - -

　　　死別 2 - - - - - - -

無回答                          6 2 - - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            35 2 1 - - 2 - -

      勤め人（非常勤）          35 - - - - - - -

      自営業                    12 1 - - - - - -

      その他の仕事              1 - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 34 - 1 - - - - 1 

      無職                      17 1 2 1 - - 1 -

男性　勤め人（常勤）            23 - - - 1 - - -

      勤め人（非常勤）          2 - - - - - - -

      自営業                    4 - - - - - - -

      その他の仕事              1 - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - - -

      無職                      10 - - - - - - -

無回答                          6 2 - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 16 - - - - - - -

　　　高等学校 68 3 4 1 - - 1 1 

　　　専門学校、各種学校 10 - - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 26 1 - - - 2 - -

　　　４年制大学 10 - - - - - - -

　　　大学院 3 - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - - -

男性　中学校 2 - - - - - - -

　　　高等学校 16 - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 5 - - - 1 - - -

　　　短期大学、高等専門学校 2 - - - - - - -

　　　４年制大学 13 - - - - - - -

　　　大学院 2 - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - - -

無回答                          7 2 - - - - - -

学校関係

者（教
員，養護
教諭，ス

クールカ
ウンセ

ラーな
ど）

問６．配偶者からの暴力の相談経験（相談先）

集計基本軸N
全体

配偶者暴

力相談支
援セン

ターや男
女共同参
画セン

ター

警　察

法務局・
地方法務

局，人権
擁護委員

上記（１
～３）以

外の公的
な機関

民間の専

門家や専
門機関

医療関係
者（医

師，看護
師など）
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　 全　体 49 48 4 86 14 217 80 

【性　別】 女　性 43 39 3 61 7 166 66 

男　性 5 6 1 25 6 44 9 

無回答 1 3 - - 1 7 5 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - 1 - 2 - 3 1 

      ３０～３９歳 5 7 1 5 - 19 9 

      ４０～４９歳 11 11 1 7 1 36 17 

      ５０～５９歳 12 10 - 15 2 39 17 

      ６０～６４歳                5 3 - 7 1 17 6 

      ６５歳以上 10 7 1 25 3 52 16 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 2 2 - 4 - 9 2 

      ４０～４９歳 - - - 6 2 8 -

      ５０～５９歳 2 - - 4 - 6 2 

      ６０～６４歳 - - - 1 1 2 -

      ６５歳以上 1 4 1 10 3 19 5 

無回答 1 3 - - 1 7 5 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - - -

      既婚                      23 24 2 42 6 101 42 

      離別 16 14 1 11 1 52 20 

　　　死別 4 1 - 8 - 13 4 

男性　未婚                      - - - - - - -

      既婚                      4 5 1 21 4 36 8 

      離別 - - - 3 2 5 -

　　　死別 1 1 - 1 - 3 1 

無回答                          1 3 - - 1 7 5 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            12 15 1 14 - 47 21 

      勤め人（非常勤）          15 12 1 12 3 43 20 

      自営業                    1 3 - 6 1 12 5 

      その他の仕事              - - - 1 - 1 -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 10 5 - 19 2 38 13 

      無職                      5 4 1 9 1 25 7 

男性　勤め人（常勤）            4 2 - 16 3 26 4 

      勤め人（非常勤）          - - - 1 1 2 -

      自営業                    - 2 - 2 - 4 2 

      その他の仕事              - - - 1 - 1 -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      1 2 1 5 2 11 3 

無回答                          1 3 - - 1 7 5 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 3 1 - 11 1 16 4 

　　　高等学校 23 23 1 26 5 88 37 

　　　専門学校、各種学校 3 5 - 5 - 13 5 

　　　短期大学、高等専門学校 11 8 1 10 - 33 16 

　　　４年制大学 2 1 1 6 1 11 3 

　　　大学院 1 1 - 2 - 4 1 

　　　その他 - - - - - - -

男性　中学校 - - - 1 1 2 -

　　　高等学校 1 3 1 10 2 17 4 

　　　専門学校、各種学校 2 2 - 1 2 8 2 

　　　短期大学、高等専門学校 - 1 - 1 - 2 1 

　　　４年制大学 2 - - 10 1 13 2 

　　　大学院 - - - 2 - 2 -

　　　その他 - - - - - - -

無回答                          1 3 - 1 1 8 5 

家族や

親戚

友人

・知人

問６．配偶者からの暴力の相談経験（相談先）（つづき）

集計基本軸N
その他

どこ（だ

れ）にも

相談しな

かった

無回答 延回答
相談した

（計）
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　 全　体 86 3 12 16 8 3 3 24 9 

【性　別】 女　性 61 2 10 15 6 3 3 20 9 

男　性 25 1 2 1 2 - - 4 -

無回答 - - - - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    2 - - - - - - - -

      ３０～３９歳 5 - - - 1 - - 1 -

      ４０～４９歳 7 - - 2 - - - 4 2 

      ５０～５９歳 15 - 2 2 1 - - 5 3 

      ６０～６４歳                7 - 1 2 - 1 - 1 1 

      ６５歳以上 25 2 7 9 4 2 3 9 3 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - - - -

      ３０～３９歳 4 1 - - - - - - -

      ４０～４９歳 6 - 1 - 1 - - 2 -

      ５０～５９歳 4 - - - - - - 1 -

      ６０～６４歳 1 - - - - - - - -

      ６５歳以上 10 - 1 1 1 - - 1 -

無回答 - - - - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - - - - -

      既婚                      42 2 5 12 3 2 1 14 5 

      離別 11 - 2 2 2 1 1 3 3 

　　　死別 8 - 3 1 1 - 1 3 1 

男性　未婚                      - - - - - - - - -

      既婚                      21 1 2 1 2 - - 3 -

      離別 3 - - - - - - 1 -

　　　死別 1 - - - - - - - -

無回答                          - - - - - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            14 - 2 2 - 1 - 5 4 

      勤め人（非常勤）          12 - 2 1 1 - 1 4 1 

      自営業                    6 - 1 3 - 1 - 3 1 

      その他の仕事              1 - - 1 - - - - -

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 19 1 3 4 4 - 1 6 1 

      無職                      9 1 2 4 1 1 1 2 2 

男性　勤め人（常勤）            16 1 1 1 1 - - 3 -

      勤め人（非常勤）          1 - - - - - - - -

      自営業                    2 - - - 1 - - - -

      その他の仕事              1 - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - - - -

      無職                      5 - 1 - - - - 1 -

無回答                          - - - - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 11 1 3 4 2 2 1 5 -

　　　高等学校 26 - 4 5 1 - 1 8 5 

　　　専門学校、各種学校 5 - - 1 - - 1 - -

　　　短期大学、高等専門学校 10 - 2 2 2 1 - 5 2 

　　　４年制大学 6 - - 1 1 - - - -

　　　大学院 2 1 - 1 - - - 2 1 

　　　その他 - - - - - - - - -

男性　中学校 1 - - - - - - - -

　　　高等学校 10 - - 1 - - - 3 -

　　　専門学校、各種学校 1 - - - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - - - - - -

　　　４年制大学 10 1 2 - 1 - - 1 -

　　　大学院 2 - - - 1 - - - -

　　　その他 - - - - - - - - -

無回答                        1 - 1 1 - - - - 1 

集計基本軸N
全体

どこ

（だ

れ）に

相談し

てよい

のかわ

からな

かった

から

恥ずか

しくて

だれに

も言え

なかっ

たから

問７．相談しなかった理由

相談相

手の言

動で不

快な思

いをす

ると

思った

から

相談し

てもむ

だだと

思った

から

自分が

受けて

いる行

為がＤ

Ｖとは

認識し

ていな

かった

から

相手の

仕返し

が怖

かった

から

がまん

すれば

やって

いける

と思っ

たから

世間体

が悪い

と思っ

たから
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　 全　体 8 5 4 33 5 46 3 2 184 

【性　別】 女　性 6 5 3 23 4 28 2 1 140 

男　性 2 - 1 10 1 18 1 1 44 

無回答 - - - - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - - - - - 2 - - 2 

      ３０～３９歳 - - - 3 - 4 - - 9 

      ４０～４９歳 1 1 - 2 1 3 - - 16 

      ５０～５９歳 1 1 1 4 3 6 - - 29 

      ６０～６４歳                1 - - 5 - 6 - - 18 

      ６５歳以上 3 3 2 9 - 7 2 1 66 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - - - -

      ３０～３９歳 - - - - - 3 - - 4 

      ４０～４９歳 2 - 1 2 1 6 - - 16 

      ５０～５９歳 - - - 2 - 3 - - 6 

      ６０～６４歳 - - - 1 - 1 - - 2 

      ６５歳以上 - - - 5 - 5 1 1 16 

無回答 - - - - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - - - - -

      既婚                      2 3 2 15 2 20 1 - 89 

      離別 3 1 1 4 1 5 1 - 30 

　　　死別 1 1 - 4 1 3 - 1 21 

男性　未婚                      - - - - - - - - -

      既婚                      2 - 1 9 1 16 1 - 39 

      離別 - - - 1 - 2 - - 4 

　　　死別 - - - - - - - 1 1 

無回答                          - - - - - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            1 1 - 4 2 7 - - 29 

      勤め人（非常勤）          2 1 - 4 1 4 - - 22 

      自営業                    1 1 1 3 1 4 - - 20 

      その他の仕事              - - - - - - - - 1 

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - 1 - 9 - 9 1 - 40 

      無職                      2 1 2 3 - 4 1 1 28 

男性　勤め人（常勤）            2 - 1 5 1 11 1 1 29 

      勤め人（非常勤）          - - - - - 1 - - 1 

      自営業                    - - - 2 - 2 - - 5 

      その他の仕事              - - - 1 - - - - 1 

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - - - -

      無職                      - - - 2 - 4 - - 8 

無回答                          - - - - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 1 2 1 4 - 5 - - 31 

　　　高等学校 3 1 - 6 2 11 1 1 49 

　　　専門学校、各種学校 - - - 2 1 2 - - 7 

　　　短期大学、高等専門学校 1 - 1 7 1 7 1 - 32 

　　　４年制大学 - - - 2 - 3 - - 7 

　　　大学院 - 1 - 1 - - - - 7 

　　　その他 - - - - - - - - -

男性　中学校 - - - 1 - - - - 1 

　　　高等学校 - - - 4 - 7 1 1 17 

　　　専門学校、各種学校 - - - - - 1 - - 1 

　　　短期大学、高等専門学校 - - - 1 - 1 - - 2 

　　　４年制大学 2 - 1 3 1 7 - - 19 

　　　大学院 - - - 1 - 2 - - 4 

　　　その他 - - - - - - - - -

無回答                        1 1 1 1 - - - - 7 

無回答
集計基本軸N

問７．相談しなかった理由（つづき）

延回答

他人に

知られ

るとこ

れまで

のつき

合いが

できな

くなる

から

そのこ

とを思

い出し

たくな

かった

から

自分に

も悪い

ところ

がある

と思っ

たから

相手の

行為は

愛情の

表現だ

と思っ

たから

相談す

るほど

のこと

ではな

いと

思った

から

その他

他人を

巻き込

みたく

なかっ

たから
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　 全　体 180 33 79 55 13 

【性　別】 女　性 134 28 64 34 8 

男　性 40 2 13 21 4 

無回答 6 3 2 - 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    3 1 - 2 -

      ３０～３９歳 14 1 5 7 1 

      ４０～４９歳 25 10 8 6 1 

      ５０～５９歳 34 6 19 9 -

      ６０～６４歳                14 2 8 3 1 

      ６５歳以上 44 8 24 7 5 

男性　２０～２９歳                    - - - - -

      ３０～３９歳 6 - 2 4 -

      ４０～４９歳 8 1 3 3 1 

      ５０～５９歳 6 1 2 3 -

      ６０～６４歳 2 - - 1 1 

      ６５歳以上 18 - 6 10 2 

無回答 6 3 2 - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - -

      既婚                      90 4 53 28 5 

      離別 32 23 4 3 2 

　　　死別 12 1 7 3 1 

男性　未婚                      - - - - -

      既婚                      33 - 12 17 4 

      離別 5 2 - 3 -

　　　死別 2 - 1 1 -

無回答                          6 3 2 - 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            35 15 10 9 1 

      勤め人（非常勤）          35 7 15 11 2 

      自営業                    12 1 7 3 1 

      その他の仕事              1 - - 1 -

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 34 - 25 7 2 

      無職                      17 5 7 3 2 

男性　勤め人（常勤）            23 2 6 13 2 

      勤め人（非常勤）          2 - 2 - -

      自営業                    4 - - 3 1 

      その他の仕事              1 - 1 - -

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      10 - 4 5 1 

無回答                          6 3 2 - 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 16 3 8 3 2 

　　　高等学校 68 14 37 14 3 

　　　専門学校、各種学校 10 3 4 2 1 

　　　短期大学、高等専門学校 26 6 9 9 2 

　　　４年制大学 10 - 4 6 -

　　　大学院 3 1 2 - -

　　　その他 - - - - -

男性　中学校 2 - 1 1 -

　　　高等学校 16 1 2 10 3 

　　　専門学校、各種学校 5 1 2 1 1 

　　　短期大学、高等専門学校 2 - 1 1 -

　　　４年制大学 13 - 6 7 -

　　　大学院 2 - 1 1 -

　　　その他 - - - - -

無回答                        7 4 2 - 1 

無回答
集計基本軸N

問８．配偶者から被害を受けたときの行動

全体 相手と別れた

別れたい（別
れよう）と

思ったが，別

れなかった

別れたい（別

れよう）とは

思わなかった
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　 全　体 79 3 39 16 10 10 7 

【性　別】 女　性 64 3 37 12 8 8 7 

男　性 13 - 1 4 2 1 -

無回答 2 - 1 - - 1 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 5 - 4 1 2 - 2 

      ４０～４９歳 8 - 6 2 1 - -

      ５０～５９歳 19 1 10 3 2 5 1 

      ６０～６４歳                8 1 4 - 1 2 -

      ６５歳以上 24 1 13 6 2 1 4 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 2 - - - - - -

      ４０～４９歳 3 - - 1 1 - -

      ５０～５９歳 2 - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - -

      ６５歳以上 6 - 1 3 1 1 -

無回答 2 - 1 - - 1 -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - - -

      既婚                      53 3 32 10 7 4 5 

      離別 4 - 2 1 1 2 -

　　　死別 7 - 3 1 - 2 2 

男性　未婚                      - - - - - - -

      既婚                      12 - 1 3 2 1 -

      離別 - - - - - - -

　　　死別 1 - - 1 - - -

無回答                          2 - 1 - - 1 -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            10 - 5 2 1 1 1 

      勤め人（非常勤）          15 - 9 4 2 2 -

      自営業                    7 2 4 - - 1 -

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 25 - 16 4 4 1 6 

      無職                      7 1 3 2 1 3 -

男性　勤め人（常勤）            6 - - - 1 - -

      勤め人（非常勤）          2 - - 2 - - -

      自営業                    - - - - - - -

      その他の仕事              1 - - - - 1 -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      4 - 1 2 1 - -

無回答                          2 - 1 - - 1 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 8 2 3 2 1 - 2 

　　　高等学校 37 - 22 6 4 5 3 

　　　専門学校、各種学校 4 - 3 1 1 1 1 

　　　短期大学、高等専門学校 9 1 8 3 2 2 -

　　　４年制大学 4 - 1 - - - 1 

　　　大学院 2 - - - - - -

　　　その他 - - - - - - -

男性　中学校 1 - - - - 1 -

　　　高等学校 2 - 1 1 - - -

　　　専門学校、各種学校 2 - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - 1 - - -

　　　４年制大学 6 - - 1 2 - -

　　　大学院 1 - - 1 - - -

　　　その他 - - - - - - -

無回答                        2 - 1 - - 1 -

相手には自分

が必要だと
思ったから

これ以上は繰

り返されない
と思ったから

周囲から別れ

ることに反対
されたから

問９．配偶者と別れなかった理由

集計基本軸N
全体

相手の仕返

しが怖かった
から

経済的な不安

があったから

世間体が悪い

と思ったから
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　 全　体 10 22 3 37 1 158 

【性　別】 女　性 9 16 3 29 1 133 

男　性 1 5 - 6 - 20 

無回答 - 1 - 2 - 5 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - - - - - -

      ３０～３９歳 2 4 - 2 - 17 

      ４０～４９歳 1 1 1 4 - 16 

      ５０～５９歳 2 3 - 5 1 33 

      ６０～６４歳                1 2 1 2 - 14 

      ６５歳以上 3 6 1 16 - 53 

男性　２０～２９歳                    - - - - - -

      ３０～３９歳 - 1 - 2 - 3 

      ４０～４９歳 - 2 - 2 - 6 

      ５０～５９歳 1 - - 1 - 2 

      ６０～６４歳 - - - - - -

      ６５歳以上 - 2 - 1 - 9 

無回答 - 1 - 2 - 5 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      9 14 3 23 1 111 

      離別 - 1 - 1 - 8 

　　　死別 - 1 - 5 - 14 

男性　未婚                      - - - - - -

      既婚                      1 4 - 6 - 18 

      離別 - - - - - -

　　　死別 - 1 - - - 2 

無回答                          - 1 - 2 - 5 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            1 4 - 3 - 18 

      勤め人（非常勤）          1 1 - 6 1 26 

      自営業                    1 - - 4 - 12 

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 4 8 3 13 - 59 

      無職                      2 3 - 3 - 18 

男性　勤め人（常勤）            1 3 - 4 - 9 

      勤め人（非常勤）          - 1 - 1 - 4 

      自営業                    - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - 1 

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      - 1 - 1 - 6 

無回答                          - 1 - 2 - 5 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 1 1 - 4 - 16 

　　　高等学校 5 9 2 19 1 76 

　　　専門学校、各種学校 1 1 - 1 - 10 

　　　短期大学、高等専門学校 1 1 1 1 - 20 

　　　４年制大学 1 2 - 3 - 8 

　　　大学院 - 2 - 1 - 3 

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - - - - 1 

　　　高等学校 - 1 - - - 3 

　　　専門学校、各種学校 - 1 - 2 - 3 

　　　短期大学、高等専門学校 - - - 1 - 2 

　　　４年制大学 1 3 - 2 - 9 

　　　大学院 - - - 1 - 2 

　　　その他 - - - - - -

無回答                        - 1 - 2 - 5 

問９．配偶者と別れなかった理由（つづき）

集計基本軸N
延回答無回答

子どもがいる

から，子ども

のことを考え

たから

相手が別れる

ことに同意し

なかったから

相手が変わっ

てくれるかも

しれないと

思ったから

その他
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　 全　体 37 - 2 2 15 6 - 9 3 -

【性　別】 女　性 29 - 2 2 12 6 - 6 1 -

男　性 6 - - - 2 - - 2 2 -

無回答 2 - - - 1 - - 1 - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - - - - - - - - - -

      ３０～３９歳 2 - 1 - 1 - - - - -

      ４０～４９歳 4 - - - 3 - - 1 - -

      ５０～５９歳 5 - - - 1 2 - 2 - -

      ６０～６４歳                2 - 1 - - - - 1 - -

      ６５歳以上 16 - - 2 7 4 - 2 1 -

男性　２０～２９歳                    - - - - - - - - - -

      ３０～３９歳 2 - - - 1 - - - 1 -

      ４０～４９歳 2 - - - 1 - - - 1 -

      ５０～５９歳 1 - - - - - - 1 - -

      ６０～６４歳 - - - - - - - - - -

      ６５歳以上 1 - - - - - - 1 - -

無回答 2 - - - 1 - - 1 - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - - - - - -

      既婚                      23 - 1 2 8 5 - 6 1 -

      離別 1 - - - 1 - - - - -

　　　死別 5 - 1 - 3 1 - - - -

男性　未婚                      - - - - - - - - - -

      既婚                      6 - - - 2 - - 2 2 -

      離別 - - - - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - - - - -

無回答                          2 - - - 1 - - 1 - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            3 - - - 2 - - 1 - -

      勤め人（非常勤）          6 - - - 4 1 - 1 - -

      自営業                    4 - 1 1 - 2 - - - -

      その他の仕事              - - - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 13 - 1 - 5 2 - 4 1 -

      無職                      3 - - 1 1 1 - - - -

男性　勤め人（常勤）            4 - - - 1 - - 1 2 -

      勤め人（非常勤）          1 - - - 1 - - - - -

      自営業                    - - - - - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - - - - -

      無職                      1 - - - - - - 1 - -

無回答                          2 - - - 1 - - 1 - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 4 - - 1 3 - - - - -

　　　高等学校 19 - 2 1 5 6 - 5 - -

　　　専門学校、各種学校 1 - - - - - - - 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - 1 - - - - -

　　　４年制大学 3 - - - 2 - - 1 - -

　　　大学院 1 - - - 1 - - - - -

　　　その他 - - - - - - - - - -

男性　中学校 - - - - - - - - - -

　　　高等学校 - - - - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 2 - - - 1 - - - 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - - - - 1 - -

　　　４年制大学 2 - - - - - - 1 1 -

　　　大学院 1 - - - 1 - - - - -

　　　その他 - - - - - - - - - -

無回答                        2 - - - 1 - - 1 - -

子どもの
保育所や

学校の問
題

集計基本軸N

問10．子どもが原因で別れなかった理由

全体

子どもと
離ればな
れになる

恐れが
あったか

ら

出ていく
なら子ど
もを置い

ていけと
言われた

から

無回答その他

子どもに

これ以上
余計な不

安や心配
をさせた
くないか

ら

子どもに
危害が加
えられる

恐れが
あったか

ら

養育しな
がら生活
していく

自信がな
かったか

ら

子どもを
ひとり親

にしたく
なかった

から
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　 全　体 162 28 48 1 2 7 79 21 186 

【性　別】 女　性 125 23 38 - 2 4 59 17 143 

男　性 37 5 10 1 - 3 20 4 43 

無回答 - - - - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    3 - - - - - 3 - 3 

      ３０～３９歳 12 3 5 - - - 7 - 15 

      ４０～４９歳 21 1 8 - - 1 8 4 22 

      ５０～５９歳 33 6 7 - 1 - 19 2 35 

      ６０～６４歳                14 4 5 - - - 6 3 18 

      ６５歳以上 42 9 13 - 1 3 16 8 50 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - - - -

      ３０～３９歳 6 2 3 1 - - 2 - 8 

      ４０～４９歳 7 2 3 - - - 3 1 9 

      ５０～５９歳 6 - 1 - - 1 4 - 6 

      ６０～６４歳 2 - - - - - 1 1 2 

      ６５歳以上 16 1 3 - - 2 10 2 18 

無回答 - - - - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - - - - -

      既婚                      84 14 23 - 1 - 46 10 94 

      離別 29 7 11 - 1 3 7 6 35 

　　　死別 12 2 4 - - 1 6 1 14 

男性　未婚                      - - - - - - - - -

      既婚                      33 5 8 1 - 2 18 4 38 

      離別 3 - 2 - - - 1 - 3 

　　　死別 1 - - - - 1 1 - 2 

無回答                          - - - - - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            33 8 12 - 1 1 11 5 38 

      勤め人（非常勤）          33 5 8 - - 1 19 3 36 

      自営業                    12 1 3 - - - 7 2 13 

      その他の仕事              1 - - - - - - 1 1 

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 29 4 8 - 1 1 16 3 33 

      無職                      17 5 7 - - 1 6 3 22 

男性　勤め人（常勤）            21 4 8 1 - 1 9 2 25 

      勤め人（非常勤）          2 - 1 - - - 1 - 2 

      自営業                    4 - - - - - 4 - 4 

      その他の仕事              1 - - - - - - 1 1 

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - - - -

      無職                      9 1 1 - - 2 6 1 11 

無回答                          - - - - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 15 3 2 - - 1 9 2 17 

　　　高等学校 65 12 22 - 1 - 28 10 73 

　　　専門学校、各種学校 9 2 4 - 1 - 2 2 11 

　　　短期大学、高等専門学校 23 2 6 - - 2 13 3 26 

　　　４年制大学 9 4 3 - - - 5 - 12 

　　　大学院 3 - 1 - - - 2 - 3 

　　　その他 - - - - - - - - -

男性　中学校 1 - - - - - - 1 1 

　　　高等学校 15 - 3 - - 2 9 2 16 

　　　専門学校、各種学校 4 - 2 1 - - 1 1 5 

　　　短期大学、高等専門学校 2 1 1 - - - 1 - 3 

　　　４年制大学 13 4 3 - - 1 8 - 16 

　　　大学院 2 - 1 - - - 1 - 2 

　　　その他 - - - - - - - - -

無回答                        1 - - - - 1 - - 1 

性的虐待心理的虐待身体的虐待
集計基本軸N

問11．子どもの被害経験

全体 延回答無回答まったくないわからない
育児放棄，監

護放棄
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　 全　体 180 25 135 20 

【性　別】 女　性 134 22 99 13 

男　性 40 2 32 6 

無回答 6 1 4 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    3 - 3 -

      ３０～３９歳 14 2 11 1 

      ４０～４９歳 25 3 21 1 

      ５０～５９歳 34 5 26 3 

      ６０～６４歳                14 3 11 -

      ６５歳以上 44 9 27 8 

男性　２０～２９歳                    - - - -

      ３０～３９歳 6 1 5 -

      ４０～４９歳 8 - 6 2 

      ５０～５９歳 6 - 5 1 

      ６０～６４歳 2 - 1 1 

      ６５歳以上 18 1 15 2 

無回答 6 1 4 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - -

      既婚                      90 11 74 5 

      離別 32 10 17 5 

　　　死別 12 1 8 3 

男性　未婚                      - - - -

      既婚                      33 2 25 6 

      離別 5 - 5 -

　　　死別 2 - 2 -

無回答                          6 1 4 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            35 8 24 3 

      勤め人（非常勤）          35 4 28 3 

      自営業                    12 2 10 -

      その他の仕事              1 - 1 -

      学生                      - - - -

　　　専業主婦・主夫 34 4 28 2 

      無職                      17 4 8 5 

男性　勤め人（常勤）            23 1 18 4 

      勤め人（非常勤）          2 - 2 -

      自営業                    4 - 3 1 

      その他の仕事              1 - 1 -

      学生                      - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - -

      無職                      10 1 8 1 

無回答                          6 1 4 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 16 4 10 2 

　　　高等学校 68 10 51 7 

　　　専門学校、各種学校 10 2 7 1 

　　　短期大学、高等専門学校 26 4 20 2 

　　　４年制大学 10 1 9 -

　　　大学院 3 1 2 -

　　　その他 - - - -

男性　中学校 2 - 2 -

　　　高等学校 16 - 13 3 

　　　専門学校、各種学校 5 1 3 1 

　　　短期大学、高等専門学校 2 - 2 -

　　　４年制大学 13 1 10 2 

　　　大学院 2 - 2 -

　　　その他 - - - -

無回答                        7 1 4 2 

集計基本軸N

問12．命の危険を感じた経験

全体 感じた 感じなかった 無回答
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全　体 180 25 135 20 

あった（計） 180 25 135 20 

　　　１、２度あった 109 8 90 11 

　　　何度もあった 71 17 45 9 

まったくない - - - -

無回答 - - - -

全　体 180 25 135 20 

女　１、２度あった 74 6 64 4 

　　何度もあった 60 16 35 9 

　　まったくない - - - -

男　１、２度あった 31 2 23 6 

　　何度もあった 9 - 9 -

　　まったくない - - - -

無回答 6 1 4 1 

問5　配偶者からの被害経験の有無
（まとめ）

問12．命の危険を感じた経験

全体 感じた 感じなかった 無回答

問5　性・配偶者からの被害経験の有無
（まとめ）

問12．命の危険を感じた経験

全体 感じた 感じなかった 無回答
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　 全　体 961 365 368 169 59 

【性　別】 女　性 564 226 208 90 40 

男　性 375 130 154 73 18 

無回答 22 9 6 6 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    39 19 14 5 1 

      ３０～３９歳 92 37 37 14 4 

      ４０～４９歳 102 50 36 14 2 

      ５０～５９歳 114 48 47 17 2 

      ６０～６４歳                54 21 20 10 3 

      ６５歳以上 163 51 54 30 28 

男性　２０～２９歳                    29 8 12 9 -

      ３０～３９歳 42 17 16 9 -

      ４０～４９歳 55 19 23 13 -

      ５０～５９歳 63 26 27 9 1 

      ６０～６４歳 49 21 17 9 2 

      ６５歳以上 136 39 59 23 15 

無回答 23 9 6 7 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 33 30 11 4 

      既婚                      380 143 143 66 28 

      離別 46 20 20 5 1 

　　　死別 33 18 7 5 3 

男性　未婚                      58 19 24 14 1 

      既婚                      270 99 112 47 12 

      離別 21 3 10 7 1 

　　　死別 8 1 5 2 -

無回答                          67 29 17 12 9 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 60 48 21 1 

      勤め人（非常勤）          138 52 56 23 7 

      自営業                    50 18 15 12 5 

      その他の仕事              2 1 1 - -

      学生                      4 1 3 - -

　　　専業主婦・主夫 163 63 64 22 14 

      無職                      76 31 21 12 12 

男性　勤め人（常勤）            184 73 76 32 3 

      勤め人（非常勤）          20 8 9 1 2 

      自営業                    53 16 18 15 4 

      その他の仕事              9 3 3 2 1 

      学生                      7 3 1 3 -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      102 27 47 20 8 

無回答                          23 9 6 6 2 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 16 13 13 8 

　　　高等学校 251 93 102 38 18 

　　　専門学校、各種学校 64 25 23 10 6 

　　　短期大学、高等専門学校 108 46 41 17 4 

　　　４年制大学 78 42 26 8 2 

　　　大学院 5 2 1 2 -

　　　その他 2 1 1 - -

男性　中学校 25 7 10 5 3 

　　　高等学校 146 44 61 31 10 

　　　専門学校、各種学校 31 7 17 5 2 

　　　短期大学、高等専門学校 17 6 9 2 -

　　　４年制大学 137 62 47 25 3 

　　　大学院 15 4 8 3 -

　　　その他 3 - 2 1 -

無回答                        29 10 7 9 3 

無回答
集計基本軸N

問13．交際相手からの暴力（デートＤＶ）の認知度

全体

言葉も，その

内容も知って

いる

言葉があるこ

とは知ってい

るが，内容は

よく知らない

言葉があるこ

とを知らな

かった
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　 全　体 599 527 50 44 7 22 600 

【性　別】 女　性 358 299 42 38 4 17 358 

男　性 230 219 7 6 2 4 231 

無回答 11 9 1 - 1 1 11 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    30 25 4 4 - 1 30 

      ３０～３９歳 79 67 11 11 - 1 79 

      ４０～４９歳 86 66 16 16 - 4 86 

      ５０～５９歳 76 63 8 5 3 5 76 

      ６０～６４歳                30 28 - - - 2 30 

      ６５歳以上 57 50 3 2 1 4 57 

男性　２０～２９歳                    18 17 - - - 1 18 

      ３０～３９歳 36 33 3 3 1 - 37 

      ４０～４９歳 41 38 3 2 1 - 41 

      ５０～５９歳 45 44 - - - 1 45 

      ６０～６４歳 25 25 - - - - 25 

      ６５歳以上 65 62 1 1 - 2 65 

無回答 11 9 1 - 1 1 11 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      56 46 8 7 1 2 56 

      既婚                      239 203 28 27 1 8 239 

      離別 34 25 5 3 2 4 34 

　　　死別 12 11 1 1 - - 12 

男性　未婚                      33 32 1 1 1 - 34 

      既婚                      170 162 6 5 1 2 170 

      離別 15 15 - - - - 15 

　　　死別 3 1 - - - 2 3 

無回答                          37 32 1 - 1 4 37 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            113 85 21 20 1 7 113 

      勤め人（非常勤）          91 78 7 5 2 6 91 

      自営業                    26 24 2 2 - - 26 

      その他の仕事              2 2 - - - - 2 

      学生                      2 2 - - - - 2 

　　　専業主婦・主夫 94 83 9 9 - 2 94 

      無職                      30 25 3 2 1 2 30 

男性　勤め人（常勤）            134 127 4 3 1 3 134 

      勤め人（非常勤）          13 13 - - - - 13 

      自営業                    31 27 3 3 1 1 32 

      その他の仕事              3 3 - - - - 3 

      学生                      6 6 - - - - 6 

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      43 43 - - - - 43 

無回答                          11 9 1 - 1 1 11 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 21 13 4 3 1 4 21 

　　　高等学校 144 124 14 12 2 6 144 

　　　専門学校、各種学校 43 32 8 8 - 3 43 

　　　短期大学、高等専門学校 81 69 9 8 1 3 81 

　　　４年制大学 63 56 7 7 - - 63 

　　　大学院 4 3 - - - 1 4 

　　　その他 1 1 - - - - 1 

男性　中学校 12 11 1 1 - - 12 

　　　高等学校 76 72 2 1 1 2 76 

　　　専門学校、各種学校 24 22 1 1 - 1 24 

　　　短期大学、高等専門学校 12 10 1 1 1 1 13 

　　　４年制大学 96 94 2 2 - - 96 

　　　大学院 9 9 - - - - 9 

　　　その他 - - - - - - -

無回答                        13 11 1 - 1 1 13 

まったく

ない
無回答 延回答

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験①　【Ａ　身体的暴行】

全体
あった

（計）

10～20歳代

に

あった

30歳代以上

に

あった
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　 全　体 85 57 28 20 8 

【性　別】 女　性 50 27 23 17 6 

男　性 32 28 4 3 1 

無回答 3 2 1 - 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    5 3 2 2 -

      ３０～３９歳 14 9 5 5 -

      ４０～４９歳 13 7 6 6 -

      ５０～５９歳 5 1 4 1 3 

      ６０～６４歳                4 2 2 1 1 

      ６５歳以上 9 5 4 2 2 

男性　２０～２９歳                    4 4 - - -

      ３０～３９歳 5 4 1 1 -

      ４０～４９歳 11 9 2 1 1 

      ５０～５９歳 3 2 1 1 -

      ６０～６４歳 2 2 - - -

      ６５歳以上 7 7 - - -

無回答 3 2 1 - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      10 8 2 2 -

      既婚                      24 11 13 11 2 

      離別 9 5 4 2 2 

　　　死別 3 2 1 1 -

男性　未婚                      8 8 - - -

      既婚                      19 15 4 3 1 

      離別 1 1 - - -

　　　死別 2 2 - - -

無回答                          9 5 4 1 3 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            18 13 5 5 -

      勤め人（非常勤）          16 5 11 7 4 

      自営業                    3 1 2 2 -

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 6 3 3 2 1 

      無職                      7 5 2 1 1 

男性　勤め人（常勤）            23 19 4 3 1 

      勤め人（非常勤）          1 1 - - -

      自営業                    2 2 - - -

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      1 1 - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      5 5 - - -

無回答                          3 2 1 - 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 9 2 7 4 3 

　　　高等学校 14 8 6 5 1 

　　　専門学校、各種学校 10 6 4 4 -

　　　短期大学、高等専門学校 12 7 5 3 2 

　　　４年制大学 5 4 1 1 -

　　　大学院 - - - - -

　　　その他 - - - - -

男性　中学校 1 1 - - -

　　　高等学校 11 9 2 1 1 

　　　専門学校、各種学校 6 5 1 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 2 2 - - -

　　　４年制大学 10 9 1 1 -

　　　大学院 2 2 - - -

　　　その他 - - - - -

無回答                        3 2 1 - 1 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験②同居の際【Ａ　身体的暴行】

全体
まったく

ない

あった

（計）

10～20歳代

に

あった

30歳代以上

に

あった
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　 全　体 599 518 57 47 12 24 601 

【性　別】 女　性 358 291 49 43 8 18 360 

男　性 230 218 7 4 3 5 230 

無回答 11 9 1 - 1 1 11 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    30 19 10 10 - 1 30 

      ３０～３９歳 79 67 11 11 1 1 80 

      ４０～４９歳 86 67 15 13 2 4 86 

      ５０～５９歳 76 62 9 6 4 5 77 

      ６０～６４歳                30 27 1 1 - 2 30 

      ６５歳以上 57 49 3 2 1 5 57 

男性　２０～２９歳                    18 17 - - - 1 18 

      ３０～３９歳 36 33 3 3 - - 36 

      ４０～４９歳 41 37 4 1 3 - 41 

      ５０～５９歳 45 44 - - - 1 45 

      ６０～６４歳 25 25 - - - - 25 

      ６５歳以上 65 62 - - - 3 65 

無回答 11 9 1 - 1 1 11 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      56 41 13 12 3 2 58 

      既婚                      239 201 28 26 2 10 239 

      離別 34 24 6 3 3 4 34 

　　　死別 12 12 - - - - 12 

男性　未婚                      33 30 3 2 1 - 33 

      既婚                      170 164 3 2 1 3 170 

      離別 15 15 - - - - 15 

　　　死別 3 1 - - - 2 3 

無回答                          37 30 4 2 2 3 37 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            113 78 28 24 6 7 115 

      勤め人（非常勤）          91 75 10 8 2 6 91 

      自営業                    26 25 1 1 - - 26 

      その他の仕事              2 2 - - - - 2 

      学生                      2 2 - - - - 2 

　　　専業主婦・主夫 94 82 9 9 - 3 94 

      無職                      30 27 1 1 - 2 30 

男性　勤め人（常勤）            134 125 6 3 3 3 134 

      勤め人（非常勤）          13 12 1 1 - - 13 

      自営業                    31 29 - - - 2 31 

      その他の仕事              3 3 - - - - 3 

      学生                      6 6 - - - - 6 

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      43 43 - - - - 43 

無回答                          11 9 1 - 1 1 11 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 21 12 5 4 1 4 21 

　　　高等学校 144 124 15 11 4 5 144 

　　　専門学校、各種学校 43 26 14 14 - 3 43 

　　　短期大学、高等専門学校 81 70 8 7 2 3 82 

　　　４年制大学 63 56 6 6 1 1 64 

　　　大学院 4 2 1 1 - 1 4 

　　　その他 1 1 - - - - 1 

男性　中学校 12 11 1 1 - - 12 

　　　高等学校 76 71 2 - 2 3 76 

　　　専門学校、各種学校 24 21 2 2 - 1 24 

　　　短期大学、高等専門学校 12 11 - - - 1 12 

　　　４年制大学 96 94 2 1 1 - 96 

　　　大学院 9 9 - - - - 9 

　　　その他 - - - - - - -

無回答                        13 10 1 - 1 2 13 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験①　【Ｂ　心理的攻撃】

全体
まったく

ない

あった

（計）
無回答 延回答

10～20歳代

に

あった

30歳代以上

に

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 83 62 21 16 5 

【性　別】 女　性 49 32 17 14 3 

男　性 31 28 3 2 1 

無回答 3 2 1 - 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    6 4 2 2 -

      ３０～３９歳 14 10 4 4 -

      ４０～４９歳 12 8 4 4 -

      ５０～５９歳 5 2 3 1 2 

      ６０～６４歳                4 2 2 1 1 

      ６５歳以上 8 6 2 2 -

男性　２０～２９歳                    4 4 - - -

      ３０～３９歳 5 4 1 1 -

      ４０～４９歳 10 8 2 1 1 

      ５０～５９歳 3 3 - - -

      ６０～６４歳 2 2 - - -

      ６５歳以上 7 7 - - -

無回答 3 2 1 - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      10 9 1 1 -

      既婚                      25 14 11 10 1 

      離別 8 4 4 2 2 

　　　死別 3 3 - - -

男性　未婚                      8 7 1 1 -

      既婚                      18 16 2 1 1 

      離別 1 1 - - -

　　　死別 2 2 - - -

無回答                          8 6 2 1 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            19 12 7 7 -

      勤め人（非常勤）          16 9 7 4 3 

      自営業                    2 1 1 1 -

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 6 4 2 2 -

      無職                      6 6 - - -

男性　勤め人（常勤）            22 19 3 2 1 

      勤め人（非常勤）          1 1 - - -

      自営業                    2 2 - - -

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      1 1 - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      5 5 - - -

無回答                          3 2 1 - 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 8 3 5 4 1 

　　　高等学校 13 10 3 2 1 

　　　専門学校、各種学校 10 5 5 5 -

　　　短期大学、高等専門学校 11 9 2 1 1 

　　　４年制大学 6 5 1 1 -

　　　大学院 1 - 1 1 -

　　　その他 - - - - -

男性　中学校 1 1 - - -

　　　高等学校 11 9 2 1 1 

　　　専門学校、各種学校 6 5 1 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 2 2 - - -

　　　４年制大学 9 9 - - -

　　　大学院 2 2 - - -

　　　その他 - - - - -

無回答                        3 2 1 - 1 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験②同居の際【Ｂ　心理的攻撃】

全体
まったく

ない

あった

（計）

10～20歳代

に
あった

30歳代以上

に
あった



Ⅳ 集計結果（実数） 

143 

 

 

 

 

 

　 全　体 599 547 25 19 7 27 600 

【性　別】 女　性 358 316 22 18 4 20 358 

男　性 230 222 2 1 2 6 231 

無回答 11 9 1 - 1 1 11 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    30 29 - - - 1 30 

      ３０～３９歳 79 70 8 7 1 1 79 

      ４０～４９歳 86 74 8 6 2 4 86 

      ５０～５９歳 76 65 5 4 1 6 76 

      ６０～６４歳                30 28 - - - 2 30 

      ６５歳以上 57 50 1 1 - 6 57 

男性　２０～２９歳                    18 17 - - - 1 18 

      ３０～３９歳 36 35 1 1 1 - 37 

      ４０～４９歳 41 40 1 - 1 - 41 

      ５０～５９歳 45 43 - - - 2 45 

      ６０～６４歳 25 25 - - - - 25 

      ６５歳以上 65 62 - - - 3 65 

無回答 11 9 1 - 1 1 11 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      56 48 6 4 2 2 56 

      既婚                      239 217 12 11 1 10 239 

      離別 34 26 2 1 1 6 34 

　　　死別 12 11 1 1 - - 12 

男性　未婚                      33 32 1 1 1 - 34 

      既婚                      170 165 1 - 1 4 170 

      離別 15 15 - - - - 15 

　　　死別 3 1 - - - 2 3 

無回答                          37 32 2 1 1 3 37 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            113 93 11 8 3 9 113 

      勤め人（非常勤）          91 78 7 7 - 6 91 

      自営業                    26 26 - - - - 26 

      その他の仕事              2 2 - - - - 2 

      学生                      2 2 - - - - 2 

　　　専業主婦・主夫 94 88 3 2 1 3 94 

      無職                      30 27 1 1 - 2 30 

男性　勤め人（常勤）            134 129 1 - 1 4 134 

      勤め人（非常勤）          13 13 - - - - 13 

      自営業                    31 28 1 1 1 2 32 

      その他の仕事              3 3 - - - - 3 

      学生                      6 6 - - - - 6 

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      43 43 - - - - 43 

無回答                          11 9 1 - 1 1 11 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 21 14 2 2 - 5 21 

　　　高等学校 144 130 7 4 3 7 144 

　　　専門学校、各種学校 43 38 2 2 - 3 43 

　　　短期大学、高等専門学校 81 70 9 8 1 2 81 

　　　４年制大学 63 60 2 2 - 1 63 

　　　大学院 4 3 - - - 1 4 

　　　その他 1 1 - - - - 1 

男性　中学校 12 12 - - - - 12 

　　　高等学校 76 72 1 - 1 3 76 

　　　専門学校、各種学校 24 23 - - - 1 24 

　　　短期大学、高等専門学校 12 10 1 1 1 1 13 

　　　４年制大学 96 95 - - - 1 96 

　　　大学院 9 9 - - - - 9 

　　　その他 - - - - - - -

無回答                        13 10 1 - 1 2 13 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験①　【Ｃ　経済的圧迫】

全体
まったく

ない

あった

（計）
無回答 延回答

10～20歳代

に

あった

30歳代以上

に

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 

144 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　 全　体 82 68 14 10 4 

【性　別】 女　性 47 35 12 10 2 

男　性 32 31 1 - 1 

無回答 3 2 1 - 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    5 5 - - -

      ３０～３９歳 14 9 5 5 -

      ４０～４９歳 11 7 4 3 1 

      ５０～５９歳 5 4 1 1 -

      ６０～６４歳                4 4 - - -

      ６５歳以上 8 6 2 1 1 

男性　２０～２９歳                    4 4 - - -

      ３０～３９歳 5 5 - - -

      ４０～４９歳 11 10 1 - 1 

      ５０～５９歳 3 3 - - -

      ６０～６４歳 2 2 - - -

      ６５歳以上 7 7 - - -

無回答 3 2 1 - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      10 8 2 2 -

      既婚                      22 17 5 4 1 

      離別 9 6 3 2 1 

　　　死別 3 2 1 1 -

男性　未婚                      8 8 - - -

      既婚                      19 18 1 - 1 

      離別 1 1 - - -

　　　死別 2 2 - - -

無回答                          8 6 2 1 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            18 13 5 4 1 

      勤め人（非常勤）          15 10 5 5 -

      自営業                    2 2 - - -

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 6 5 1 - 1 

      無職                      6 5 1 1 -

男性　勤め人（常勤）            23 22 1 - 1 

      勤め人（非常勤）          1 1 - - -

      自営業                    2 2 - - -

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      1 1 - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      5 5 - - -

無回答                          3 2 1 - 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 8 5 3 2 1 

　　　高等学校 13 9 4 3 1 

　　　専門学校、各種学校 10 7 3 3 -

　　　短期大学、高等専門学校 11 11 - - -

　　　４年制大学 5 3 2 2 -

　　　大学院 - - - - -

　　　その他 - - - - -

男性　中学校 1 1 - - -

　　　高等学校 11 10 1 - 1 

　　　専門学校、各種学校 6 6 - - -

　　　短期大学、高等専門学校 2 2 - - -

　　　４年制大学 10 10 - - -

　　　大学院 2 2 - - -

　　　その他 - - - - -

無回答                        3 2 1 - 1 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験②同居の際【Ｃ　経済的圧迫】

全体
まったく

ない

あった

（計）

10～20歳代

に
あった

30歳代以上

に
あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 599 539 39 32 8 21 600 

【性　別】 女　性 358 308 35 30 5 15 358 

男　性 230 223 2 1 2 5 231 

無回答 11 8 2 1 1 1 11 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    30 23 6 6 - 1 30 

      ３０～３９歳 79 68 10 10 - 1 79 

      ４０～４９歳 86 74 9 8 1 3 86 

      ５０～５９歳 76 65 7 5 2 4 76 

      ６０～６４歳                30 28 - - - 2 30 

      ６５歳以上 57 50 3 1 2 4 57 

男性　２０～２９歳                    18 17 - - - 1 18 

      ３０～３９歳 36 35 1 1 1 - 37 

      ４０～４９歳 41 40 1 - 1 - 41 

      ５０～５９歳 45 44 - - - 1 45 

      ６０～６４歳 25 25 - - - - 25 

      ６５歳以上 65 62 - - - 3 65 

無回答 11 8 2 1 1 1 11 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      56 45 9 8 1 2 56 

      既婚                      239 212 20 19 1 7 239 

      離別 34 24 6 3 3 4 34 

　　　死別 12 12 - - - - 12 

男性　未婚                      33 32 1 1 1 - 34 

      既婚                      170 166 1 - 1 3 170 

      離別 15 15 - - - - 15 

　　　死別 3 1 - - - 2 3 

無回答                          37 32 2 1 1 3 37 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            113 88 19 16 3 6 113 

      勤め人（非常勤）          91 78 8 7 1 5 91 

      自営業                    26 24 2 2 - - 26 

      その他の仕事              2 2 - - - - 2 

      学生                      2 2 - - - - 2 

　　　専業主婦・主夫 94 87 4 4 - 3 94 

      無職                      30 27 2 1 1 1 30 

男性　勤め人（常勤）            134 130 1 - 1 3 134 

      勤め人（非常勤）          13 13 - - - - 13 

      自営業                    31 28 1 1 1 2 32 

      その他の仕事              3 3 - - - - 3 

      学生                      6 6 - - - - 6 

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      43 43 - - - - 43 

無回答                          11 8 2 1 1 1 11 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 21 14 3 2 1 4 21 

　　　高等学校 144 128 11 9 2 5 144 

　　　専門学校、各種学校 43 34 6 6 - 3 43 

　　　短期大学、高等専門学校 81 72 7 6 1 2 81 

　　　４年制大学 63 57 6 6 - - 63 

　　　大学院 4 2 1 1 - 1 4 

　　　その他 1 1 - - - - 1 

男性　中学校 12 12 - - - - 12 

　　　高等学校 76 72 1 - 1 3 76 

　　　専門学校、各種学校 24 23 - - - 1 24 

　　　短期大学、高等専門学校 12 10 1 1 1 1 13 

　　　４年制大学 96 96 - - - - 96 

　　　大学院 9 9 - - - - 9 

　　　その他 - - - - - - -

無回答                        13 9 3 1 2 1 13 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験①　【Ｄ　性的強要】

全体
まったく

ない

あった

（計）
無回答 延回答

10～20歳代

に

あった

30歳代以上

に

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 83 67 16 9 7 

【性　別】 女　性 48 34 14 9 5 

男　性 32 31 1 - 1 

無回答 3 2 1 - 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    5 5 - - -

      ３０～３９歳 14 9 5 5 -

      ４０～４９歳 12 9 3 2 1 

      ５０～５９歳 5 1 4 2 2 

      ６０～６４歳                4 3 1 - 1 

      ６５歳以上 8 7 1 - 1 

男性　２０～２９歳                    4 4 - - -

      ３０～３９歳 5 5 - - -

      ４０～４９歳 11 10 1 - 1 

      ５０～５９歳 3 3 - - -

      ６０～６４歳 2 2 - - -

      ６５歳以上 7 7 - - -

無回答 3 2 1 - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      10 9 1 1 -

      既婚                      23 15 8 6 2 

      離別 9 6 3 1 2 

　　　死別 3 3 - - -

男性　未婚                      8 8 - - -

      既婚                      19 18 1 - 1 

      離別 1 1 - - -

　　　死別 2 2 - - -

無回答                          8 5 3 1 2 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            19 14 5 4 1 

      勤め人（非常勤）          15 8 7 4 3 

      自営業                    2 1 1 1 -

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 6 5 1 - 1 

      無職                      6 6 - - -

男性　勤め人（常勤）            23 22 1 - 1 

      勤め人（非常勤）          1 1 - - -

      自営業                    2 2 - - -

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      1 1 - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      5 5 - - -

無回答                          3 2 1 - 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 8 5 3 2 1 

　　　高等学校 13 10 3 1 2 

　　　専門学校、各種学校 10 7 3 3 -

　　　短期大学、高等専門学校 11 8 3 1 2 

　　　４年制大学 5 4 1 1 -

　　　大学院 1 - 1 1 -

　　　その他 - - - - -

男性　中学校 1 1 - - -

　　　高等学校 11 10 1 - 1 

　　　専門学校、各種学校 6 6 - - -

　　　短期大学、高等専門学校 2 2 - - -

　　　４年制大学 10 10 - - -

　　　大学院 2 2 - - -

　　　その他 - - - - -

無回答                        3 2 1 - 1 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験②同居の際【Ｄ　性的強要】

全体
まったく

ない

あった

（計）

10～20歳代

に

あった

30歳代以上

に

あった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 599 486 95 18 

【性　別】 女　性 358 263 82 13 

男　性 230 215 11 4 

無回答 11 8 2 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    30 18 11 1 

      ３０～３９歳 79 57 21 1 

      ４０～４９歳 86 56 28 2 

      ５０～５９歳 76 57 15 4 

      ６０～６４歳                30 27 1 2 

      ６５歳以上 57 48 6 3 

男性　２０～２９歳                    18 17 - 1 

      ３０～３９歳 36 31 5 -

      ４０～４９歳 41 36 5 -

      ５０～５９歳 45 44 - 1 

      ６０～６４歳 25 25 - -

      ６５歳以上 65 62 1 2 

無回答 11 8 2 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      56 36 18 2 

      既婚                      239 184 49 6 

      離別 34 19 12 3 

　　　死別 12 11 1 -

男性　未婚                      33 29 4 -

      既婚                      170 162 6 2 

      離別 15 15 - -

　　　死別 3 1 - 2 

無回答                          37 29 5 3 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            113 68 40 5 

      勤め人（非常勤）          91 65 21 5 

      自営業                    26 23 3 -

      その他の仕事              2 2 - -

      学生                      2 2 - -

　　　専業主婦・主夫 94 79 13 2 

      無職                      30 24 5 1 

男性　勤め人（常勤）            134 124 7 3 

      勤め人（非常勤）          13 12 1 -

      自営業                    31 27 3 1 

      その他の仕事              3 3 - -

      学生                      6 6 - -

　　　専業主婦・主夫 - - - -

      無職                      43 43 - -

無回答                          11 8 2 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 21 12 6 3 

　　　高等学校 144 114 26 4 

　　　専門学校、各種学校 43 25 15 3 

　　　短期大学、高等専門学校 81 61 18 2 

　　　４年制大学 63 48 15 -

　　　大学院 4 2 1 1 

　　　その他 1 1 - -

男性　中学校 12 10 2 -

　　　高等学校 76 71 3 2 

　　　専門学校、各種学校 24 21 2 1 

　　　短期大学、高等専門学校 12 10 1 1 

　　　４年制大学 96 93 3 -

　　　大学院 9 9 - -

　　　その他 - - - -

無回答                        13 9 3 1 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験の有無(まとめ）

全体 まったくない
あった

（計）
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 
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全　体 599 486 95 18 

あった（計） 128 83 39 6 

      １、２度あった 79 59 19 1 

      何度もあった 49 24 20 5 

まったくない 345 310 29 6 

無回答 126 93 27 6 

全　体 599 486 95 18 

女　　１、２度あった 53 37 16 -

      何度もあった 40 18 18 4 

　　　まったくない 186 156 26 4 

男　　１、２度あった 25 22 2 1 

      何度もあった 7 5 1 1 

　　　まったくない 152 147 3 2 

無回答 136 101 29 6 

全　体 599 486 95 18 

あった（計） 79 41 34 4 

      １人からあった 55 31 20 4 

      ２人以上からあった 24 10 14 -

まったくない 496 424 61 11 

無回答 24 21 - 3 

全　体 599 486 95 18 

あった（計） 51 17 30 4 

      １回あった 20 6 12 2 

      ２回以上あった 31 11 18 2 

まったくない 528 452 65 11 

無回答 20 17 - 3 

問5.配偶者からの被害経験の有無

（まとめ）

問15．交際相手からの被害経験の有無(まとめ）

全体 まったくない
あった

（計）
無回答

問5.配偶者からの被害経験の有無

（まとめ）

問15．交際相手からの被害経験の有無(まとめ）

全体 まったくない
あった

（計）
無回答

問22．執拗なつきまとい等の被害経験

問15．交際相手からの被害経験の有無(まとめ）

全体 まったくない
あった

（計）
無回答

問29.異性から無理やりに

性交された経験

問15．交際相手からの被害経験の有無(まとめ）

全体 まったくない
あった

（計）
無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 95 54 22 15 4 

【性　別】 女　性 82 47 19 13 3 

男　性 11 5 3 2 1 

無回答 2 2 - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    11 6 3 2 -

      ３０～３９歳 21 14 4 3 -

      ４０～４９歳 28 17 5 5 1 

      ５０～５９歳 15 5 5 3 2 

      ６０～６４歳                1 1 - - -

      ６５歳以上 6 4 2 - -

男性　２０～２９歳                    - - - - -

      ３０～３９歳 5 2 2 1 -

      ４０～４９歳 5 2 1 1 1 

      ５０～５９歳 - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - -

      ６５歳以上 1 1 - - -

無回答 2 2 - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      18 9 8 1 -

      既婚                      49 29 9 9 2 

      離別 12 8 1 3 -

　　　死別 1 - 1 - -

男性　未婚                      4 3 1 - -

      既婚                      6 2 2 2 -

      離別 - - - - -

　　　死別 - - - - -

無回答                          5 3 - - 2 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            40 23 10 5 2 

      勤め人（非常勤）          21 12 5 4 -

      自営業                    3 2 1 - -

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 13 7 2 3 1 

      無職                      5 3 1 1 -

男性　勤め人（常勤）            7 3 2 1 1 

      勤め人（非常勤）          1 1 - - -

      自営業                    3 1 1 1 -

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      - - - - -

無回答                          2 2 - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 5 1 - -

　　　高等学校 26 11 9 5 1 

　　　専門学校、各種学校 15 9 3 1 2 

　　　短期大学、高等専門学校 18 12 3 3 -

　　　４年制大学 15 8 3 4 -

　　　大学院 1 1 - - -

　　　その他 - - - - -

男性　中学校 2 1 - 1 -

　　　高等学校 3 2 - - 1 

　　　専門学校、各種学校 2 1 - 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - 1 - -

　　　４年制大学 3 1 2 - -

　　　大学院 - - - - -

　　　その他 - - - - -

無回答                        3 3 - - -

無回答
集計基本軸N

問16．交際相手から被害を受けたときの行動

全体 相手と別れた

別れたい（別

れよう）と

思ったが，別

れなかった

別れたい（別

れよう）とは

思わなかった



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 22 4 1 1 7 8 

【性　別】 女　性 19 4 - - 6 8 

男　性 3 - 1 1 1 -

無回答 - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    3 1 - - 1 1 

      ３０～３９歳 4 1 - - 2 1 

      ４０～４９歳 5 2 - - 2 2 

      ５０～５９歳 5 - - - 1 3 

      ６０～６４歳                - - - - - -

      ６５歳以上 2 - - - - 1 

男性　２０～２９歳                    - - - - - -

      ３０～３９歳 2 - 1 1 - -

      ４０～４９歳 1 - - - 1 -

      ５０～５９歳 - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - -

無回答 - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      8 2 - - 1 3 

      既婚                      9 2 - - 4 4 

      離別 1 - - - 1 -

　　　死別 1 - - - - 1 

男性　未婚                      1 - 1 1 - -

      既婚                      2 - - - 1 -

      離別 - - - - - -

　　　死別 - - - - - -

無回答                          - - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            10 2 - - 4 4 

      勤め人（非常勤）          5 1 - - 2 2 

      自営業                    1 - - - - -

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 2 1 - - - 1 

      無職                      1 - - - - 1 

男性　勤め人（常勤）            2 - - - 1 -

      勤め人（非常勤）          - - - - - -

      自営業                    1 - 1 1 - -

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      - - - - - -

無回答                          - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 1 - - - - -

　　　高等学校 9 2 - - 3 5 

　　　専門学校、各種学校 3 2 - - 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 3 - - - 2 2 

　　　４年制大学 3 - - - - 1 

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - - - - -

　　　高等学校 - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - 1 1 - -

　　　４年制大学 2 - - - 1 -

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - - -

無回答                        - - - - - -

集計基本軸N
全体

相手の仕返し
が怖かった

から

経済的な不安

があったから

世間体が悪い

と思ったから

相手には自分
が必要だと

思ったから

これ以上は繰
り返されない

と思ったから

問17．交際相手と別れなかった理由



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 1 8 9 1 1 41 

【性　別】 女　性 1 7 7 1 1 35 

男　性 - 1 2 - - 6 

無回答 - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - 3 1 - - 7 

      ３０～３９歳 - 2 1 - - 7 

      ４０～４９歳 1 1 1 - - 9 

      ５０～５９歳 - - 3 1 1 9 

      ６０～６４歳                - - - - - -

      ６５歳以上 - 1 1 - - 3 

男性　２０～２９歳                    - - - - - -

      ３０～３９歳 - 1 1 - - 4 

      ４０～４９歳 - - 1 - - 2 

      ５０～５９歳 - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - -

無回答 - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      1 3 2 - 1 13 

      既婚                      - 4 4 1 - 19 

      離別 - - - - - 1 

　　　死別 - - 1 - - 2 

男性　未婚                      - - 1 - - 3 

      既婚                      - 1 1 - - 3 

      離別 - - - - - -

　　　死別 - - - - - -

無回答                          - - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            1 4 4 1 - 20 

      勤め人（非常勤）          - 1 1 - 1 8 

      自営業                    - 1 - - - 1 

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - 1 1 - - 4 

      無職                      - - 1 - - 2 

男性　勤め人（常勤）            - 1 1 - - 3 

      勤め人（非常勤）          - - - - - -

      自営業                    - - 1 - - 3 

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      - - - - - -

無回答                          - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 - 1 - - - 1 

　　　高等学校 1 2 5 - - 18 

　　　専門学校、各種学校 - 2 1 - - 6 

　　　短期大学、高等専門学校 - 1 1 - 1 7 

　　　４年制大学 - 1 - 1 - 3 

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - - - - -

　　　高等学校 - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 - - 1 - - 3 

　　　４年制大学 - 1 1 - - 3 

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - - -

無回答                        - - - - - -

問17．交際相手と別れなかった理由（つづき）

集計基本軸N
無回答 延回答

周囲から別れ
ることに反対

されたから

相手が別れる
ことに同意し

なかったから

相手が変わっ
てくれるかも

しれないと
思ったから

その他
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　 全　体 95 31 64 -

【性　別】 女　性 82 28 54 -

男　性 11 2 9 -

無回答 2 1 1 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    11 5 6 -

      ３０～３９歳 21 7 14 -

      ４０～４９歳 28 10 18 -

      ５０～５９歳 15 4 11 -

      ６０～６４歳                1 - 1 -

      ６５歳以上 6 2 4 -

男性　２０～２９歳                    - - - -

      ３０～３９歳 5 1 4 -

      ４０～４９歳 5 1 4 -

      ５０～５９歳 - - - -

      ６０～６４歳 - - - -

      ６５歳以上 1 - 1 -

無回答 2 1 1 -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      18 7 11 -

      既婚                      49 17 32 -

      離別 12 3 9 -

　　　死別 1 - 1 -

男性　未婚                      4 1 3 -

      既婚                      6 1 5 -

      離別 - - - -

　　　死別 - - - -

無回答                          5 2 3 -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            40 15 25 -

      勤め人（非常勤）          21 8 13 -

      自営業                    3 1 2 -

      その他の仕事              - - - -

      学生                      - - - -

　　　専業主婦・主夫 13 4 9 -

      無職                      5 - 5 -

男性　勤め人（常勤）            7 2 5 -

      勤め人（非常勤）          1 - 1 -

      自営業                    3 - 3 -

      その他の仕事              - - - -

      学生                      - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - -

      無職                      - - - -

無回答                          2 1 1 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 4 2 -

　　　高等学校 26 8 18 -

　　　専門学校、各種学校 15 8 7 -

　　　短期大学、高等専門学校 18 7 11 -

　　　４年制大学 15 1 14 -

　　　大学院 1 - 1 -

　　　その他 - - - -

男性　中学校 2 - 2 -

　　　高等学校 3 - 3 -

　　　専門学校、各種学校 2 1 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - 1 -

　　　４年制大学 3 1 2 -

　　　大学院 - - - -

　　　その他 - - - -

無回答                        3 1 2 -

集計基本軸N

問18．命の危険を感じた経験

全体 感じた 感じなかった 無回答



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 95 4 7 8 16 14 20 

【性　別】 女　性 82 4 5 8 13 12 17 

男　性 11 - 1 - 2 1 2 

無回答 2 - 1 - 1 1 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    11 1 1 1 4 4 2 

      ３０～３９歳 21 1 - 2 1 2 3 

      ４０～４９歳 28 1 2 2 5 3 9 

      ５０～５９歳 15 1 1 - 2 2 2 

      ６０～６４歳                1 - - 1 - - -

      ６５歳以上 6 - 1 2 1 1 1 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 5 - - - 1 1 2 

      ４０～４９歳 5 - 1 - 1 - -

      ５０～５９歳 - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - -

      ６５歳以上 1 - - - - - -

無回答 2 - 1 - 1 1 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      18 1 1 2 7 6 4 

      既婚                      49 3 3 4 3 5 9 

      離別 12 - 1 2 2 - 3 

　　　死別 1 - - - - - -

男性　未婚                      4 - - - 2 1 1 

      既婚                      6 - 1 - - - 1 

      離別 - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - -

無回答                          5 - 1 - 2 2 2 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            40 3 2 3 7 7 7 

      勤め人（非常勤）          21 1 - 3 4 3 6 

      自営業                    3 - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 13 - 3 2 1 1 3 

      無職                      5 - - - 1 1 1 

男性　勤め人（常勤）            7 - 1 - 1 1 1 

      勤め人（非常勤）          1 - - - - - -

      自営業                    3 - - - 1 - 1 

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      - - - - - - -

無回答                          2 - 1 - 1 1 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 - 1 3 2 1 2 

　　　高等学校 26 1 2 1 3 1 6 

　　　専門学校、各種学校 15 1 2 2 3 5 3 

　　　短期大学、高等専門学校 18 1 - 1 4 4 3 

　　　４年制大学 15 1 - 1 1 1 2 

　　　大学院 1 - - - - - 1 

　　　その他 - - - - - - -

男性　中学校 2 - - - - - -

　　　高等学校 3 - 1 - - - -

　　　専門学校、各種学校 2 - - - - 1 1 

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - 1 - 1 

　　　４年制大学 3 - - - 1 - -

　　　大学院 - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - -

無回答                        3 - 1 - 1 1 1 

異性と会うの

が怖くなった

外出するのが

怖くなった

夜，眠れなく

なった

問19．生活上の変化

集計基本軸N
全体

学校・大学を

しばらく休ん

だ・やめた・

変えた

仕事（アルバ

イト）をしば

らく休んだ・

やめた

・変えた

転居（引越

し）をした
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　 全　体 37 8 32 3 149 60 

【性　別】 女　性 32 7 27 3 128 52 

男　性 4 1 5 - 16 6 

無回答 1 - - - 5 2 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    2 3 5 1 24 5 

      ３０～３９歳 9 1 9 - 28 12 

      ４０～４９歳 12 2 7 1 44 20 

      ５０～５９歳 6 1 5 1 21 9 

      ６０～６４歳                - - - - 1 1 

      ６５歳以上 3 - 1 - 10 5 

男性　２０～２９歳                    - - - - - -

      ３０～３９歳 2 - 2 - 8 3 

      ４０～４９歳 2 1 2 - 7 3 

      ５０～５９歳 - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - -

      ６５歳以上 - - 1 - 1 -

無回答 1 - - - 5 2 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      6 2 7 - 36 11 

      既婚                      19 4 14 3 67 32 

      離別 5 - 5 - 18 7 

　　　死別 - - 1 - 1 -

男性　未婚                      2 1 1 - 8 3 

      既婚                      2 - 3 - 7 3 

      離別 - - - - - -

　　　死別 - - - - - -

無回答                          3 1 1 - 12 4 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            15 5 13 2 64 25 

      勤め人（非常勤）          11 - 5 - 33 16 

      自営業                    2 1 1 - 4 2 

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 3 - 5 1 19 7 

      無職                      1 1 3 - 8 2 

男性　勤め人（常勤）            3 1 2 - 10 5 

      勤め人（非常勤）          - - 1 - 1 -

      自営業                    1 - 2 - 5 1 

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      - - - - - -

無回答                          1 - - - 5 2 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 2 - 1 - 12 5 

　　　高等学校 12 1 10 2 39 14 

　　　専門学校、各種学校 4 4 4 1 29 10 

　　　短期大学、高等専門学校 6 1 4 - 24 14 

　　　４年制大学 6 1 8 - 21 7 

　　　大学院 1 - - - 2 1 

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - 2 - 2 -

　　　高等学校 - - 2 - 3 1 

　　　専門学校、各種学校 1 - - - 3 2 

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - 3 1 

　　　４年制大学 2 1 1 - 5 2 

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - - -

無回答                        2 - - - 6 3 

問19．生活上の変化（つづき）

集計基本軸N
無回答 延回答

変化あり

（計）
特にないその他

心身に不調を

きたした



Ⅳ 集計結果（実数） 
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全　体 95 1 5 - - 1 2 1 

女　性 82 1 4 - - - 1 1 

男　性 11 - - - - 1 - -

無回答 2 - 1 - - - 1 -

女性　２０～２９歳                    11 1 1 - - - - -

      ３０～３９歳 21 - 1 - - - 1 -

      ４０～４９歳 28 - 2 - - - - 1 

      ５０～５９歳 15 - - - - - - -

      ６０～６４歳                1 - - - - - - -

      ６５歳以上 6 - - - - - - -

男性　２０～２９歳                    - - - - - - - -

      ３０～３９歳 5 - - - - - - -

      ４０～４９歳 5 - - - - 1 - -

      ５０～５９歳 - - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - - -

      ６５歳以上 1 - - - - - - -

無回答 2 - 1 - - - 1 -

女性　未婚                      18 1 1 - - - - -

      既婚                      49 - 3 - - - 1 1 

      離別 12 - - - - - - -

　　　死別 1 - - - - - - -

男性　未婚                      4 - - - - 1 - -

      既婚                      6 - - - - - - -

      離別 - - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - - -

無回答                          5 - 1 - - - 1 -

女性　勤め人（常勤）            40 1 3 - - - - -

      勤め人（非常勤）          21 - - - - - - -

      自営業                    3 - - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 13 - 1 - - - 1 1 

      無職                      5 - - - - - - -

男性　勤め人（常勤）            7 - - - - 1 - -

      勤め人（非常勤）          1 - - - - - - -

      自営業                    3 - - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - - -

      無職                      - - - - - - - -

無回答                          2 - 1 - - - 1 -

女性　中学校 6 - - - - - - -

　　　高等学校 26 - 1 - - - - -

　　　専門学校、各種学校 15 1 2 - - - - 1 

　　　短期大学、高等専門学校 18 - 1 - - - 1 -

　　　４年制大学 15 - - - - - - -

　　　大学院 1 - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - - -

男性　中学校 2 - - - - - - -

　　　高等学校 3 - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 2 - - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - - - - -

　　　４年制大学 3 - - - - 1 - -

　　　大学院 - - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - - -

無回答                        3 - 1 - - - 1 -

学校関係者
（教員，養護
教諭，スクー

ルカウンセ
ラーなど）

問20．交際相手からの暴力の相談経験（相談先）

全体

配偶者暴力相
談支援セン
ターや男女共

同参画セン
ター

警　察

法務局・地方
法務局，人権

擁護
委員

上記（１～
３）以外の公

的な機関

民間の専門家
や専門

機関

医療関係者
（医師，看護

師など）
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全　体 14 54 2 30 2 112 63 

女　性 13 50 1 24 2 97 56 

男　性 1 4 1 6 - 13 5 

無回答 - - - - - 2 2 

女性　２０～２９歳                    2 10 1 1 - 16 10 

      ３０～３９歳 1 10 - 8 1 22 12 

      ４０～４９歳 5 18 - 7 1 34 20 

      ５０～５９歳 2 10 - 5 - 17 10 

      ６０～６４歳                1 - - - - 1 1 

      ６５歳以上 2 2 - 3 - 7 3 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 - 2 - 3 - 5 2 

      ４０～４９歳 1 1 1 3 - 7 2 

      ５０～５９歳 - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - -

      ６５歳以上 - 1 - - - 1 1 

無回答 - - - - - 2 2 

女性　未婚                      3 15 - 3 - 23 15 

      既婚                      9 28 1 14 1 58 34 

      離別 - 5 - 6 1 12 5 

　　　死別 - - - 1 - 1 -

男性　未婚                      1 2 - 2 - 6 2 

      既婚                      - 2 1 3 - 6 3 

      離別 - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - -

無回答                          1 2 - 1 - 6 4 

女性　勤め人（常勤）            8 28 1 10 1 52 29 

      勤め人（非常勤）          3 9 - 9 - 21 12 

      自営業                    - 2 - 1 - 3 2 

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 2 8 - 2 1 16 10 

      無職                      - 3 - 2 - 5 3 

男性　勤め人（常勤）            1 3 1 3 - 9 4 

      勤め人（非常勤）          - - - 1 - 1 -

      自営業                    - 1 - 2 - 3 1 

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      - - - - - - -

無回答                          - - - - - 2 2 

女性　中学校 3 2 - 2 - 7 4 

　　　高等学校 2 15 - 7 2 27 17 

　　　専門学校、各種学校 3 11 - 3 - 21 12 

　　　短期大学、高等専門学校 4 11 1 6 - 24 12 

　　　４年制大学 1 10 - 5 - 16 10 

　　　大学院 - 1 - - - 1 1 

　　　その他 - - - - - - -

男性　中学校 - - - 2 - 2 -

　　　高等学校 - 1 1 1 - 3 2 

　　　専門学校、各種学校 - 2 - - - 2 2 

　　　短期大学、高等専門学校 - - - 1 - 1 -

　　　４年制大学 1 1 - 2 - 5 1 

　　　大学院 - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - -

無回答                        - - - 1 - 3 2 

家族や親戚 友人・知人

問20．交際相手からの暴力の相談経験（相談先）（つづき）

その他
どこ（だれ）
にも相談しな

かった

無回答 延回答
相談した

（計）
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　 全　体 30 3 6 7 8 1 3 5 -

【性　別】 女　性 24 3 6 6 8 1 2 4 -

男　性 6 - - 1 - - 1 1 -

無回答 - - - - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    1 - - - - - - - -

      ３０～３９歳 8 3 1 3 4 - - 2 -

      ４０～４９歳 7 - 1 - 3 - - 1 -

      ５０～５９歳 5 - 2 - 1 1 - - -

      ６０～６４歳                - - - - - - - - -

      ６５歳以上 3 - 2 3 - - 2 1 -

男性　２０～２９歳                    - - - - - - - - -

      ３０～３９歳 3 - - 1 - - 1 - -

      ４０～４９歳 3 - - - - - - 1 -

      ５０～５９歳 - - - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      3 2 - - 3 - - - -

      既婚                      14 1 3 3 3 - - 3 -

      離別 6 - 2 2 2 1 1 - -

　　　死別 1 - 1 1 - - 1 1 -

男性　未婚                      2 - - 1 - - 1 - -

      既婚                      3 - - - - - - 1 -

      離別 - - - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - - - -

無回答                          1 - - - - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            10 1 3 1 4 1 - 1 -

      勤め人（非常勤）          9 2 1 3 3 - 1 2 -

      自営業                    1 - - - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 2 - - - 1 - - - -

      無職                      2 - 2 2 - - 1 1 -

男性　勤め人（常勤）            3 - - - - - - 1 -

      勤め人（非常勤）          1 - - 1 - - 1 - -

      自営業                    2 - - - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - - - -

      無職                      - - - - - - - - -

無回答                          - - - - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 2 1 - 1 1 - 1 - -

　　　高等学校 7 - 2 1 2 1 1 1 -

　　　専門学校、各種学校 3 1 1 - 1 - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 6 - 2 2 2 - - 1 -

　　　４年制大学 5 1 - 1 2 - - 2 -

　　　大学院 - - - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - - - -

男性　中学校 2 - - 1 - - 1 - -

　　　高等学校 1 - - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - - - - - -

　　　４年制大学 2 - - - - - - 1 -

　　　大学院 - - - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - - - -

無回答                        1 - 1 1 - - - - -

集計基本軸N
全体

どこ（だ
れ）に相談
してよいの

かわからな
かったから

恥ずかしく
てだれにも

言えなかっ
たから

問21．相談しなかった理由

相談相手の
言動で不快
な思いをす

ると思った
から

相談しても
むだだと

思ったから

自分が受け
ている行為
がデートＤ

Ｖとは認識
していな
かったから

相手の仕返
しが怖かっ

たから

がまんすれ
ばやってい

けると思っ
たから

世間体が悪
いと思った

から
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　 全　体 4 2 4 7 3 13 1 1 68 

【性　別】 女　性 3 2 4 6 3 10 1 - 59 

男　性 1 - - 1 - 3 - 1 9 

無回答 - - - - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - - - - - 1 - - 1 

      ３０～３９歳 1 1 2 2 - 3 1 - 23 

      ４０～４９歳 - - - 4 2 5 - - 16 

      ５０～５９歳 - 1 - - 1 1 - - 7 

      ６０～６４歳                - - - - - - - - -

      ６５歳以上 2 - 2 - - - - - 12 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - - - -

      ３０～３９歳 - - - - - 1 - 1 4 

      ４０～４９歳 1 - - 1 - 2 - - 5 

      ５０～５９歳 - - - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - - - 1 - - 6 

      既婚                      1 1 2 5 3 6 1 - 32 

      離別 1 1 2 1 - 3 - - 16 

　　　死別 1 - - - - - - - 5 

男性　未婚                      - - - - - - - 1 3 

      既婚                      1 - - 1 - 2 - - 5 

      離別 - - - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - - - -

無回答                          - - - - - 1 - - 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            - 1 - 3 2 4 - - 21 

      勤め人（非常勤）          2 1 3 2 1 4 - - 25 

      自営業                    - - - - - - 1 - 1 

      その他の仕事              - - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - 1 - 2 - - 4 

      無職                      1 - 1 - - - - - 8 

男性　勤め人（常勤）            1 - - 1 - 2 - - 5 

      勤め人（非常勤）          - - - - - - - - 2 

      自営業                    - - - - - 1 - 1 2 

      その他の仕事              - - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - - - -

      無職                      - - - - - - - - -

無回答                          - - - - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 1 - 1 - - - - - 6 

　　　高等学校 1 1 - 2 2 4 - - 18 

　　　専門学校、各種学校 - - - 1 - 1 1 - 6 

　　　短期大学、高等専門学校 1 1 2 2 - 2 - - 15 

　　　４年制大学 - - - 1 1 3 - - 11 

　　　大学院 - - - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - - - -

男性　中学校 - - - - - 1 - - 3 

　　　高等学校 - - - - - 1 - - 1 

　　　専門学校、各種学校 - - - - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 - - - - - - - 1 1 

　　　４年制大学 1 - - 1 - 1 - - 4 

　　　大学院 - - - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - - - -

無回答                        - - 1 - - - - - 3 

無回答
集計基本軸N

問21．相談しなかった理由（つづき）

延回答

他人に知ら
れるとこれ
までのつき

合いができ
なくなるか

ら

そのことを
思い出した

くなかった
から

自分にも悪
いところが

あると思っ
たから

相手の行為
は愛情の表

現だと思っ
たから

相談するほ
どのことで

はないと
思ったから

その他
他人を巻き
込みたくな

かったから
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　 全　体 961 95 66 29 787 79 

【性　別】 女　性 564 72 49 23 443 49 

男　性 375 22 17 5 325 28 

無回答 22 1 - 1 19 2 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    39 12 7 5 26 1 

      ３０～３９歳 92 14 10 4 72 6 

      ４０～４９歳 102 16 13 3 85 1 

      ５０～５９歳 114 16 9 7 92 6 

      ６０～６４歳                54 1 1 - 50 3 

      ６５歳以上 163 13 9 4 118 32 

男性　２０～２９歳                    29 1 1 - 26 2 

      ３０～３９歳 42 3 2 1 38 1 

      ４０～４９歳 55 10 9 1 44 1 

      ５０～５９歳 63 2 2 - 60 1 

      ６０～６４歳 49 2 1 1 41 6 

      ６５歳以上 136 3 2 1 116 17 

無回答 23 2 - 2 19 2 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 21 15 6 54 3 

      既婚                      380 34 24 10 317 29 

      離別 46 12 8 4 31 3 

　　　死別 33 2 - 2 27 4 

男性　未婚                      58 3 2 1 50 5 

      既婚                      270 13 11 2 242 15 

      離別 21 3 3 - 17 1 

　　　死別 8 - - - 7 1 

無回答                          67 7 3 4 42 18 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 28 17 11 99 3 

      勤め人（非常勤）          138 15 11 4 113 10 

      自営業                    50 4 3 1 41 5 

      その他の仕事              2 - - - 2 -

      学生                      4 1 1 - 3 -

　　　専業主婦・主夫 163 16 10 6 132 15 

      無職                      76 8 7 1 53 15 

男性　勤め人（常勤）            184 13 12 1 165 6 

      勤め人（非常勤）          20 3 2 1 16 1 

      自営業                    53 2 1 1 43 8 

      その他の仕事              9 1 - 1 7 1 

      学生                      7 - - - 6 1 

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      102 3 2 1 88 11 

無回答                          23 1 - 1 19 3 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 6 3 3 37 7 

　　　高等学校 251 22 15 7 207 22 

　　　専門学校、各種学校 64 14 12 2 41 9 

　　　短期大学、高等専門学校 108 16 8 8 85 7 

　　　４年制大学 78 12 9 3 64 2 

　　　大学院 5 2 2 - 3 -

　　　その他 2 - - - 2 -

男性　中学校 25 - - - 20 5 

　　　高等学校 146 6 6 - 125 15 

　　　専門学校、各種学校 31 2 1 1 25 4 

　　　短期大学、高等専門学校 17 1 - 1 15 1 

　　　４年制大学 137 11 9 2 123 3 

　　　大学院 15 1 1 - 14 -

　　　その他 3 1 - 1 2 -

無回答                        29 1 - 1 24 4 

２人以上から

あった

まったくない 無回答
集計基本軸N

問22．執拗なつきまとい等の被害経験

全体
あった

（計）
１人から

あった
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全　体 961 95 66 29 787 79 

あった（計） 65 29 16 13 33 3 

      １回あった 30 14 8 6 14 2 

      ２回以上あった 35 15 8 7 19 1 

まったくない 828 64 49 15 747 17 

無回答 68 2 1 1 7 59 

問29　異性から無理やりに

性交された経験

問22．執拗なつきまとい等の被害経験

全体
あった

（計）
まったくない 無回答１人から

あった

２人以上から

あった
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　 全　体 95 80 6 46 11 17 8 3 3 1 

【性　別】 女　性 72 59 4 35 7 13 7 2 3 1 

男　性 22 20 2 11 3 4 1 1 - -

無回答 1 1 - - 1 - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    12 11 - 7 1 3 - - 1 -

      ３０～３９歳 14 12 - 7 2 3 1 1 - -

      ４０～４９歳 16 15 3 9 - 3 1 - - -

      ５０～５９歳 16 12 - 10 1 1 1 1 2 -

      ６０～６４歳                1 1 1 - - - - - - -

      ６５歳以上 13 8 - 2 3 3 4 - - 1 

男性　２０～２９歳                    1 1 - 1 - - - - - -

      ３０～３９歳 3 2 - 1 - 1 1 - - -

      ４０～４９歳 10 9 1 4 2 2 - 1 - -

      ５０～５９歳 2 2 - 1 - 1 - - - -

      ６０～６４歳 2 2 - 1 1 - - - - -

      ６５歳以上 3 3 1 2 - - - - - -

無回答 2 2 - 1 1 - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      21 20 - 11 3 6 - - 1 -

      既婚                      34 26 1 17 4 4 5 1 1 1 

      離別 12 10 2 6 - 2 1 - 1 -

　　　死別 2 1 - - - 1 1 - - -

男性　未婚                      3 3 - 3 - - - - - -

      既婚                      13 12 1 5 2 4 1 - - -

      離別 3 3 1 2 - - - - - -

　　　死別 - - - - - - - - - -

無回答                          7 5 1 2 2 - - 2 - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            28 24 3 17 - 4 2 1 1 -

      勤め人（非常勤）          15 13 1 7 2 3 1 1 - -

      自営業                    4 2 - - 1 1 1 - - 1 

      その他の仕事              - - - - - - - - - -

      学生                      1 - - - - - - - 1 -

　　　専業主婦・主夫 16 12 - 7 2 3 3 - 1 -

      無職                      8 8 - 4 2 2 - - - -

男性　勤め人（常勤）            13 11 1 5 1 4 1 1 - -

      勤め人（非常勤）          3 3 - 1 2 - - - - -

      自営業                    2 2 1 1 - - - - - -

      その他の仕事              1 1 - 1 - - - - - -

      学生                      - - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - - - - -

      無職                      3 3 - 3 - - - - - -

無回答                          1 1 - - 1 - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 4 - 2 2 - 2 - - -

　　　高等学校 22 17 1 9 3 4 2 1 1 1 

　　　専門学校、各種学校 14 12 1 8 1 2 1 - 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 16 16 2 10 1 3 - - - -

　　　４年制大学 12 10 - 6 - 4 1 - 1 -

　　　大学院 2 - - - - - 1 1 - -

　　　その他 - - - - - - - - - -

男性　中学校 - - - - - - - - - -

　　　高等学校 6 6 1 4 - 1 - - - -

　　　専門学校、各種学校 2 2 - - - 2 - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 1 - 1 - - - - - -

　　　４年制大学 11 9 1 5 2 1 1 1 - -

　　　大学院 1 1 - - 1 - - - - -

　　　その他 1 1 - 1 - - - - - -

無回答                        1 1 - - 1 - - - - -

集計基本軸N

問23．加害者との関係

全体
面識あり

（計） 配偶者・

元配偶者

交際相

手・元交

際相手

まったく

知らない

人

知ってい

る人かど

うかもわ

からない

その他 無回答
職場・ア

ルバイト

の関係者

知人・

友人
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　 全　体 95 29 65 1 

【性　別】 女　性 72 25 46 1 

男　性 22 4 18 -

無回答 1 - 1 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    12 4 8 -

      ３０～３９歳 14 3 11 -

      ４０～４９歳 16 8 8 -

      ５０～５９歳 16 4 12 -

      ６０～６４歳                1 - 1 -

      ６５歳以上 13 6 6 1 

男性　２０～２９歳                    1 - 1 -

      ３０～３９歳 3 1 2 -

      ４０～４９歳 10 1 9 -

      ５０～５９歳 2 - 2 -

      ６０～６４歳 2 1 1 -

      ６５歳以上 3 1 2 -

無回答 2 - 2 -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      21 7 14 -

      既婚                      34 11 22 1 

      離別 12 4 8 -

　　　死別 2 1 1 -

男性　未婚                      3 1 2 -

      既婚                      13 3 10 -

      離別 3 - 3 -

　　　死別 - - - -

無回答                          7 2 5 -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            28 12 16 -

      勤め人（非常勤）          15 5 10 -

      自営業                    4 - 3 1 

      その他の仕事              - - - -

      学生                      1 - 1 -

　　　専業主婦・主夫 16 6 10 -

      無職                      8 2 6 -

男性　勤め人（常勤）            13 2 11 -

      勤め人（非常勤）          3 - 3 -

      自営業                    2 1 1 -

      その他の仕事              1 - 1 -

      学生                      - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - -

      無職                      3 1 2 -

無回答                          1 - 1 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 4 2 -

　　　高等学校 22 7 14 1 

　　　専門学校、各種学校 14 7 7 -

　　　短期大学、高等専門学校 16 6 10 -

　　　４年制大学 12 - 12 -

　　　大学院 2 1 1 -

　　　その他 - - - -

男性　中学校 - - - -

　　　高等学校 6 1 5 -

　　　専門学校、各種学校 2 - 2 -

　　　短期大学、高等専門学校 1 1 - -

　　　４年制大学 11 2 9 -

　　　大学院 1 - 1 -

　　　その他 1 - 1 -

無回答                        1 - 1 -

集計基本軸N

問24．命の危険を感じた経験

全体 感じた 感じなかった 無回答
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　 全　体 95 36 33 1 4 -

【性　別】 女　性 72 26 23 - 4 -

男　性 22 10 10 1 - -

無回答 1 - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    12 11 10 - 4 -

      ３０～３９歳 14 5 4 - - -

      ４０～４９歳 16 4 4 - - -

      ５０～５９歳 16 5 4 - - -

      ６０～６４歳                1 - - - - -

      ６５歳以上 13 1 1 - - -

男性　２０～２９歳                    1 1 1 - - -

      ３０～３９歳 3 1 1 - - -

      ４０～４９歳 10 4 4 1 - -

      ５０～５９歳 2 - - - - -

      ６０～６４歳 2 1 1 - - -

      ６５歳以上 3 2 2 - - -

無回答 2 1 1 - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      21 13 12 - 4 -

      既婚                      34 9 7 - - -

      離別 12 3 3 - - -

　　　死別 2 - - - - -

男性　未婚                      3 2 2 - - -

      既婚                      13 4 4 1 - -

      離別 3 3 3 - - -

　　　死別 - - - - - -

無回答                          7 2 2 - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            28 13 12 - 3 -

      勤め人（非常勤）          15 5 4 - 1 -

      自営業                    4 1 1 - - -

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      1 1 1 - - -

　　　専業主婦・主夫 16 4 3 - - -

      無職                      8 2 2 - - -

男性　勤め人（常勤）            13 5 5 1 - -

      勤め人（非常勤）          3 1 1 - - -

      自営業                    2 2 2 - - -

      その他の仕事              1 1 1 - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      3 1 1 - - -

無回答                          1 - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 2 2 - - -

　　　高等学校 22 4 4 - - -

　　　専門学校、各種学校 14 6 4 - 2 -

　　　短期大学、高等専門学校 16 6 6 - - -

　　　４年制大学 12 8 7 - 2 -

　　　大学院 2 - - - - -

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - - - - -

　　　高等学校 6 4 4 - - -

　　　専門学校、各種学校 2 1 1 1 - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 1 1 - - -

　　　４年制大学 11 3 3 - - -

　　　大学院 1 - - - - -

　　　その他 1 1 1 - - -

無回答                        1 - - - - -

インターネッ

トの電子

掲示板

ＳＮＳ
動画投稿・共

有サイト

集計基本軸N
全体

使われた

（計） 電子メール

問25．電子メールやインターネットなどによる被害経験
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　 全　体 2 3 54 5 102 

【性　別】 女　性 - 3 43 3 76 

男　性 2 - 10 2 25 

無回答 - - 1 - 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - 1 1 - 16 

      ３０～３９歳 - 1 9 - 14 

      ４０～４９歳 - - 12 - 16 

      ５０～５９歳 - 1 10 1 16 

      ６０～６４歳                - - - 1 1 

      ６５歳以上 - - 11 1 13 

男性　２０～２９歳                    - - - - 1 

      ３０～３９歳 - - 2 - 3 

      ４０～４９歳 1 - 6 - 12 

      ５０～５９歳 - - 2 - 2 

      ６０～６４歳 - - - 1 2 

      ６５歳以上 - - - 1 3 

無回答 1 - 1 - 3 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - 1 8 - 25 

      既婚                      - 2 23 2 34 

      離別 - - 8 1 12 

　　　死別 - - 2 - 2 

男性　未婚                      - - 1 - 3 

      既婚                      1 - 8 1 15 

      離別 - - - - 3 

　　　死別 - - - - -

無回答                          1 - 4 1 8 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            - 1 14 1 31 

      勤め人（非常勤）          - - 9 1 15 

      自営業                    - - 2 1 4 

      その他の仕事              - - - - -

      学生                      - - - - 1 

　　　専業主婦・主夫 - 1 12 - 16 

      無職                      - 1 6 - 9 

男性　勤め人（常勤）            1 - 8 - 15 

      勤め人（非常勤）          - - 1 1 3 

      自営業                    - - - - 2 

      その他の仕事              1 - - - 2 

      学生                      - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      - - 1 1 3 

無回答                          - - 1 - 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 - - 4 - 6 

　　　高等学校 - - 16 2 22 

　　　専門学校、各種学校 - 2 8 - 16 

　　　短期大学、高等専門学校 - - 9 1 16 

　　　４年制大学 - 1 4 - 14 

　　　大学院 - - 2 - 2 

　　　その他 - - - - -

男性　中学校 - - - - -

　　　高等学校 - - 2 - 6 

　　　専門学校、各種学校 1 - 1 - 4 

　　　短期大学、高等専門学校 - - - - 1 

　　　４年制大学 - - 6 2 11 

　　　大学院 - - 1 - 1 

　　　その他 1 - - - 2 

無回答                        - - 1 - 1 

問25．電子メールやインターネットなどによる被害経験（つづき）

延回答
個人のホーム

ページやブロ
グ

その他
使われなかっ

た
無回答

集計基本軸N
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　 全　体 95 8 3 - 1 17 

【性　別】 女　性 72 7 1 - 1 15 

男　性 22 1 2 - - 2 

無回答 1 - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    12 1 - - - 5 

      ３０～３９歳 14 2 - - - 3 

      ４０～４９歳 16 3 1 - 1 4 

      ５０～５９歳 16 1 - - - 2 

      ６０～６４歳                1 - - - - -

      ６５歳以上 13 - - - - 1 

男性　２０～２９歳                    1 - - - - -

      ３０～３９歳 3 - - - - -

      ４０～４９歳 10 1 1 - - 1 

      ５０～５９歳 2 - - - - 1 

      ６０～６４歳 2 - 1 - - -

      ６５歳以上 3 - - - - -

無回答 2 - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      21 1 - - - 9 

      既婚                      34 5 - - 1 4 

      離別 12 1 1 - - 1 

　　　死別 2 - - - - -

男性　未婚                      3 - - - - -

      既婚                      13 1 1 - - 2 

      離別 3 - - - - -

　　　死別 - - - - - -

無回答                          7 - 1 - - 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            28 4 1 - - 8 

      勤め人（非常勤）          15 1 - - - 5 

      自営業                    4 1 - - - 1 

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      1 - - - - -

　　　専業主婦・主夫 16 1 - - 1 1 

      無職                      8 - - - - -

男性　勤め人（常勤）            13 1 1 - - 2 

      勤め人（非常勤）          3 - 1 - - -

      自営業                    2 - - - - -

      その他の仕事              1 - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      3 - - - - -

無回答                          1 - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 - - - - 2 

　　　高等学校 22 1 1 - - 2 

　　　専門学校、各種学校 14 4 - - 1 3 

　　　短期大学、高等専門学校 16 1 - - - 3 

　　　４年制大学 12 - - - - 4 

　　　大学院 2 1 - - - 1 

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - - - - -

　　　高等学校 6 1 1 - - -

　　　専門学校、各種学校 2 - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - - -

　　　４年制大学 11 - 1 - - 2 

　　　大学院 1 - - - - -

　　　その他 1 - - - - -

無回答                        1 - - - - -

集計基本軸N
全体 警　察

警察以外の公

的な機関

民間の専門家

や専門機関

学校関係者
（教員，養護
教諭，スクー

ルカウンセ
ラーなど）

家族や親戚

問26．被害の相談経験（相談先）



Ⅳ 集計結果（実数） 

166 

 

 

 

 

　 全　体 53 4 25 4 115 66 

【性　別】 女　性 40 4 18 3 89 51 

男　性 13 - 7 - 25 15 

無回答 - - - 1 1 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    9 1 2 - 18 10 

      ３０～３９歳 7 2 4 - 18 10 

      ４０～４９歳 10 - 2 - 21 14 

      ５０～５９歳 11 1 3 - 18 13 

      ６０～６４歳                1 - - - 1 1 

      ６５歳以上 2 - 7 3 13 3 

男性　２０～２９歳                    1 - - - 1 1 

      ３０～３９歳 1 - 2 - 3 1 

      ４０～４９歳 4 - 5 - 12 5 

      ５０～５９歳 1 - - - 2 2 

      ６０～６４歳 2 - - - 3 2 

      ６５歳以上 3 - - - 3 3 

無回答 1 - - 1 2 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      14 1 4 - 29 17 

      既婚                      18 2 9 2 41 23 

      離別 7 - 4 - 14 8 

　　　死別 - - 1 1 2 -

男性　未婚                      1 - 2 - 3 1 

      既婚                      7 - 4 - 15 9 

      離別 2 - 1 - 3 2 

　　　死別 - - - - - -

無回答                          4 1 - 1 8 6 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            16 2 6 - 37 22 

      勤め人（非常勤）          9 1 4 - 20 11 

      自営業                    1 - - 1 4 3 

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      1 - - - 1 1 

　　　専業主婦・主夫 10 1 4 1 19 11 

      無職                      3 - 4 1 8 3 

男性　勤め人（常勤）            7 - 4 - 15 9 

      勤め人（非常勤）          2 - 1 - 4 2 

      自営業                    1 - 1 - 2 1 

      その他の仕事              1 - - - 1 1 

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      2 - 1 - 3 2 

無回答                          - - - 1 1 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 2 - 3 - 7 3 

　　　高等学校 11 2 6 3 26 13 

　　　専門学校、各種学校 9 - 2 - 19 12 

　　　短期大学、高等専門学校 10 2 4 - 20 12 

　　　４年制大学 7 - 3 - 14 9 

　　　大学院 1 - - - 3 2 

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - - - - -

　　　高等学校 3 - 2 - 7 4 

　　　専門学校、各種学校 2 - - - 2 2 

　　　短期大学、高等専門学校 - - 1 - 1 -

　　　４年制大学 7 - 3 - 13 8 

　　　大学院 - - 1 - 1 -

　　　その他 1 - - - 1 1 

無回答                        - - - 1 1 -

問26．被害の相談経験（相談先）（つづき）

集計基本軸N
延回答

相談した

（計）
友人・知人 その他

どこ（だれ）
にも相談しな

かった

無回答
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　 全　体 25 5 6 3 1 2 2 3 

【性　別】 女　性 18 3 5 2 1 2 2 2 

男　性 7 2 1 1 - - - 1 

無回答 - - - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    2 - - - - - - -

      ３０～３９歳 4 1 1 1 - 1 1 1 

      ４０～４９歳 2 1 - - - - - -

      ５０～５９歳 3 - - - - - - -

      ６０～６４歳                - - - - - - - -

      ６５歳以上 7 1 4 1 1 1 1 1 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - - -

      ３０～３９歳 2 1 1 1 - - - -

      ４０～４９歳 5 1 - - - - - 1 

      ５０～５９歳 - - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      4 - 2 - - 1 1 -

      既婚                      9 2 1 1 - 1 1 1 

      離別 4 1 1 1 1 - - 1 

　　　死別 1 - 1 - - - - -

男性　未婚                      2 1 1 1 - - - -

      既婚                      4 1 - - - - - 1 

      離別 1 - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - - -

無回答                          - - - - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            6 1 - 1 - - - -

      勤め人（非常勤）          4 1 1 - 1 - - 1 

      自営業                    - - - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 4 1 2 1 - 1 2 1 

      無職                      4 - 2 - - 1 - -

男性　勤め人（常勤）            4 - - - - - - 1 

      勤め人（非常勤）          1 1 - - - - - -

      自営業                    1 1 1 1 - - - -

      その他の仕事              - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - - -

      無職                      1 - - - - - - -

無回答                          - - - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 3 1 1 1 1 - - 1 

　　　高等学校 6 - 2 - - - 1 -

　　　専門学校、各種学校 2 - 1 - - 1 - -

　　　短期大学、高等専門学校 4 2 1 1 - 1 1 1 

　　　４年制大学 3 - - - - - - -

　　　大学院 - - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - - -

男性　中学校 - - - - - - - -

　　　高等学校 2 - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 1 1 1 - - - -

　　　４年制大学 3 - - - - - - 1 

　　　大学院 1 1 - - - - - -

　　　その他 - - - - - - - -

無回答                        - - - - - - - -

他人を巻き込

みたくなかっ

たから

問27．相談しなかった理由

集計基本軸N
全体

どこ（だれ）

に相談してよ

いのかわから

なかったから

相談してもむ

だだと思った

から

相手の仕返し

が怖かったか

ら

相談相手の言

動で不快な思

いをすると

思ったから

がまんすれば

やっていける

と思ったから

世間体が悪い

と思ったから
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　 全　体 2 3 3 15 1 - 46 

【性　別】 女　性 2 2 2 9 1 - 33 

男　性 - 1 1 6 - - 13 

無回答 - - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - - - 2 - - 2 

      ３０～３９歳 1 - - 3 - - 10 

      ４０～４９歳 1 - - 1 - - 3 

      ５０～５９歳 - - 1 3 - - 4 

      ６０～６４歳                - - - - - - -

      ６５歳以上 - 2 1 - 1 - 14 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 - 1 - 2 - - 6 

      ４０～４９歳 - - 1 4 - - 7 

      ５０～５９歳 - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - - -

無回答 - - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - 2 1 1 - - 8 

      既婚                      2 - 1 6 1 - 17 

      離別 - - - 2 - - 7 

　　　死別 - - - - - - 1 

男性　未婚                      - 1 - 2 - - 6 

      既婚                      - - 1 3 - - 6 

      離別 - - - 1 - - 1 

　　　死別 - - - - - - -

無回答                          - - - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            - - - 5 - - 7 

      勤め人（非常勤）          1 - - 2 - - 7 

      自営業                    - - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 1 1 1 1 1 - 13 

      無職                      - 1 1 1 - - 6 

男性　勤め人（常勤）            - - 1 4 - - 6 

      勤め人（非常勤）          - - - - - - 1 

      自営業                    - 1 - 1 - - 5 

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      - - - 1 - - 1 

無回答                          - - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 - - - - 1 - 6 

　　　高等学校 - 2 1 3 - - 9 

　　　専門学校、各種学校 - - 1 1 - - 4 

　　　短期大学、高等専門学校 2 - - 2 - - 11 

　　　４年制大学 - - - 3 - - 3 

　　　大学院 - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - -

男性　中学校 - - - - - - -

　　　高等学校 - - - 2 - - 2 

　　　専門学校、各種学校 - - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 - 1 - 1 - - 5 

　　　４年制大学 - - 1 3 - - 5 

　　　大学院 - - - - - - 1 

　　　その他 - - - - - - -

無回答                        - - - - - - -

他人に知られ
るとこれまで
のつき合いが

できなくなる
から

自分にも悪い
ところがある

と思ったから

問27．相談しなかった理由（つづき）

集計基本軸N 相手の行為は
愛情の表現だ

と思ったから

相談するほど
のことではな

いと思ったか

ら

その他 無回答 延回答
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　 全　体 95 3 11 12 11 22 22 

【性　別】 女　性 72 2 9 10 9 21 18 

男　性 22 1 2 2 2 1 4 

無回答 1 - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    12 1 3 1 5 5 4 

      ３０～３９歳 14 - 2 1 - 3 -

      ４０～４９歳 16 - 2 2 1 7 7 

      ５０～５９歳 16 - 1 3 1 3 4 

      ６０～６４歳                1 - - - - - -

      ６５歳以上 13 1 1 3 2 3 3 

男性　２０～２９歳                    1 - - - 1 - -

      ３０～３９歳 3 - 1 - 1 1 1 

      ４０～４９歳 10 1 1 1 - - 1 

      ５０～５９歳 2 - - - - - -

      ６０～６４歳 2 - - - - - 1 

      ６５歳以上 3 - - 1 - - -

無回答 2 - - - - - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      21 1 3 2 6 7 6 

      既婚                      34 1 4 3 2 10 7 

      離別 12 - 1 3 1 3 4 

　　　死別 2 - - 1 - 1 1 

男性　未婚                      3 - 1 - 2 1 1 

      既婚                      13 1 1 2 - - 2 

      離別 3 - - - - - -

　　　死別 - - - - - - -

無回答                          7 - 1 1 - - 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            28 1 2 5 4 9 8 

      勤め人（非常勤）          15 - 3 1 3 4 4 

      自営業                    4 - - - - 2 2 

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      1 - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 16 1 4 2 1 3 2 

      無職                      8 - - 2 1 3 2 

男性　勤め人（常勤）            13 1 1 1 - - 2 

      勤め人（非常勤）          3 - - - 1 - -

      自営業                    2 - 1 - 1 1 1 

      その他の仕事              1 - - - - - 1 

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      3 - - 1 - - -

無回答                          1 - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 - 2 2 3 1 3 

　　　高等学校 22 - 2 3 1 3 5 

　　　専門学校、各種学校 14 1 4 2 2 8 4 

　　　短期大学、高等専門学校 16 - 1 2 2 7 4 

　　　４年制大学 12 - - 1 1 2 2 

　　　大学院 2 1 - - - - -

　　　その他 - - - - - - -

男性　中学校 - - - - - - -

　　　高等学校 6 - 1 - 1 - 1 

　　　専門学校、各種学校 2 - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - 1 - 1 1 1 

　　　４年制大学 11 1 - 2 - - 1 

　　　大学院 1 - - - - - -

　　　その他 1 - - - - - 1 

無回答                        1 - - - - - -

問28．生活上の変化

集計基本軸N
全体

学校・大学を
しばらく休ん

だ・やめた・
変えた

仕事（アルバ

イト）をしば
らく休んだ・

やめた・変え
た

転居（引越

し）をした

異性と会うの

が怖くなった

外出するのが
怖く

なった

夜，眠れなく

なった
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　 全　体 20 14 32 3 150 60 

【性　別】 女　性 18 13 19 2 121 51 

男　性 2 1 13 - 28 9 

無回答 - - - 1 1 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    4 3 4 - 30 8 

      ３０～３９歳 2 4 5 - 17 9 

      ４０～４９歳 7 2 1 1 30 14 

      ５０～５９歳 2 3 4 - 21 12 

      ６０～６４歳                - - 1 - 1 -

      ６５歳以上 3 1 4 1 22 8 

男性　２０～２９歳                    1 - - - 2 1 

      ３０～３９歳 1 - 2 - 7 1 

      ４０～４９歳 - - 7 - 11 3 

      ５０～５９歳 - - 2 - 2 -

      ６０～６４歳 - 1 - - 2 2 

      ６５歳以上 - - 2 - 3 1 

無回答 - - - 1 2 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      6 5 6 - 42 15 

      既婚                      7 5 10 2 51 22 

      離別 3 2 2 - 19 10 

　　　死別 1 - 1 - 5 1 

男性　未婚                      2 - 1 - 8 2 

      既婚                      - - 8 - 14 5 

      離別 - - 3 - 3 -

　　　死別 - - - - - -

無回答                          1 2 1 1 8 5 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            8 4 7 1 49 20 

      勤め人（非常勤）          4 3 4 - 26 11 

      自営業                    1 - - 1 6 3 

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - 1 - - 1 1 

　　　専業主婦・主夫 4 2 5 - 24 11 

      無職                      1 3 3 - 15 5 

男性　勤め人（常勤）            - - 9 - 14 4 

      勤め人（非常勤）          1 1 1 - 4 2 

      自営業                    1 - 1 - 6 1 

      その他の仕事              - - - - 1 1 

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      - - 2 - 3 1 

無回答                          - - - 1 1 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 2 - - - 13 6 

　　　高等学校 4 4 8 2 32 12 

　　　専門学校、各種学校 4 3 2 - 30 12 

　　　短期大学、高等専門学校 5 - 6 - 27 10 

　　　４年制大学 2 5 3 - 16 9 

　　　大学院 1 1 - - 3 2 

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - - - - -

　　　高等学校 1 - 3 - 7 3 

　　　専門学校、各種学校 - - 2 - 2 -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - 5 1 

　　　４年制大学 - 1 7 - 12 4 

　　　大学院 - - 1 - 1 -

　　　その他 - - - - 1 1 

無回答                        - - - 1 1 -

心身に不調を

きたした
その他 特にない

問28．生活上の変化（つづき）

集計基本軸N
無回答 延回答

変化あり

（計）
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　 全　体 961 65 30 35 828 68 

【性　別】 女　性 564 61 30 31 462 41 

男　性 375 2 - 2 348 25 

無回答 22 2 - 2 18 2 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    39 5 2 3 32 2 

      ３０～３９歳 92 8 1 7 78 6 

      ４０～４９歳 102 9 6 3 92 1 

      ５０～５９歳 114 18 11 7 93 3 

      ６０～６４歳                54 5 3 2 46 3 

      ６５歳以上 163 16 7 9 121 26 

男性　２０～２９歳                    29 - - - 29 -

      ３０～３９歳 42 1 - 1 40 1 

      ４０～４９歳 55 - - - 54 1 

      ５０～５９歳 63 - - - 62 1 

      ６０～６４歳 49 - - - 45 4 

      ６５歳以上 136 - - - 118 18 

無回答 23 3 - 3 18 2 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 11 7 4 64 3 

      既婚                      380 32 13 19 322 26 

      離別 46 10 4 6 32 4 

　　　死別 33 4 3 1 26 3 

男性　未婚                      58 1 - 1 56 1 

      既婚                      270 - - - 254 16 

      離別 21 - - - 20 1 

　　　死別 8 - - - 8 -

無回答                          67 7 3 4 46 14 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 17 10 7 110 3 

      勤め人（非常勤）          138 15 6 9 114 9 

      自営業                    50 4 2 2 43 3 

      その他の仕事              2 - - - 2 -

      学生                      4 - - - 4 -

　　　専業主婦・主夫 163 17 7 10 134 12 

      無職                      76 8 5 3 55 13 

男性　勤め人（常勤）            184 - - - 180 4 

      勤め人（非常勤）          20 - - - 18 2 

      自営業                    53 1 - 1 45 7 

      その他の仕事              9 1 - 1 7 1 

      学生                      7 - - - 7 -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      102 - - - 91 11 

無回答                          23 2 - 2 18 3 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 6 3 3 37 7 

　　　高等学校 251 26 13 13 205 20 

　　　専門学校、各種学校 64 9 4 5 50 5 

　　　短期大学、高等専門学校 108 16 9 7 87 5 

　　　４年制大学 78 3 1 2 73 2 

　　　大学院 5 - - - 5 -

　　　その他 2 - - - 2 -

男性　中学校 25 - - - 20 5 

　　　高等学校 146 - - - 134 12 

　　　専門学校、各種学校 31 - - - 29 2 

　　　短期大学、高等専門学校 17 1 - 1 15 1 

　　　４年制大学 137 - - - 132 5 

　　　大学院 15 - - - 15 -

　　　その他 3 1 - 1 2 -

無回答                        29 3 - 3 22 4 

まったくない 無回答
集計基本軸N

問29．無理やり性交された経験

全体
あった
（計） １回あった

２回以上

あった
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全　体 65 14 1 4 2 16 7 

【性　別】 女　性 61 13 - 4 2 16 7 

男　性 2 - - - - - -

無回答 2 1 1 - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    5 1 - - 1 3 -

      ３０～３９歳 8 1 - - - 3 1 

      ４０～４９歳 9 2 - - - 2 1 

      ５０～５９歳 18 4 - 1 - 4 3 

      ６０～６４歳                5 1 - 1 - - -

      ６５歳以上 16 4 - 2 1 4 2 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 1 - - - - - -

      ４０～４９歳 - - - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - - -

無回答 3 1 1 - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      11 - - 1 1 4 3 

      既婚                      32 8 - 2 - 10 3 

      離別 10 3 - - - 2 -

　　　死別 4 - - 1 1 - -

男性　未婚                      1 - - - - - -

      既婚                      - - - - - - -

      離別 - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - -

無回答                          7 3 1 - - - 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            17 3 - - - 6 4 

      勤め人（非常勤）          15 4 - - - 3 -

      自営業                    4 1 - 1 - 2 -

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 17 4 - 1 - 5 2 

      無職                      8 1 - 2 2 - 1 

男性　勤め人（常勤）            - - - - - - -

      勤め人（非常勤）          - - - - - - -

      自営業                    1 - - - - - -

      その他の仕事              1 - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      - - - - - - -

無回答                          2 1 1 - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 1 - - - 2 -

　　　高等学校 26 6 - 3 - 8 3 

　　　専門学校、各種学校 9 2 - 1 1 2 2 

　　　短期大学、高等専門学校 16 3 - - 1 3 1 

　　　４年制大学 3 - - - - 1 1 

　　　大学院 - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - -

男性　中学校 - - - - - - -

　　　高等学校 - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - - - -

　　　４年制大学 - - - - - - -

　　　大学院 - - - - - - -

　　　その他 1 - - - - - -

無回答                        3 2 1 - - - -

問30．加害者との関係

集計基本軸N
全体

配偶者・元配

偶者

親（養親・継

親も含む）

きょうだい

（義理のきょ

うだいも含

む）

上記以外の

親戚

交際相手・元

交際相手

職場・アルバ

イトの関係者
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全　体 3 2 - 5 11 -

【性　別】 女　性 2 2 - 5 10 -

男　性 1 - - - 1 -

無回答 - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - - - - - -

      ３０～３９歳 - - - 1 2 -

      ４０～４９歳 2 1 - 1 - -

      ５０～５９歳 - 1 - 2 3 -

      ６０～６４歳                - - - - 3 -

      ６５歳以上 - - - 1 2 -

男性　２０～２９歳                    - - - - - -

      ３０～３９歳 1 - - - - -

      ４０～４９歳 - - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - -

無回答 - - - - 1 -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - - - 1 1 -

      既婚                      2 2 - 1 4 -

      離別 - - - 2 3 -

　　　死別 - - - 1 1 -

男性　未婚                      1 - - - - -

      既婚                      - - - - - -

      離別 - - - - - -

　　　死別 - - - - - -

無回答                          - - - - 2 -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            - 1 - 2 1 -

      勤め人（非常勤）          2 1 - 1 4 -

      自営業                    - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - 1 4 -

      無職                      - - - 1 1 -

男性　勤め人（常勤）            - - - - - -

      勤め人（非常勤）          - - - - - -

      自営業                    1 - - - - -

      その他の仕事              - - - - 1 -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      - - - - - -

無回答                          - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 - - - - 3 -

　　　高等学校 - 1 - 2 3 -

　　　専門学校、各種学校 - - - - 1 -

　　　短期大学、高等専門学校 2 1 - 2 3 -

　　　４年制大学 - - - 1 - -

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - - - - -

　　　高等学校 - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - - -

　　　４年制大学 - - - - - -

　　　大学院 - - - - - -

　　　その他 - - - - 1 -

無回答                        - - - - - -

通っていた
（いる）学
校・大学の関

係者

地域活動や習
い事の関係者

生活していた
（いる）施設

の関係者

問30．加害者との関係（つづき）

集計基本軸N まったく知ら
ない人

その他 無回答
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全　体 65 3 6 2 8 

【性　別】 女　性 61 3 5 1 8 

男　性 2 - 1 - -

無回答 2 - - 1 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    5 - 1 - 1 
      ３０～３９歳 8 - 1 - 2 

      ４０～４９歳 9 - - - 3 

      ５０～５９歳 18 1 1 1 2 

      ６０～６４歳                5 - 1 - -

      ６５歳以上 16 2 1 - -

男性　２０～２９歳                    - - - - -

      ３０～３９歳 1 - - - -

      ４０～４９歳 - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - -

      ６５歳以上 - - - - -

無回答 3 - 1 1 -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      11 - 1 - 3 

      既婚                      32 2 2 - 4 

      離別 10 1 1 1 1 

　　　死別 4 - 1 - -

男性　未婚                      1 - - - -

      既婚                      - - - - -

      離別 - - - - -

　　　死別 - - - - -

無回答                          7 - 1 1 -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            17 - - - 2 

      勤め人（非常勤）          15 1 1 1 5 
      自営業                    4 - 1 - -
      その他の仕事              - - - - -

      学生                      - - - - -
　　　専業主婦・主夫 17 1 1 - 1 

      無職                      8 1 2 - -
男性　勤め人（常勤）            - - - - -

      勤め人（非常勤）          - - - - -
      自営業                    1 - - - -
      その他の仕事              1 - 1 - -

      学生                      - - - - -
　　　専業主婦・主夫 - - - - -

      無職                      - - - - -
無回答                          2 - - 1 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 - - 1 1 
　　　高等学校 26 3 1 - 1 

　　　専門学校、各種学校 9 - 1 - 1 
　　　短期大学、高等専門学校 16 - 2 - 5 

　　　４年制大学 3 - 1 - -
　　　大学院 - - - - -
　　　その他 - - - - -

男性　中学校 - - - - -
　　　高等学校 - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - -
　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - -

　　　４年制大学 - - - - -
　　　大学院 - - - - -
　　　その他 1 - 1 - -

無回答                        3 - - 1 -

集計基本軸N
全体 小学校入学前 小学生のとき 中学生のとき

中学卒業から

１９歳まで

問31．被害にあった時期
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全　体 36 6 3 1 - - -

【性　別】 女　性 34 6 3 1 - - -

男　性 1 - - - - - -

無回答 1 - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    3 - - - - - -
      ３０～３９歳 4 1 - - - - -

      ４０～４９歳 5 1 - - - - -

      ５０～５９歳 10 2 - 1 - - -

      ６０～６４歳                3 - 1 - - - -

      ６５歳以上 9 2 2 - - - -

男性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 1 - - - - - -

      ４０～４９歳 - - - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - - -

無回答 1 - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      7 - - - - - -

      既婚                      20 3 1 - - - -

      離別 3 2 1 - - - -

　　　死別 1 - 1 1 - - -

男性　未婚                      1 - - - - - -

      既婚                      - - - - - - -

      離別 - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - -

無回答                          4 1 - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            15 - - - - - -

      勤め人（非常勤）          3 4 - - - - -
      自営業                    3 - - - - - -
      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -
　　　専業主婦・主夫 10 2 1 1 - - -

      無職                      3 - 2 - - - -
男性　勤め人（常勤）            - - - - - - -

      勤め人（非常勤）          - - - - - - -
      自営業                    1 - - - - - -
      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -
　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      - - - - - - -
無回答                          1 - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 3 1 - - - - -
　　　高等学校 17 3 1 - - - -

　　　専門学校、各種学校 6 - 1 - - - -
　　　短期大学、高等専門学校 6 2 - 1 - - -

　　　４年制大学 2 - - - - - -
　　　大学院 - - - - - - -
　　　その他 - - - - - - -

男性　中学校 - - - - - - -
　　　高等学校 - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - - -
　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - - - -

　　　４年制大学 - - - - - - -
　　　大学院 - - - - - - -
　　　その他 - - - - - - -

無回答                        1 - 1 - - - -

問31．被害にあった時期（つづき）

無回答
集計基本軸N

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ６５歳代以上５０歳代
６０歳から

６４歳まで
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全　体 65 3 6 2 8 36 

配偶者・元配偶者 14 - - - - 8 

親（養親・継親も含む） 1 - - 1 - -

きょうだい（義理のきょうだいも含む） 4 1 2 - - 1 

上記以外の親戚 2 - 1 - - -

交際相手・元交際相手 16 - - - 3 12 

職場・アルバイトの関係者 7 - - - - 7 

通っていた（いる）学校・大学の関係者 3 - - - 2 1 

地域活動や習い事の関係者 2 1 - - - 1 

生活していた（いる）施設の関係者 - - - - - -

まったく知らない人 5 - 1 - 2 2 

その他 11 1 2 1 1 4 

無回答 - - - - - -

全　体 6 3 1 - - -

配偶者・元配偶者 5 1 - - - -

親（養親・継親も含む） - - - - - -

きょうだい（義理のきょうだいも含む） - - - - - -

上記以外の親戚 - 1 - - - -

交際相手・元交際相手 1 - - - - -

職場・アルバイトの関係者 - - - - - -

通っていた（いる）学校・大学の関係者 - - - - - -

地域活動や習い事の関係者 - - - - - -

生活していた（いる）施設の関係者 - - - - - -

まったく知らない人 - - - - - -

その他 - 1 1 - - -

無回答 - - - - - -

問30．加害者との関係
全体 小学校入学前 小学生のとき

６０歳から
６４歳まで

６５歳代以上 無回答

問31．被害にあった時期

問31．被害にあった時期（つづき）

中学生のとき
中学卒業から
１９歳まで

２０歳代

問30．加害者との関係

３０歳代 ４０歳代 ５０歳代
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全　体 65 3 4 6 17 13 16 

【性　別】 女　性 61 3 4 6 16 12 14 

男　性 2 - - - - - 1 

無回答 2 - - - 1 1 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    5 1 2 1 2 1 1 

      ３０～３９歳 8 1 - - 2 2 -

      ４０～４９歳 9 - - 1 5 4 3 

      ５０～５９歳 18 1 1 2 5 3 5 

      ６０～６４歳                5 - - - - - -

      ６５歳以上 16 - 1 2 2 2 5 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 1 - - - - - 1 

      ４０～４９歳 - - - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - - -

無回答 3 - - - 1 1 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      11 2 2 1 4 2 2 

      既婚                      32 1 - - 8 7 7 

      離別 10 - 1 2 4 3 4 

　　　死別 4 - 1 1 - - 1 

男性　未婚                      1 - - - - - 1 

      既婚                      - - - - - - -

      離別 - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - -

無回答                          7 - - 2 1 1 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            17 2 2 4 7 4 7 

      勤め人（非常勤）          15 1 1 1 5 5 3 

      自営業                    4 - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 17 - - - 3 2 3 

      無職                      8 - 1 1 1 1 1 

男性　勤め人（常勤）            - - - - - - -

      勤め人（非常勤）          - - - - - - -
      自営業                    1 - - - - - 1 
      その他の仕事              1 - - - - - -
      学生                      - - - - - - -
　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      - - - - - - -
無回答                          2 - - - 1 1 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 - - 1 2 2 3 
　　　高等学校 26 - 2 2 4 2 5 

　　　専門学校、各種学校 9 1 2 3 2 1 2 
　　　短期大学、高等専門学校 16 1 - - 8 6 4 

　　　４年制大学 3 1 - - - 1 -
　　　大学院 - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - -
男性　中学校 - - - - - - -

　　　高等学校 - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - - - 1 

　　　４年制大学 - - - - - - -

　　　大学院 - - - - - - -

　　　その他 1 - - - - - -

無回答                        3 - - - 1 1 1 

集計基本軸N
全体

学校・大学を

しばらく休ん
だ・やめた・

変えた

仕事（アルバ

イト）をしば
らく休んだ・

やめた・
変えた

問32．生活上の変化

転居（引越
し）をした

異性と会うの
が怖くなった

外出するのが
怖くなった

夜，眠れなく
なった



Ⅳ 集計結果（実数） 

178 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体 22 14 14 6 1 116 58 

【性　別】 女　性 20 13 12 6 1 107 54 

男　性 1 - 1 - - 3 2 

無回答 1 1 1 - - 6 2 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    2 1 2 - - 13 5 

      ３０～３９歳 3 3 3 - - 14 8 

      ４０～４９歳 6 2 - 1 - 22 8 

      ５０～５９歳 3 5 3 1 - 29 17 

      ６０～６４歳                - 1 2 2 - 5 3 

      ６５歳以上 6 1 2 2 1 24 13 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 1 - - - - 2 1 

      ４０～４９歳 - - - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - - -

無回答 1 1 2 - - 7 3 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      3 2 3 2 - 23 9 

      既婚                      10 8 7 2 1 51 29 

      離別 5 - - 2 - 21 8 

　　　死別 2 - 1 - - 6 4 

男性　未婚                      1 - - - - 2 1 

      既婚                      - - - - - - -

      離別 - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - -

無回答                          1 4 3 - - 13 7 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            10 6 1 - - 43 17 

      勤め人（非常勤）          4 4 2 3 - 29 12 

      自営業                    1 1 2 - - 4 4 

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 3 2 4 2 1 20 14 

      無職                      2 - 3 1 - 11 7 

男性　勤め人（常勤）            - - - - - - -

      勤め人（非常勤）          - - - - - - -
      自営業                    1 - - - - 2 1 
      その他の仕事              - - 1 - - 1 1 
      学生                      - - - - - - -
　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      - - - - - - -
無回答                          1 1 1 - - 6 2 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 2 1 1 - - 12 6 
　　　高等学校 4 5 5 5 1 35 20 

　　　専門学校、各種学校 2 4 2 - - 19 9 
　　　短期大学、高等専門学校 10 2 4 1 - 36 15 

　　　４年制大学 1 1 - - - 4 3 
　　　大学院 - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - -
男性　中学校 - - - - - - -

　　　高等学校 - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - - 2 1 

　　　４年制大学 - - - - - - -

　　　大学院 - - - - - - -

　　　その他 - - 1 - - 1 1 

無回答                        2 1 1 - - 7 3 

集計基本軸N 心身に不調を
きたした

問32．生活上の変化（つづき）

自分が価値の

ない存在に
なったと

感じた

その他 特にない 無回答 延回答
変化あり
（計）



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 65 1 - - 2 - 3 

【性　別】 女　性 61 1 - - 2 - 3 

男　性 2 - - - - - -

無回答 2 - - - - - -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    5 - - - - - 1 

      ３０～３９歳 8 - - - 1 - 1 

      ４０～４９歳 9 - - - - - -

      ５０～５９歳 18 1 - - 1 - -

      ６０～６４歳                5 - - - - - -

      ６５歳以上 16 - - - - - 1 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - -

      ３０～３９歳 1 - - - - - -

      ４０～４９歳 - - - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - - -

無回答 3 - - - - - -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      11 - - - - - 1 

      既婚                      32 - - - 2 - 1 

      離別 10 1 - - - - 1 

　　　死別 4 - - - - - -

男性　未婚                      1 - - - - - -

      既婚                      - - - - - - -

      離別 - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - -

無回答                          7 - - - - - -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            17 1 - - 1 - 2 

      勤め人（非常勤）          15 - - - - - -

      自営業                    4 - - - - - -

      その他の仕事              - - - - - - -

      学生                      - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 17 - - - 1 - 1 

      無職                      8 - - - - - -

男性　勤め人（常勤）            - - - - - - -
      勤め人（非常勤）          - - - - - - -

      自営業                    1 - - - - - -
      その他の仕事              1 - - - - - -

      学生                      - - - - - - -
　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -
      無職                      - - - - - - -

無回答                          2 - - - - - -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 6 - - - - - 1 
　　　高等学校 26 1 - - 1 - -
　　　専門学校、各種学校 9 - - - - - 1 

　　　短期大学、高等専門学校 16 - - - 1 - -
　　　４年制大学 3 - - - - - 1 

　　　大学院 - - - - - - -
　　　その他 - - - - - - -

男性　中学校 - - - - - - -
　　　高等学校 - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - - -
　　　短期大学、高等専門学校 1 - - - - - -
　　　４年制大学 - - - - - - -

　　　大学院 - - - - - - -
　　　その他 1 - - - - - -

無回答                        3 - - - - - -

問33．被害の相談経験（相談先）

集計基本軸N
全体 警　察

警察以外の公
的な機関

民間の専門家
や専門機関

医療関係者
（医師，看護

師など）

学校関係者
（教員，養護

教諭，スクー
ルカウンセ

ラー
など）

家族や親戚



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 12 1 44 4 67 17 

【性　別】 女　性 11 1 42 3 63 16 

男　性 - - 1 1 2 -

無回答 1 - 1 - 2 1 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    2 1 2 - 6 3 

      ３０～３９歳 2 - 4 - 8 4 

      ４０～４９歳 2 - 7 - 9 2 

      ５０～５９歳 4 - 12 1 19 5 

      ６０～６４歳                - - 4 1 5 -

      ６５歳以上 1 - 13 1 16 2 

男性　２０～２９歳                    - - - - - -

      ３０～３９歳 - - 1 - 1 -

      ４０～４９歳 - - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - -

無回答 1 - 1 1 3 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      3 1 7 - 12 4 

      既婚                      6 - 24 - 33 8 

      離別 1 - 6 1 10 3 

　　　死別 1 - 3 - 4 1 

男性　未婚                      - - 1 - 1 -

      既婚                      - - - - - -

      離別 - - - - - -

　　　死別 - - - - - -

無回答                          1 - 3 3 7 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            8 - 6 1 19 10 

      勤め人（非常勤）          1 1 13 - 15 2 

      自営業                    1 - 3 - 4 1 

      その他の仕事              - - - - - -

      学生                      - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 1 - 13 1 17 3 

      無職                      - - 7 1 8 -

男性　勤め人（常勤）            - - - - - -
      勤め人（非常勤）          - - - - - -

      自営業                    - - 1 - 1 -
      その他の仕事              - - - 1 1 -

      学生                      - - - - - -
　　　専業主婦・主夫 - - - - - -
      無職                      - - - - - -

無回答                          1 - 1 - 2 1 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 - - 5 - 6 1 
　　　高等学校 3 1 20 1 27 5 
　　　専門学校、各種学校 2 - 5 2 10 2 

　　　短期大学、高等専門学校 5 - 10 - 16 6 
　　　４年制大学 1 - 1 - 3 2 

　　　大学院 - - - - - -
　　　その他 - - - - - -

男性　中学校 - - - - - -
　　　高等学校 - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - -
　　　短期大学、高等専門学校 - - 1 - 1 -
　　　４年制大学 - - - - - -

　　　大学院 - - - - - -
　　　その他 - - - 1 1 -

無回答                        1 - 2 - 3 1 

友人・知人 その他
どこ（だれ）
にも相談しな

かった

問33．被害の相談経験（相談先）（つづき）

集計基本軸N
無回答 延回答

相談した
（計）



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 44 5 24 14 4 2 3 19 3 

【性　別】 女　性 42 5 23 12 4 2 3 18 3 

男　性 1 - - 1 - - - - -

無回答 1 - 1 1 - - - 1 -

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    2 - 1 - - - - - -

      ３０～３９歳 4 - 1 1 1 - - 3 -

      ４０～４９歳 7 3 3 - - 1 - 4 1 

      ５０～５９歳 12 2 8 4 2 - - 6 -

      ６０～６４歳                4 - 3 1 - - - 3 -

      ６５歳以上 13 - 7 6 1 1 3 2 2 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - - - -

      ３０～３９歳 1 - - 1 - - - - -

      ４０～４９歳 - - - - - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - - - - -

無回答 1 - 1 1 - - - 1 -

【性・未既婚別】 女性　未婚                      7 - 4 1 1 - - 3 -

      既婚                      24 5 12 7 1 2 1 11 2 

      離別 6 - 3 3 2 - 1 2 -

　　　死別 3 - 3 1 - - 1 - 1 

男性　未婚                      1 - - 1 - - - - -

      既婚                      - - - - - - - - -

      離別 - - - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - - - -

無回答                          3 - 2 1 - - - 3 -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            6 1 1 1 1 - - 3 -

      勤め人（非常勤）          13 1 11 3 2 1 1 7 1 

      自営業                    3 1 3 1 - - - 3 1 

      その他の仕事              - - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 13 2 3 5 1 1 1 4 -

      無職                      7 - 5 2 - - 1 1 1 

男性　勤め人（常勤）            - - - - - - - - -

      勤め人（非常勤）          - - - - - - - - -
      自営業                    1 - - 1 - - - - -
      その他の仕事              - - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - - - -

      無職                      - - - - - - - - -
無回答                          1 - 1 1 - - - 1 -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 5 - 3 1 3 1 1 2 1 
　　　高等学校 20 1 10 3 1 - 1 8 1 

　　　専門学校、各種学校 5 2 2 3 - - 1 3 -

　　　短期大学、高等専門学校 10 2 7 4 - 1 - 4 1 

　　　４年制大学 1 - - - - - - 1 -
　　　大学院 - - - - - - - - -
　　　その他 - - - - - - - - -

男性　中学校 - - - - - - - - -
　　　高等学校 - - - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - - - - -
　　　短期大学、高等専門学校 1 - - 1 - - - - -

　　　４年制大学 - - - - - - - - -

　　　大学院 - - - - - - - - -
　　　その他 - - - - - - - - -

無回答                        2 - 2 2 - - - 1 -

集計基本軸N
全体

どこ（だれ）
に相談してよ

いのかわから
なかったから

恥ずかしくて

だれにも言え

なかったから

問34．相談しなかった理由

相談相手の言
動で不快な思

いをすると
思ったから

相談してもむ

だだと思った

から

相手の仕返し

が怖かったか

ら

加害者に「誰
にも言うな」

とおどされた
から

がまんすれば

やっていける

と思ったから

世間体が悪い

と思ったから



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 5 6 11 10 7 4 3 - 120 

【性　別】 女　性 5 6 10 9 6 4 2 - 112 

男　性 - - - - - - 1 - 2 

無回答 - - 1 1 1 - - - 6 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    - - - - - - 1 - 2 

      ３０～３９歳 - 1 3 3 - 1 - - 14 

      ４０～４９歳 2 - 1 2 2 1 - - 20 

      ５０～５９歳 - 2 3 2 - - 1 - 30 

      ６０～６４歳                1 1 - - 2 1 - - 12 

      ６５歳以上 2 2 3 2 2 1 - - 34 

男性　２０～２９歳                    - - - - - - - - -

      ３０～３９歳 - - - - - - 1 - 2 

      ４０～４９歳 - - - - - - - - -

      ５０～５９歳 - - - - - - - - -

      ６０～６４歳 - - - - - - - - -

      ６５歳以上 - - - - - - - - -

無回答 - - 1 1 1 - - - 6 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      - 2 3 3 - - 1 - 18 

      既婚                      3 1 5 6 4 3 1 - 64 

      離別 1 1 1 - 1 1 - - 16 

　　　死別 - 1 1 - 1 - - - 9 

男性　未婚                      - - - - - - 1 - 2 

      既婚                      - - - - - - - - -

      離別 - - - - - - - - -

　　　死別 - - - - - - - - -

無回答                          1 1 1 1 1 - - - 11 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            1 1 2 3 1 - - - 15 

      勤め人（非常勤）          2 1 4 2 2 1 - - 39 

      自営業                    1 - 1 1 1 2 - - 15 

      その他の仕事              - - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 1 1 1 2 1 1 1 - 25 

      無職                      - 3 2 1 1 - 1 - 18 

男性　勤め人（常勤）            - - - - - - - - -

      勤め人（非常勤）          - - - - - - - - -

      自営業                    - - - - - - 1 - 2 

      その他の仕事              - - - - - - - - -

      学生                      - - - - - - - - -

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - - - -

      無職                      - - - - - - - - -

無回答                          - - 1 1 1 - - - 6 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 1 - 1 1 1 1 - - 17 

　　　高等学校 1 1 2 4 2 2 - - 37 

　　　専門学校、各種学校 1 2 2 - 1 - 1 - 18 

　　　短期大学、高等専門学校 2 1 3 3 2 1 1 - 32 

　　　４年制大学 - 1 1 1 - - - - 4 

　　　大学院 - - - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - - - -

男性　中学校 - - - - - - - - -

　　　高等学校 - - - - - - - - -

　　　専門学校、各種学校 - - - - - - - - -

　　　短期大学、高等専門学校 - - - - - - 1 - 2 

　　　４年制大学 - - - - - - - - -

　　　大学院 - - - - - - - - -

　　　その他 - - - - - - - - -

無回答                        - 1 2 1 1 - - - 10 

無回答
集計基本軸N

問34．相談しなかった理由（つづき）

延回答

他人に知られ

るとこれまで

のつき合いが

できなくなる

から

そのことを思

い出したくな

かったから

自分にも悪い

ところがある

と思ったから

相手の行為は

愛情の表現だ

と思ったから

相談するほど

のことではな

いと思ったか

ら

その他

他人を巻き込

みたくなかっ

たから



Ⅳ 集計結果（実数） 
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　 全　体 961 614 584 214 426 671 334 

【性　別】 女　性 564 366 340 114 240 408 205 

男　性 375 237 232 95 180 252 119 

無回答 22 11 12 5 6 11 10 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    39 23 23 8 24 31 22 

      ３０～３９歳 92 58 54 17 43 60 31 

      ４０～４９歳 102 63 61 24 46 77 40 

      ５０～５９歳 114 75 73 20 45 85 45 

      ６０～６４歳                54 39 35 12 26 42 20 

      ６５歳以上 163 108 94 33 56 113 47 

男性　２０～２９歳                    29 14 16 6 16 22 5 

      ３０～３９歳 42 24 21 6 18 27 10 

      ４０～４９歳 55 41 36 8 26 33 15 

      ５０～５９歳 63 46 44 20 30 45 24 

      ６０～６４歳 49 27 29 13 21 31 17 

      ６５歳以上 136 85 86 42 69 94 48 

無回答 23 11 12 5 6 11 10 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 51 51 25 46 65 38 

      既婚                      380 245 230 65 160 270 131 

      離別 46 32 26 12 18 32 17 

　　　死別 33 23 18 6 8 23 12 

男性　未婚                      58 31 38 15 27 49 19 

      既婚                      270 177 168 72 136 175 88 

      離別 21 13 14 5 8 15 6 

　　　死別 8 4 5 3 5 6 3 

無回答                          67 38 34 11 18 36 20 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 83 77 27 67 95 55 

      勤め人（非常勤）          138 85 82 30 62 100 43 

      自営業                    50 29 30 13 20 35 19 

      その他の仕事              2 2 2 1 1 - -

      学生                      4 2 4 1 2 4 2 

　　　専業主婦・主夫 163 111 100 28 59 120 59 

      無職                      76 54 45 14 29 54 27 

男性　勤め人（常勤）            184 121 121 44 93 119 51 

      勤め人（非常勤）          20 12 9 4 10 14 12 

      自営業                    53 33 30 13 19 35 15 

      その他の仕事              9 5 3 2 1 6 1 

      学生                      7 3 4 - 3 4 1 

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      102 63 65 32 54 74 39 

無回答                          23 11 12 5 6 11 10 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 28 24 10 10 35 16 

　　　高等学校 251 166 155 46 104 182 80 

　　　専門学校、各種学校 64 40 38 15 30 48 23 

　　　短期大学、高等専門学校 108 74 68 22 46 77 45 

　　　４年制大学 78 51 50 17 45 59 36 

　　　大学院 5 3 2 2 2 3 3 

　　　その他 2 - - - 2 - -

男性　中学校 25 13 11 9 7 19 7 

　　　高等学校 146 87 89 40 72 105 42 

　　　専門学校、各種学校 31 14 18 4 13 21 10 

　　　短期大学、高等専門学校 17 10 10 4 10 11 4 

　　　４年制大学 137 98 90 33 68 86 48 

　　　大学院 15 12 11 5 9 8 7 

　　　その他 3 2 2 - 1 1 1 

無回答                        29 16 16 7 7 16 12 

集計基本軸N
全体

家庭で保護者

が子どもに暴

力防止の教育

を行う

学校・大学で

生徒・学生に

暴力防止の教

育を行う

問35．男女間における暴力防止のために必要なこと

地域で暴力を

防止するため

の研修会等を

行う

メディアを活

用して，広

報・啓発活動

を行う

被害者が早期

に相談できる

相談窓口を増

やす

警察や医療関

係者などに研

修や啓発を行

う
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　 全　体 456 575 380 40 17 33 4344 

【性　別】 女　性 287 335 239 19 7 24 2584 

男　性 159 229 134 18 9 8 1672 

無回答 10 11 7 3 1 1 88 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    23 25 14 2 1 1 197 

      ３０～３９歳 48 67 33 6 - 5 422 

      ４０～４９歳 51 67 40 4 - 1 474 

      ５０～５９歳 60 63 57 4 - 1 528 

      ６０～６４歳                30 33 20 - - 3 260 

      ６５歳以上 75 80 75 3 6 13 703 

男性　２０～２９歳                    6 18 8 - 1 - 112 

      ３０～３９歳 12 26 10 3 - - 157 

      ４０～４９歳 26 33 16 3 2 - 239 

      ５０～５９歳 29 34 17 2 - 1 292 

      ６０～６４歳 22 29 24 3 2 2 220 

      ６５歳以上 64 89 59 7 3 5 651 

無回答 10 11 7 3 2 1 89 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      52 51 35 4 - 1 419 

      既婚                      189 227 166 12 5 17 1717 

      離別 22 30 15 - - 1 205 

　　　死別 13 13 13 - 2 1 132 

男性　未婚                      24 38 19 4 2 1 267 

      既婚                      119 163 100 10 4 4 1216 

      離別 8 13 6 3 1 - 92 

　　　死別 4 8 5 - 1 - 44 

無回答                          25 32 21 7 2 8 252 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            62 85 56 5 - 3 615 

      勤め人（非常勤）          67 88 42 6 - 4 609 

      自営業                    26 31 27 2 - 3 235 

      その他の仕事              1 - 1 1 - - 9 

      学生                      2 2 3 - - - 22 

　　　専業主婦・主夫 92 89 76 3 5 8 750 

      無職                      37 40 34 2 2 5 343 

男性　勤め人（常勤）            75 109 57 8 3 1 802 

      勤め人（非常勤）          9 12 8 1 1 1 93 

      自営業                    19 35 16 1 2 3 221 

      その他の仕事              3 3 3 - 1 1 29 

      学生                      1 3 - - - - 19 

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      52 67 50 8 2 2 508 

無回答                          10 11 7 3 1 2 89 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 20 24 18 - 1 4 190 

　　　高等学校 123 144 104 7 3 8 1122 

　　　専門学校、各種学校 35 39 29 2 1 5 305 

　　　短期大学、高等専門学校 59 68 45 3 1 5 513 

　　　４年制大学 45 50 38 6 - 1 398 

　　　大学院 2 4 3 - - - 24 

　　　その他 - 2 - 1 - - 5 

男性　中学校 9 13 9 2 2 2 103 

　　　高等学校 68 92 56 9 2 4 666 

　　　専門学校、各種学校 9 18 7 1 3 - 118 

　　　短期大学、高等専門学校 8 11 4 1 - - 73 

　　　４年制大学 56 86 52 4 - 2 623 

　　　大学院 7 7 4 1 1 - 72 

　　　その他 1 1 2 - 1 - 12 

無回答                        14 16 9 3 2 2 120 

集計基本軸N
暴力を振るっ

た者に繰り返

さない教育を

行う

問35．男女間における暴力防止のために必要なこと（つづき）

加害者への罰

則を強化する

暴力を助長す

るおそれのあ

る情報を取り

締まる

その他 特にない 無回答 延回答



Ⅳ 集計結果（実数） 

185 

 

 

 

 

 

 

 

　 全　体 961 553 725 596 451 445 434 

【性　別】 女　性 564 310 441 349 279 277 257 

男　性 375 236 269 239 164 160 171 

無回答 22 7 15 8 8 8 6 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    39 25 32 29 23 23 20 

      ３０～３９歳 92 51 69 55 50 53 47 

      ４０～４９歳 102 55 89 68 55 53 44 

      ５０～５９歳 114 68 96 69 70 56 53 

      ６０～６４歳                54 27 44 34 28 27 27 

      ６５歳以上 163 84 111 94 53 65 66 

男性　２０～２９歳                    29 23 17 22 14 9 11 

      ３０～３９歳 42 20 29 29 22 15 16 

      ４０～４９歳 55 34 43 32 25 23 20 

      ５０～５９歳 63 40 50 39 32 34 26 

      ６０～６４歳 49 28 32 33 18 22 28 

      ６５歳以上 136 91 98 84 53 57 70 

無回答 23 7 15 8 8 8 6 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      78 50 67 52 44 47 47 

      既婚                      380 212 294 239 185 181 165 

      離別 46 26 38 29 26 20 16 

　　　死別 33 12 20 17 13 15 18 

男性　未婚                      58 38 38 40 32 25 30 

      既婚                      270 170 201 172 116 118 123 

      離別 21 12 13 13 8 8 7 

　　　死別 8 6 6 6 5 6 7 

無回答                          67 27 48 28 22 25 21 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            130 75 103 79 74 68 59 

      勤め人（非常勤）          138 82 113 89 71 67 69 

      自営業                    50 24 40 30 25 26 19 

      その他の仕事              2 1 1 - - 1 1 

      学生                      4 2 4 3 2 2 2 

　　　専業主婦・主夫 163 90 127 106 79 74 77 

      無職                      76 36 53 42 28 39 30 

男性　勤め人（常勤）            184 117 137 119 91 77 82 

      勤め人（非常勤）          20 11 12 11 8 7 8 

      自営業                    53 35 36 31 16 24 22 

      その他の仕事              9 3 4 4 2 4 2 

      学生                      7 6 3 5 5 2 1 

　　　専業主婦・主夫 - - - - - - -

      無職                      102 64 77 69 42 46 56 

無回答                          23 7 15 8 8 8 6 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 50 20 33 29 17 19 14 

　　　高等学校 251 146 195 161 113 114 111 

　　　専門学校、各種学校 64 30 51 37 39 35 27 

　　　短期大学、高等専門学校 108 57 88 64 63 60 53 

　　　４年制大学 78 50 65 52 43 44 44 

　　　大学院 5 4 4 2 2 1 4 

　　　その他 2 - - - - 1 2 

男性　中学校 25 16 12 15 9 6 10 

　　　高等学校 146 87 104 89 66 64 76 

　　　専門学校、各種学校 31 18 21 20 12 15 15 

　　　短期大学、高等専門学校 17 10 14 12 4 8 3 

　　　４年制大学 137 93 108 92 66 59 57 

　　　大学院 15 11 8 9 6 6 9 

　　　その他 3 - 1 1 - 1 -

無回答                        29 11 21 13 11 12 9 

問36．被害者が相談しやすくするために必要なこと

集計基本軸N
全体

相談窓口等に
ついて，もっ

と積極的に広
報を行う

相談する場所

等について，
安全やプライ

バシーに配慮
する

被害者にとっ
て身近な相談

窓口を増やす

夜間や休日の
緊急対応を充

実させる

法律や医療の
専門相談を受

けられるよう
にする

相談窓口等が

連携し様々な
手続を一括で

行えるように
する



Ⅳ 集計結果（実数） 

186 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　 全　体 199 502 24 13 45 3987 

【性　別】 女　性 123 314 9 7 30 2396 

男　性 75 179 14 5 11 1523 

無回答 1 9 1 1 4 68 

【性・年齢別】 女性　２０～２９歳                    18 24 - - 1 195 

      ３０～３９歳 21 50 3 2 5 406 

      ４０～４９歳 21 63 3 - 2 453 

      ５０～５９歳 30 66 2 - 1 511 

      ６０～６４歳                7 34 1 1 3 233 

      ６５歳以上 26 77 - 4 18 598 

男性　２０～２９歳                    6 11 - 1 - 114 

      ３０～３９歳 6 21 2 - 1 161 

      ４０～４９歳 11 27 2 - - 217 

      ５０～５９歳 12 31 3 - 1 268 

      ６０～６４歳 13 26 1 1 2 204 

      ６５歳以上 27 63 5 3 7 558 

無回答 1 9 2 1 4 69 

【性・未既婚別】 女性　未婚                      34 49 2 - 2 394 

      既婚                      74 207 5 5 21 1588 

      離別 8 29 2 - 2 196 

　　　死別 3 18 - 2 2 120 

男性　未婚                      18 36 1 1 1 260 

      既婚                      53 126 10 4 6 1099 

      離別 1 10 1 - 1 74 

　　　死別 2 4 - - - 42 

無回答                          6 23 3 1 10 214 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）            31 86 4 2 5 586 

      勤め人（非常勤）          28 68 1 - 4 592 

      自営業                    14 26 3 - 4 211 

      その他の仕事              - 1 - - - 5 

      学生                      1 3 - - - 19 

　　　専業主婦・主夫 36 88 1 3 7 688 

      無職                      13 42 - 2 9 294 

男性　勤め人（常勤）            36 83 7 1 1 751 

      勤め人（非常勤）          2 12 - - 2 73 

      自営業                    8 27 - 1 4 204 

      その他の仕事              2 4 1 - 1 27 

      学生                      2 1 - - - 25 

　　　専業主婦・主夫 - - - - - -

      無職                      25 52 6 3 3 443 

無回答                          1 9 1 1 5 69 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 7 24 - 1 8 172 

　　　高等学校 49 132 2 3 9 1035 

　　　専門学校、各種学校 18 41 3 2 4 287 

　　　短期大学、高等専門学校 20 63 2 - 6 476 

　　　４年制大学 26 48 2 1 2 377 

　　　大学院 1 2 - - - 20 

　　　その他 - 1 - - - 4 

男性　中学校 5 13 - 1 3 90 

　　　高等学校 31 73 6 3 6 605 

　　　専門学校、各種学校 3 13 - - - 117 

　　　短期大学、高等専門学校 1 7 - - - 59 

　　　４年制大学 30 63 7 - 2 577 

　　　大学院 4 9 - 1 - 63 

　　　その他 - - 1 - - 4 

無回答                        4 13 1 1 5 101 

手話，外国語
による相談な
ど様々な相談

環境を整備す
る

被害者や子ど
もを保護して

くれる施設を
増やす

その他

問36．被害者が相談しやすくするために必要なこと（つづき）

集計基本軸N
特にない 無回答 延回答


